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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice d'utilisation

e (e symbole de danger avertit I'utilisateur d’un risque de blessures corporelles ou
dendommagement de I'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité @ Portez une protection auditive

@ Portez des chaussures de sécurité @ Portez des gants protecteurs
Portez un masque antipoussieres

c (et outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation de
la conformité a ces directives a été effectuée.

[ H [ Marquage de conformité eurasienne.

0>/
E E\/ &@®  Symbole DEEE relatif au recyclage
I

Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter
UP20

% Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

T3.15A Sile courant du chargeur est supérieur a 3,15 A, le courant arrivant sur la prise
sera coupé par le fusible.

@ Appareil de classe I

UPr=0o

Pour utilisation en intérieur

exclusivement
s Bome positive BN Bome négative
E’ Ne pas jeter la batterie Pour réduire les risques de choc électrique,
aufeu n'exposez pas cet appareil a l'eau.

La température d'utilisation maximale est de 50°C

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

TABLE DES MATIERES

USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER
CONSIGNES DE SECURITE GENERALES POUR LES OUTILS ELECTRIQUES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR
DESCRIPTIONS

DONNEES TECHNIQUES

RECHARGE

FONCTIONNEMENT

9. ENTRETIEN

10. GUIDE DE DEPANNAGE

11. PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT

12. GARANTIE

13. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

14. DECLARATION DE CONFORMITE CE

NS W=



1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

(ette machine est congue pour percer dans le bois, le métal et le béton.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et quil dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a l'écart pendant l'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de loutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. Lutilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous Femprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur Iinterrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de hijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que
vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser 'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser l'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de loutil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contrdler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de |‘outil dans les situations
inattendues.

5)UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Ne recharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu‘avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu'un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d'une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a l'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brdlures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C” peut étre remplacée par la
température,, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Nejamais effectuer dopération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
II convient que l'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les

fournisseurs de service autorisés.



3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | utilisation de la perceuse a percussion.
Lexposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contréle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sil n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
contréle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles 'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension” peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour l'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec |a piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier il
peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.
¢) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de contréle,
et donc des blessures.

Avertissement : Des poussiéres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez
loutil sur des matériaux dangereux. Ces poussiéres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur
et des autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiére au cours du travail,
gardez les autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement un systéme
de collecte des poussiéres (non fourni).

4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils sont
correctement surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

¢) Avant d'utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le manuel d'instructions.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d'alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce quil n'y ait jamais d'humidité, de pluie ou d'éclaboussures qui atteignent I'endroit ou
la recharge est effectuée.
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4. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N'exposez jamais I'appareil a la lumiére
directe du soleil.

g) Coupez I'alimentation exclusivement aprés que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au
rebut en tant que déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez
jamais a notre environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménageres, dans
un feu ou dans l'eau.

i) Sile cable d‘alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant dorigine.

k) Veillez a ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussiéres et de saletés.

I) Insérez la batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d'effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un
court-circuit (avec d'autres accessoires).

0) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de I'eau ni dans un feu, car cela peut provoquer une
explosion !

p) Protégez la batterie des chocs. Ne l'ouvrez en aucun cas.

q) Veillez & ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
régulierement lors des périodes de non utilisation prolongées.

r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A Risques résiduels

Il est impossible déliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions
d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction
et de la conception de l'outil ;

1. Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiére efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des
durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

ATTENTION ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Afin de réduire les risques de blessures graves voire mortelles, nous recommandons aux personnes
portant des implants médicaux de consulter leur médecin et le fabricant de leur implant médical
avant d'utiliser cet outil.



5.DESCRIPTIONS
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1 Mandrin
2) Bague de réglage du couple

3) Bague de sélection de fonction
4 Interrupteur marche/arrét

5 Sélecteur de sens de rotation

6 Poignée

7 Lampe A LED

8 Porte-embout

9 Sélecteur de vitesse

10 Indicateur de sens de rotation
17 1 embout double 45 mm

12 Batterie x2

13 Chargeur

9
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6. DONNEES TECHNIQUES
Modele 20VID2-50A.1A
Type de moteur a balais
Tension nominale 18V c.c. (Max. 20V c.c)
Régime a vide 0-450/0-1700 /min
(Cadence de frappe 22100bpm
Couple de blocage statique 34,7Nm
Couple de créte dynamique 50Nm
Réglage du couple 21
Sélecteur de fonction Mode percage, percage a percussion et visseuse
(apacité de percage
Dans le bois tendre : max. 35 mm
Dans le bois dur : max. 20 mm
Dans le métal : max. 10 mm
Mandrin @13mm max
Batterie 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (choix
supplémentaires en magasin
pour plus de performance)
(apacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de batterie | 5 10
Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2
Chargeur N° modéle : 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V c.c. 3A
Chargeur (choix N° modéle : 20VCH2-6A.1

supplémentaires en magasin
pour plus de performance)

Entrée: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

Sortie: 21V cc 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 86,9 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 97,9 dB(A)
Déclaration de I'émission Sous pression, percage | 2,538 m/s2
de vibrations conforme a la dans l'acier

LT ) (RO Sous pression, percage | 13,095 m/s2

estimée: 1,5 m/s?)

dans le béton




6. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de I'outil électrique.

Attention!

Lémission de vibrations pendant F'utilisation réelle de loutil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

[Ifautidentifier des mesures de sécurité pour protéger lopérateur en vous basant sur une estimation

de l'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du

cycle d'utilisation, par exemple les moments ol I'appareil est éteint, ceux ou il fonctionne a vide et

ceux ol il est en charge).

Remarque :

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- Lémission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
Suggestions : 1) portez des gants pendant I'utilisation
2) limitez la durée de |'utilisation et du déclenchement
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7 . RECHARGE

- Insérez la batterie dans le chargeur en veillant a correctement la positionner (polarité + et -)
(jusqu'au déclic)

- Branchez le chargeur sur une prise de courant appropriée (230 V), le voyant rouge du chargeur
sallume.

- Insérez la batterie dans la base de recharge, le voyant de la base de recharge sallume en rouge
pour indiquer que la recharge a démarré.

- Quand la recharge est terminée, le voyant de la base de recharge s'allume en vert. La batterie est
maintenant complétement rechargée.

- Larecharge compléte de la batterie prend en général 1heure.

- Débranchez la fiche électrique aprés la recharge.

- Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

RECHARGER UNE BATTERIE CHAUDE

Si vous utilisez un outil en continu, il se peut que la batterie devienne trés chaude. Une batterie
chaude peut étre placée directement sur le chargeur, mais le rechargement ne commencera
qu'une fois la température de la batterie refroidie jusqu'a une température acceptable. Lorsqu'une
batterie chaude est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas préte a
8tre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la batterie
refroidit, le chargeur commence automatiquement la charge.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE

Une batterie froide peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera
qu'une fois la température de la batterie réchauffée jusqu'a une température acceptable.
Lorsqu'une batterie froide est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas
préte a étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la
batterie se réchauffe, le chargeur commence automatiquement la charge.

VOYANT DE RECHARGE
voyants Indicateurs statut
4voyants verts Lacharge dela
allumés @ batterie est maximale.
S La batterie peut étre
rangée




7 . RECHARGE

3 voyants verts

O

=L

La charge dela
batterie est a 75 %,
niveau suffisant pour
le stockage

2voyants verts

|

o= EE

Lacharge dela
batterie est a 50 % et
doit étre rechargée
jusqu‘au niveau
optimal pour un
stockage de longue
durée.

Voyant vert

O

[ EEEE

La charge dela
batterie est a 25 % et
doit étre rechargée
jusqu‘au niveau
permettant le
rangement.

Voyant rouge

T H B

La charge dela
batterie esta 10 % et
doit étre rechargée des
que possible, car son
état actuel ne permet
pas un rangement sur
une lonque durée.

Attention

- Rechargez complétement la batterie avant la premiére utilisation. La batterie atteint sa
capacité maximale aprés plusieurs cycles de charge et décharge.
- Evitez les recharges de courte durée. Rechargez la batterie exclusivement quand elle est
complétement déchargée.
- Le socle de charge, le chargeur et la batterie chauffent pendant la recharge. Ce phénoméne

est normal.
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8. UTILISATION

Remarque : Pour pouvoir utiliser Fappareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.

- Insérez |a batterie dans le bas de la poignée jusqu'a entendre un déclic.

- Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse a Percussion
2. Batterie
3. Bouton de déverrouillage

Insérer lesembouts de percage ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriére du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

+ Insérez une méche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriére, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que l'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez I'embout de vissage approprié pour éviter dendommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.

1 Mandrin
2) Bague de réglage du couple



8. UTILISATION

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, reldchez linterrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens derotation

=) /== indiqué sur le sélecteur de sens de rotation

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur & .

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (<.
- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !
ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
linstallation, le changement de couple ou lorsque l'outil tourne a vide.
ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe d u moteur. P our é viter u ne s urchauffe, la issez ré gulierement le mo teur re froidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).
ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut
provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine. Les
chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

(et outil est pourvu d'une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.

Réglage du couple

Leréglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de I'utilisation d'un
embout de vissage. Cela permet d'éviter de détériorer la piéce travaillée

Trois modes de fonctions :

. Pour le vissage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole
de la vis.

. Pour le percage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le
symbole du foret.

. Pour le mode percussion, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par
le symbole du marteau.

Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si
nécessaire.
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9. ENTRETIEN

Zone d'application

(ette perceuse a percussion est congue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat
tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions
d’humidité relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air
excessivement chargé en poussiéres.

Exigencesrelatives aux conditionsambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, cest-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d'aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

10. GUIDE DE DEPANNAGE

Probléme Causes possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. |Rechargez la batterie avant de

fonctionner continuer.

apres avoir tourné lentement.

Laméche ou I'embout de Laméche ou Il'embout de Mettez la méche ou I'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le |de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
controle visuel de la méche ou
de I'embout sans incliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse est mal  {Ce bouton doit étre bien

boitier d'engrenage. engagé enclenché en position (vers
I'avant ou vers l'arriére).




11. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur I'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de l'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez  toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépdts
de poussiéres afin déviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets

— électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les

Li-on

ordures ménagéres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour l'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménagéres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’une maniére
écologique. Veillez a ce quilles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour I'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

Conditions detransport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

® « 'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE LENVIRONNEMENT. IL PEUT

ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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12. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter garantit sa machine pendant 36 mois et la batterie et le chargeur pendant 24

mois a compter de leurs dates d’achat respectives. Cette garantie s'applique a tout défaut de

fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature,

quelle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probleme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’'une usure.

5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée quesi:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un requ.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces nont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement

s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter un produit

défectueux,

Dexter ne pourra le prendre en charge que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



13. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

<

N° Description N° Description
1 Vis 14 Fil métallique élastique
2 mandrin 15 Ressort du bouton de réglage de la
vitesse
3 Manchon de réglage de couple | 16 décoration droite de la poignée
4 Ensemble boitier dengrenages | 17 Carter
5 Engrenages moteur 18 Vis
6 Vis 19 Pieces de l'interrupteur
7 moteur 20 Abat-jour transparent
8 Carter arriére 21 Batterie
9 Circuit de lampe 22 | Ecou
10 Poussoir 23 décoration gauche de la poignée
n Fleche indicatrice 24 Fleche de droite
12 Bouton de réglage de vitesse 25 Fleche de gauche
13 Couvercle d'indicateur 26 Chargeur
27 Anneau aimanté
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14. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit :
Perceuse a percussion sans fil
Modéle : 20VID2-50A.1A
satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N° de série : voir la derniére page

Deux derniers chiffres de I'année d’apposition du marquage CE: 20 W

Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin le 07/07/2020



Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SIMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

e Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras propiedades,
0 que puede causar lesiones fisicas.

Utilice gafas de proteccion @ Utilice proteccién auditiva.

@ Utilice calzado de seguridad. @ Utilice guantes protectores
Utilice mascarilla antipolvo

c € El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un método
de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

[ H [ Marcaje de conformidad eurasiatico.

A,
E E\/ %69 Simbolo Weee para labores de reciclaje
|

LHon LiHon

LP=o Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

% Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania

T3.15A Si la corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd
detenida por el fusible.

@ Herramienta de clase Il ﬁ Solo para uso en interiores.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
E’ No arroje la bateria Para evitaren lo posible cualquier riesgo de descarga
al fuego eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia.

La temperatura mdxima de funcionamiento es de 50 °C.
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1. USO PREVISTO DEL TALADRO DE PERCUSION DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

Laméquina estd disefiada para taladrar en madera, metal y hormigdn.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, aseg(rese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si estd dafiado o tiene alguin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningiin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucién.

b) Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodejelas herramientas eléctricas expuestas a lalluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucién.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacién de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccin, tales como méscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
estd en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o til enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correcta a la
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de
manera més facil y sequra.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe la herramienta eléctrica del suministro de corriente o desinstale su
bateria antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarla. Estas
medidas preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o trabados,
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tnicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disefiadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
eincendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, davos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
dcido emanado por la bateria puede causar irritacién o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta daiiada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosién
o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafiar la baterfa e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicite lareparacién de suherramienta eléctrica a un técnico cualificadoy utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dainadas. La reparacién de una bateria dafiada solo puede realizarla

el fabricante o su agente de servicio autorizado.



3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsién alto y si no se sujeta correctamente cuando estd en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete laherramienta eléctrica por sus superficies o empuiiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algtin trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension
podria electrificar las piezas metélicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidlad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provogque lesiones personales.

¢) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que
podria producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y toxicos cuando utiliza la herramienta
en materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacién pueden poner en
riesgo lasalud del operarioy las personas alrededor. Siempre use una mascara antipolvo
cuando trabaje, mantenga a las personas alejadas del area de trabajo y siempre use el
sistema de recoleccion de polvo (no suministrado).
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4. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIA Y EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, o por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervisién o se les ha instruido en el uso apropiado y sequro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.
b) Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin la debida supervision.
¢) Antes de usar el cargador y la bateria, Iéase el manual de instrucciones detenidamente.
d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red deberd corresponder con la
corriente del cargador.
e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.
f) Latemperatura ambiente no deberé exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuesto a la luz
directa del sol.
g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.
h) Si la bateria tiene defectos o dafios, 0 no puede recargarse, debera desecharse como un residuo
peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No dafe el medio ambiente. No arroje las
baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.
i) Si el cable de alimentacion se daara, sélo deberd ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encargue las reparaciones Ginicamente a especialistas autorizados.
j) Utilice unicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.
k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.
I) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.
m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.
n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. €j.,
mediante el contacto de otras herramientas).
0) No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego. jRiesgo de explosion!
p) Proteja la bateria de impactos y no la desarme.
q) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

A Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores
de riesgo. La construccidn y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccién auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicién prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.
jADVERTENCIA! Esta mdquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.



5. DESCRIPCION

/N

1 Portabrocas

2)Selector de par

3 Anillo de conmutacion de funciones
4 Interruptor de encendido/apagado
3 Selector del sentido de la rotacion
6 Empuiiadura Luz LED

81 portapuntas

9 Selector de velocidad

10Boton de avance y retroceso

17 1 broca de doble punta de 45 mm
12 Bateria x2

13 Cargador

,
A\
=
= D
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6. DATOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1A
Tipo de motor cepillado

Tension nominal

18V (C(Max. 20V C()

Velocidad en vacio 0-450/ 0-1700/min
Tasa de impacto 22100ppm

Par de parada estdtico 34,7 Nm

Par dindmico mdximo 50Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcién modo de taladro de impacto, modo de taladro,
modo de destornillador
(apacidad de perforacién
En madera blanda: Max. 35mm
En madera dura: Max. 20mm
En metal: Max. 10mm
Portabrocas @13 mm méx.
Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcién adicional en la
tienda para un mejor rendimiento)
(apacidad de la bateria 2,5 Ah lon de litio 5 Ah lon de litio
No de celdas de la bateria: | 5 10
Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2
(argador Modelo n.2: 20VCH1-3A.1
(orriente de entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 75 W
Salida: 21V (C3A
Cargador (opcion adicional | Modelo n.: 20VCH2-6A.1

en la tienda para un mejor
rendimiento)

Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 150 W
Corriente de salida: 21V (C 6A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5 dB).
- Nivel de presion actstica 86,9dB (A)
- Nivel de potencia actstica 97,9dB (A)

Declaracion de las
emisiones vibratorias
conforme a la norma EN
62841 (incertidumbre
considerada de 1,5 m/s?)

Bajo carga, perforando | 2,538 m/s?
en acero

Bajo carga, perforando | 13.095 m/s?
en hormigdn




6. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de cémo se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacién de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta esta apagada o parada, asi como el tiempo que esté accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estindar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

- las vibraciones reales generadas durante la utilizacion de la herramienta eléctrica por parte del
usuario podrén diferir del nivel total especificado en funcidn de la manera en la que se utilice la
herramienta.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algun trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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7. METODO DE CARGA

- Ponga la bateria en el cargador procurando que los polos (+/-) esté en el sentido correcto (hasta
encajar).

- Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada (230 V): el led rojo del cargador se
iluminard.

- Inserte la bateria en el cargador; la luz del cargador se volverd de color rojo para indicar que se ha
iniciado el proceso de recarga.

- Una vez completada la recarga, la luz del cargador se volvera otra vez de color verde. Bateria
totalmente cargada.

- Porlo general, llevard alrededor de 1 hora cargar por completo la bateria.

- Desconecte el enchufe después de cargar la bateria.

- Para desmontar la bateria, presione los dos botones de desbloqueo de la bateria al mismo tiempo
y tire de ella hacia fuera.

CARGA DE LA BATERIA CALIENTE

Sila herramienta se usa de forma continua, la bateria se calentard. Puede colocar la bateria caliente
directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard hasta que la temperatura de la
bateria baje a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria caliente en el cargador, este puede
indicar que la bateria no estd lista para cargarse. Consulte el manual del usuario del cargador.
Cuando la bateria se enfrie, su carga empezard automaticamente.

CARGA DE LA BATERIA FRIA

Puede colocar la bateria fria directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard
hasta que la temperatura de la bateria suba a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria fria
en el cargador, este puede indicar que la bateria no estd lista para cargarse. Consulte el manual
del usuario del cargador. Cuando la bateria alcance aproximadamente la temperatura ambiente, el
cargador iniciard su carga automaticamente.

TESTIGO DE CARGA
Luces Indicadores luminosos Estado
Cuatro luces La bateria estéd a plena

verdes
encendidas

i capacidad.
- «Se puede almacenar»




7. METODO DE CARGA

Tres luces

o =
. |
encendidas —

O

La bateria estd al 75%
de su capacidad; «Se
puede almacenar»

Dos luces verdes
encendidas

|

= EEE

La bateria esté al 50%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(arga optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Una luz verde

encendida :@ @

O

La bateria estd al 25%
de su capacidad y debe
cargarse; «Se puede
almacenar»

Una luz roja
encendida

O

T H B

La bateria estd al 10%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(arga no optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Atencion

- Carque la bateria por completo antes de utilizarla por primera vez. La bateria alcanzard su
méxima capacidad después de haberse cargado y descargado varias veces.
- No recargue la bateria por periodos breves. Sélo debe recargar la bateria una vez que se haya

descargado por completo.

- El adaptador, el cargador y la bateria se calentardn durante la recarga, esto es un fenémeno

normal.
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8. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.
- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar la bateria, presione el botén de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1.Taladro de percusion
2. Bateria
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccién anterior (direccion de desblogueo).
- Inserte la broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas

y gire su seccién anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no dafiar el tornillo cuando atornille.

1 Portabrocas
2)Selector de par



8. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentido delarotacion

&=\ /== Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion

Ajuste el selector de rotacion a ==Y

Ajuste el selector de rotacion a =
- iEl sentido de la rotacién solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
iPRECAUCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicién de bloqueo del interruptor
central durante la configuracion, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
iPRECAUCION! EI uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentard el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).
ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete

la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable

Puede cambiar la velocidad accionando el botdn selector de velocidad en la parte superior de la
maquina. ndmeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una lampara led que permite iluminar el drea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La lampara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudard a reqular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo se
podrén prevenir dafios en la pieza de trabajo

Tres modos de funcionamiento:

. Para atornillar, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el simbolo del
tornillo.

. Para taladrar, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el simbolo de la
broca.

. Para el modo de impacto, configure el aro de cambio de funcidn a la posicion indicada por el
simbolo del martillo.

Consejo: Empiece siempre con el par mds pequefio y auméntelo si fuera necesario.
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9. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
El taladro de impacto estd disefiado para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Creardn chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.
Condiciones dealmacenamiento

Vida dtil: 4 afos, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacién natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.

10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables
Laméquina deja de funcionar |Hay poca bateria. Necesita cargar la bateria antes
después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.
La broca u otro atornillador se  [La broca u otro atornillador  [Coloque la broca o atornillador
caen facilmente. no estan bien sujetosconel  [en el medio de las tres
portabrocas mordazas del mandril, vuelva
a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.
Sonido anormal de la cajade  [El selector de velocidad no estd [debe presionar el boton de
engranajes. en su lugar. seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detrds).




11.

PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafio seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden dafar las piezas de pléstico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacién.

z

Li-lon

{ATENCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacién de desechos eléctricos y electrdnicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor
0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

{ATENCION! ;No deseche las baterias en la basura doméstica normal!

PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Los productos eléctricos desechablesno deben ser eliminados junto con la basura doméstica.
De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los acumuladores o pilas defectuosos
0 usados se deben llevar a un punto de recoleccion por separado para eliminarlos
adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se dispone de instalaciones para
ello. Pdngase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le
informen sobre su reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado con el fin
de reducir el impacto en el medio ambiente. Las baterias/pilas pueden ser perjudiciales
para el medioambiente y la salud humana, dado que contiene sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecdnico, las caidas, la exposicin a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos fragiles.

®

«EL EMBALAJE CONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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12. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estdn disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter Power poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de

compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se

admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la

mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algn defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su

distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Dexter

podrd resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucién de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccién de

circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vdlida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad
o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

ventay envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando

estén correctamente embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un producto

defectuoso,

Dexter s6lo podré procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serén aceptados por Dexter.



13. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

e

5 6

<

S

7.8 9 10 11 12 18

14 15 16

Ndm. | Descripcién Ndm. | Descripcién
1 Tornillo 14 | Cable eldstico
2 Portabrocas 15 Resorte de botén de velocidad variable
3 Manguito de apriete 16 | decoracion del asa derecha
4 Conjunto de la caja de engranajes | 17 | Carcasa
5 Engranaje del motor 18 | Tornillo
6 Tornillo 19 | instalacion del interruptor
7 Motor 20 | Pantalla transparente
8 (ubiertatrasera 21 Bateria
9 Tablero de luces 22 Tuerca
10 Varilla de empuje 23 decoracion del asa izquierda
N Flecha indicadora 24 Flecha derecha
12 Botdn de ajuste de velocidad 25 Flecha izquierda
13 Cubierta del indicador 26 | Cargador
27 | Anillo magnético
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DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que el producto:
Taladro percutor sin cable
Modelo: 20VID2-50A.1A
Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda 2011/65/UE
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

No de serie: consulte la contraportada

Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 20 W

Eric LEMOINE

Jefe de control de calidad de proyectos internacionales

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Hecho en Ronchin: 07/07/2020



Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencao e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrugdes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrugdes de seguranca. Guarde estas instrucdes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SiMBOLOS

@ Leia com atencdo o manual de instrugdes.

e Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou pode causar
lesdes.

Use dculos de sequranca. @ Use protecao auditiva.

@ Use calcado de seguranca. @ Use luvas de protecdo.
Use mdscara respiratdria.

c € 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e foi
feito um método de avaliagao de conformidade destas diretivas.

[ H [ Marca de Conformidade Eurasia

A,
E E\/ %69 Simbolo REEE para operacdo de reciclagem
|

LHon LiHon

Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

% Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em conformidade
com os requlamentos técnicos da Ucrania.

T3.15A Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é

UPr=0o

desativada pelo fusivel.
@ Aparelho de classe Il ﬁ Apenas para uso no interior.
+ Terminal positivo mmm Terminal negativo
@I Nao atire a bateria Para reduzir o risco de choque elétrico,
para o fogo. nao exponha a dgua.

A temperatura méxima de funcionamento sao 50 °C.
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1. UTILIZACAO PREVISTA DO BERBEQUIM DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrucoes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para perfurar madeira, metal e betdo.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o produto estiver danificado ou tiveralgum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que 0 nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes, ilustra¢des e especificacbes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Néo sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (semfio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicdo dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigdes hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensdo adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicacao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranga, tal como mascara de pd, calcado de seguranga antiderrapante, capacete de
seguranqa, ou protecdo auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas reduzird a hipdtese de
lesdes.

¢) Evite ligacdes sem intencdo. Certifique-se que o interruptor esta na posicao de
desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria, segurar ou transportar
a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer
energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado convida a
acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados sempre. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pe¢as em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extracdo de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizagdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacdo de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma a¢do
descuidada pode causar lesdes severas numa fragdo de segundo.

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais segura, ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugées trabalhem com
a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencio das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas méveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha asferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesao e incéndio.

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritado ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesdes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposi¢ao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucdes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugées. O carregamento incorreto ou
atemperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar que
a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparaco das baterias so deverd ser efetuada pelo

fabricante ou por um reparador autorizado.



3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sdo omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesdes pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se ndo for sequrada corretamente durante a utilizacdo, pode perder o
controlo e dar origem a lesdes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. O contacto do acessério de corte com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrucoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a pega a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

) Faca pressdo apenas em linha direta com a broca e ndo aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satide do operador e de terceiros. Use sempre uma
mascara para o pd durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pd (ndo fornecido).
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4. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

b) As criancas ndo deverao brincar com o aparelho. A limpeza e manutencéo ndo deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

¢) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente 0 manual de instru¢des quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada deverd corresponder a corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dqua atinjam o local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho a luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.
h) Baterias defeituosas, danificadas ou que ja ndo possam ser recarregadas tém de ser eliminadas
como residuos nocivos. Entregue-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente.
N&o elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou gua.

i) Se umfio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacdo. As reparacdes s0 podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem pd nem sujidade.

1) Insira a bateria no carregador. Siga as orientacdes fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na mdquina.

n) Quando a bateria ndo estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) Néo atire baterias de ido de litio para o fogo ou dgua. Existe o perigo de explosao!

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

@) Nunca descarregue completamente a bateria e recarregue-a ocasionalmente se nao for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Ndo recarreque baterias que ndo sejam recarregdveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta € usada conforme descrito, nao é possivel eliminar todos os fatores de
risco. Os sequintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgdo da ferramenta:
1. LesBes pulmonares, se ndo for usada uma mdscara eficaz contra o pé.

2. Lesdes auditivas, se ndo for usada uma protecdo auditiva eficaz.

3. Problemas de satide devido a emissao de vibragdes se a ferramenta elétrica for usada durante um

periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manuseada e corretamente mantida.
AVISO! Esta mdquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,

nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco
de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.



5. DESCRICOES

/N
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1 Mandril
2) Seletor do binario

3) Anel de mudanca da seleciao

4 Interruptor de ligar/desligar

3 Interruptor para a esquerda/direita

6 Pega

D Luz LED

8 Suporte da cabeca de aparafusar

9 Seletor da velocidade

10 Botao de avancar e retroceder

17 Broca de dupla extremidade de 45 mm
12 Bateria x2

13 Carregador
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6. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 20VID2-50A.1A
Tipo de motor com escova
Voltagem Nominal 18V DC (Méx. 20V DQ)
Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min
Taxa de impacto 22100bpm
Bindrio de paragem 34,7Nm
estatica
Bindrio de pico dinamico 50Nm
Defini¢do do bindrio 21
Seletor da fungéo Modo de perfuragdo por impacto, modo de
perfuracdo, modo de aparafusar
(apacidade de perfuracdo
Em madeira suave: Max. 35 mm
Em madeira dura: Max. 20 mm
Em metal: Max. 10 mm
Mandril (13 mm méx.
Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (escolha adicional na loja
para um melhor desempenho)
(apacidade da bateria ldo de litiode 2.5Ah | 130 de litio 5Ah
Nimero de células da 5 10
bateria
Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2
(arregador Modelo N°: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Saida: 21V DC3A
(arregador (escolha Modelo Ne: 20VCH2-6A.1
adicional na loja para um Entrada: 100-240V ~ 50-60Hz, 150W
melhor desempenho) Saida: 21V DC 6A
Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em contaa
incerteza de 5 dB(A))
- Nivel de pressao do som 86.9dB(A)
- Nivel de poténcia do som 97.9dB(A)
Declaragdo da emissaode | Com carga, perfurar | 2,538 m/s?
vibragdes de acordo coma | aco
A et Com carga, perfurar | 13,095 m/s?

aincerteza de 1,5m/s?)

betdo




6. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibragdes durante a utilizagdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

Precisa de identificar medidas de sequran¢a para proteger o operador, que se baseiam numa

estimativa de exposicao nas condicbes reais de utilizacao (tendo em conta todos os componentes

do ciclo de funcionamento, como as alturas em que a ferramenta se encontra desligada ou inativa,

para além do tempo de ativacdo).

Nota:

- O valor total declarado da vibragdo foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacao preliminar da
exposicao.

Aviso:
- Aemissao de vibrages durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada. Evite o risco de vibragdo.
Sugestdo: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressdo do gatilho.
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7. CARREGAR

- Coloque a bateria no carregador e certifique-se de que fica colocada corretamente (+ e -) (até
clicar).

- Ligue o carregador a uma tomada adequada (230V). A luz vermelha no carregador acende.

- Faca deslizar a bateria para o carregador. A luz na base do carregador acende a vermelho para
indicar que o processo de carregamento comecou.

- Quando o carregamento terminar, a luz na base do carregador fica verde. A bateria esté agora
carregada.

- Normalmente, leva 1hora a carregar por completo a bateria.

- Retire a ficha da tomada apds o carregamento.

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os botdes de libertacdo na bateria e puxando a
bateria para fora.

CARREGAR UMA BATERIA QUENTE

Quando usar uma ferramenta continuamente, a bateria pode ficar muito quente. Uma bateria
muito quente pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6 é
iniciado quando a temperatura da bateria descer até um nivel aceitdvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria muito quente no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo
estd pronta para ser carregada. Consulte o manual de utilizagdo do carregador. Quando a bateria
arrefecer, o carregador comega automaticamente o carregamento.

CARREGAR UMA BATERIA FRIA

Uma bateria fria pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6
é iniciado quando a temperatura da bateria subir até um nivel aceitdvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria fria no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo estd pronta
para ser carregada. Consulte o manual de utilizacdo do carregador. Quando a bateria aquecer até a
temperatura ambiente, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

INDICADOR DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
Quatro luzes A bateria esta no
verdes ligadas @ méximo da sua
S capacidade
“Pode guardar”




7. CARREGAR
Trés luzes A bateria estd a 75%
verdes ligadas f—\@ D da sua capacidade
00
S “Pode guardar”
Duas luzes A bateria estd a 50%
verdes ligadas da sua capacidade e
— " tem de ser recarregada
L @ “Carregamento
d otimizado para
armazenamento
prolongado”
Umaluz verde A bateria estd a 25%
ligada fﬁ@ @ da sua capacidade e
S tem de ser recarregada
“Pode quardar”
Umaluz A bateria estd a 10%
vermelha ligada da sua capacidade e
— tem de ser recarregada
_,@ @ 0 mais depressa
possivel “Nao estd OK
para armazenamento

prolongado”

Cuidado!

- (arregue por completo a bateria antes da primeira utilizagdo. A bateria atinge a sua capacidade

méxima ap6s ser carregada e descarregada varias vezes.

- Evite curtos periodos de carregamento. (arregue a bateria apenas quando estiver

completamente descarregada.

- Abase de carregamento, carregador e bateria aquecem durante o carregamento. Isto é normal.
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8. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacdo na bateria e puxando
a bateria para fora.

1. Berbequim de impacto
2. Bateria
3. Botdo de libertagdo

Inserirbrocas/cabecas de aparafusar

- Segure a sec¢do traseira do mandril e rode a seccdo dianteira do mandril (direcdo de desbloqueio).
+ Insira a broca/cabega de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a mao (sequre a seccdo traseira do mandril e rode a sec¢do dianteira (direcao de

blogueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto estd bem fixada no mandril.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

parafuso.

1 Mandril
2) Seletor do binario



8. FUNCIONAMENTO

Interruptor de ligar/desligar

- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

&\ /(== existente no interruptor para a esquerda/direita

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =)

(oloque o interruptor para a esquerda/direita em (=
- Mude a direcdo da rotacao apenas quando a maquina ndo estiver a funcionar!
CUIDADO! (oloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa.
CUIDADO! Utilizar a méaquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos).
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a méo para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Velocidade variavel

Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecdo da velocidade no topo da mdquina. Os
nimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visao quando trabalha
em dreas comuma iluminagdo insuficiente.
Aluz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Defini¢ao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a regular a poténcia condutora quando usar uma cabeca
de aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.

Trés modos de fungao:

. Para aparafusar, coloque o0 anel de mudanca da fun¢éo na posicdo indicada pelo simbolo do
parafuso.

. Para perfurar, coloque o anel de mudan¢a da funcdo na posicdo indicada pelo simbolo da broca.

. Para o modo de impacto, coloque o anel de mudanca da fun¢do na posicdo indicada pelo simbolo
do martelo.

Conselho: Comece sempre pela defini¢do mais baixa do bindrio e aumente, se necessario.
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9. MANUTENCAO

Area de aplicacao
0 berbequim de impacto foi criado para ser usado em regides com uma temperatura de 0 °Ca 50
°C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposi¢ao direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condi¢6es no interior

Ndo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pés inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.
Condi¢oes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °Ca 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provdveis solucdes

Amdquina para de repente  [A bateria tem pouca energia.  {Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacdo.

Abroca ou cabeca de aperto  [A broca ou cabeca de aperto  [Coloque a broca ou cabega de

caem facilmente. ndo estdo bem apertadasno  |aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabeca de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do O'seletor da velocidade ndo  [Tem de pressionar o botéo de

carreto. estd no devido lugar. selecao da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




11. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano hiimido, mas ndo molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remocdo de residuos elétricos
e eletrdnicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a saiide humana, pois contém substancias nocivas.

CUIDADO! Néo elimine a bateria juntamente com o lixo doméstico comum!

PROTECAO AMBIENTAL

0s produtos elétricos residuais nao devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente.
Por favor, recicle-as, se houver instalacdes adequadas para isso. Consulte as autoridades
locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Serd entdo reciclado ou
desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas
para 0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

Li-lon

Condicoes de transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposi¢ao a substéncias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencdo de transporte de produtos frageis.

‘g)\® “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE
PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

59



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

60

12. GARANTIA

1.0s produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter fornece

uma garantia de 36 meses para as suas maquinas, e de 24 meses para a bateria e carregador a partir

da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam

surgir. Ndo aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,

relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter.

Em grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substitui¢ao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou desgaste néo

sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do

circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

5.A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Néo tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da méaquina ou
colocacdo de acessorios que ndo foram aprovados).

- Ndo haja danos causados porinfluéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Ndo haja danos causados pelo nao sequimento das instrucdes de sequranca e instruces de
utilizacdo.

6. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo

recolhidas pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente

para a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s6 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entreques em mds condicbes de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



13. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

§ 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

=

No Descricao No Descricao
1 Parafuso 14 | Fio eldstico
2 Mandril 15 | Molado botao da velocidade varidvel
3 Manga do bindrio 16 | Decoracdo da pega direita
4 Conjunto da caixa dos carretos | 17 | Estrutura
5 (arreto do motor 18 | Parafuso
6 Parafuso 19 | Conjunto do interruptor
7 Motor 20 | Sombra transparente
8 (obertura traseira 21 Bateria
9 Quadro da luz 22 Porca
10 Haste de pressdo 23 Decoracdo da pega esquerda
n Seta Indicadora 24 | Setadireita
12 Botdo de ajuste da velocidade | 25 | Setaesquerda
13 (obertura do indicador 26 | Carregador
27 | Anel do iman
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14. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto:
Berbequim de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1A
Satisfaz os requisitos das seguintes Diretivas do conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
e em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nimero de série: Consulte a capa traseira.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 20 W

Eric LEMOINE

Responsével pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franga
Feito em Ronchin a 07/07/2020



Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

@ Leggere attentamente le istruzioni.

e Il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni personali e
danni all'apparecchio o a proprieta.

s Indossare dispositivi di protezione
Indossare occhiali di sicurezza. ;
per le orecchie.

@ Indossare calzature di sicurezza. @ Indossare guanti protettivi.
Indossare una maschera antipolvere.

c Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed é stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

[ H [ Simbolo di conformita eurasiatico.

0>/
E E\/ &@®  Simbolo RAEE relativo allo smaltimento.
I

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20.

@Z Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

T3.15A Se la corrente del caricabatteria & superiore a 3,15 A, l'alimentazione elettrica
verra disattivata dal fusibile.

UPr=0o

@ Apparecchio di classe I ﬁ Per il solo uso in interni

s Terminale positivo mmm  Terminale negativo
Non bruciare il gruppo Per ridurre il rischio di scossa elettrica,
batteria non esporre |'apparecchio all'acqua.

La temperatura di funzionamento max. & 50°C.
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO A PERCUSSIONE DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & progettato per la foratura di legno, metallo e cemento.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se I'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non & progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza
di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo &
collegato a terra.

¢) Nonesporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione diacqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo
da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. Cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). Luso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si é stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso
dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di alimentazione se I'interruttore & in posizione
di avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. (id assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle partiin movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi pud
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono l'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5)USO EMANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare labatteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare escdusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. Luso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non é in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a flamme o temperature superiori a 130 °C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o 'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio 0 a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (io garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.



3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. Lesposizione al
rumore pud provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile pud provocare gravi
infortuni.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

¢) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed & necessario impugnarlo saldamente durante |'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per l'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto conil
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con l'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

¢) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.
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4. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E
CARICABATTERIA

a) Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionati
o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati.

b) | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.

¢) Prima di usare il caricabatteria e il gruppo batteria, leggere attentamente il manuale diistruzioni.
d) Durante il processo di ricarica, la corrente in uso deve corrispondere alla corrente del
caricabatteria.

e) Evitare che umidita, pioggia o schizzi raggiungano il luogo di ricarica.
f) La temperatura ambientale non deve superare i 50°C. Non esporre I'apparecchio alla luce solare
diretta.

g) Disattivare la corrente esclusivamente dopo aver inserito o rimosso il gruppo batteria.

h) I gruppibatteria difettosi, danneggiati o non piti ricaricabili devono essere raccoltiseparatamente.
Portarli presso un apposito punto di raccolta per proteggere I'ambiente. Non smaltire i gruppi
batteria insieme ai rifiuti domestici e non gettarli nel fuoco o nell'acqua.

i) Se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito esclusivamente dal fornitore o
dal suo centro di assistenza. Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato.
j) Usare esclusivamente gruppi batteria prodotti dal costruttore originale.

k) Mantenere la superficie del caricabatteria pulita e priva di polvere.

I) Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria. Rispettare le linee guida fornite relative alla polarita.
m) Rimuovere sempre il gruppo batteria prima di esequire lavori sull'apparecchio.

n) Quando il gruppo batteria & fuori dall'apparecchio, coprire i contatti per evitare il rischio di corto
circuito (ad es. con l'utensile).

0) Non gettare le batterie Li-ion nell'acqua o nel fuoco perché potrebbero esplodere.

p) Proteggere il gruppo batteria dagli impatti e non aprirlo.

q) Non scaricare il gruppo batteria completamente e ricaricarlo occasionalmente durante lunghi
periodi di non utilizzo.

r) Non ricaricare le batterie non ricaricabili perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

A Rischi residui

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono
essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:
1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza |'utensile per un lungo periodo oppure se il
prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.
AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.
Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.



5. DESCRIZIONE
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1 Mandrino
2) Selettore della coppia

3) Selettore della modalita

4 Interruttore di avvio/arresto
3 Selettore della direzione

6’ Impugnatura

D Luce LED

8 Porta-utensile

9 Selettore della velocita

10 Indicatore della direzione

17 1 punta doppia da 45 mm

12 Gruppo batteria x2

13 (aricabatteria
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VID2-50A.1A

Tipo di motore Con spazzole
Tensione nominale 18V (C{max 20V CO)
Velocita a vuoto 0-450/0-1700/min
Frequenza colpi 22100bpm

Coppia di stallo statica 34,7Nm

Coppia di picco dinamica 50 Nm

Impostazione della 21

coppia

Modalita operativa

Modalita trapano a percussione, modalita trapano,
modalita avvitatore

(apacita diforatura

Nel legno morbido: max. 35 mm

Nel legno duro: max. 20 mm

Nel metallo: max. 10 mm

Mandrino (13 mm max

Gruppo batteria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opzionale per migliori
prestazioni)

(apacita batteria 2,5 Ah Li-lon 5 Ah Li-lon

N. celle batteria 5 10

Modello gruppo batteria | 5INR19/66 5INR19/66-2

(aricabatteria Modello: 20VCH1-3A.1
Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 75 W
Uscita: 21V CC3 A

(aricabatteria Modello: 20VCH2-6A.1

(opzionale per migliori
prestazioni)

Ingresso: 100-240 Y~ 50-60 Hz, 150 W
Uscita: 21V (C 6 A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 5 db(A))

- Livello di pressione sonora 86,9 dB(A)
- Livello di potenza sonora 97,9dB(A)
Dichiarazione dei Sotto carico, foratura 2,538 m/s?

valori di emissione
delle vibrazioni

nell'acciaio

conformemente a EN
62841 (incertezza
K=1,5m/s?

Sotto carico, foratura nel | 13,095 m/s2
cemento




6. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante l'uso effettivo dell'apparecchio pud variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Nota

- llvalore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato pud anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile. Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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7. RICARICA

- Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria assicurandosi che sia orientato correttamente (+ e
-} (fino al clic).

- Collegare il caricabatteria a una presa di corrente adatta (230 V); la spia sul caricabatteria si
accendera di rosso.

- Fare scorrere il gruppo batteria nel caricabatteria; la spia sul caricabatteria diventera rossa, a
indicare che il processo di ricarica & in corso.

- Quando la ricarica e terminata, la spia sul caricabatteria diventera verde. Il gruppo batteria &
completamente carico.

- Normalmente la carica completa della batteria richiede 1 ora.

- Scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente al termine della ricarica.

- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sulla batteria ed estrarla.

RICARICA DI UN GRUPPO BATTERIA MOLTO CALDO

Durante l'uso continuato dell'utensile, il gruppo batteria pud diventare molto caldo. Un gruppo
batteria molto caldo pud essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera finché la
temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo batteria molto
caldo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che il gruppo batteria
non pud essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il gruppo batteria si
raffredda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

RICARICA DI UN GRUPPO BATTERIA MOLTO FREDDO

Un gruppo batteria molto freddo pud essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera
finché la temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo
batteria molto freddo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che
il gruppo batteria non pud essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il
gruppo batteria si riscalda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

INDICATORE DI CARICA
Indicatori Pannello Stato
Quattro La batteria e

indicatori verdi @ completamente carica.
accesi — Puo essere riposta.




7. RICARICA

Tre indicatori

verdi accesi —

EEELEE

La batteria é carica
al 75%. Puo essere
riposta.

Due indicatori
verdi accesi

===l

La batteria é carica

al 50% e deve essere
ricaricata. Ottimale
per la conservazione a
lungo termine.

Unindicatore

La batteria é carica

verde acceso —\@ @ al 25% e deve essere
- ricaricata. Puo essere
riposta.
Unindicatore La batteria & carica

10SS0 aCCeso al 10% e deve essere
— ricaricatail prima
_/@ possibile. Non & adatta
alla conservazione a
lungo termine.
Attenzione!

- Ricaricare completamente la batteria prima del primo utilizzo. La batteria raggiungera la
piena capacita dopo diversi cicli di carica e scarica.
- Evitare brevi periodi di ricarica. Ricaricare il gruppo batteria esclusivamente quando &

completamente scarico.

- La base di ricarica, il caricabatteria e il gruppo batteria diventano caldi durante la ricarica. E un

fenomeno normale.
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8. UTILIZZO

Nota: prima di usare I'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.
- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al clic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1. Trapano a percussione
2. Gruppo batteria
3. Pulsante di rilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di sbloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

la sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante I'avvitatura.

1 Mandrino
2) Selettore della coppia



8. UTILIZZO

Avvio e arresto

- Per avviare l'utensile, premere |'interruttore di avvio/arresto.
- Perarrestare |'utensile, rilasciare I'interruttore di avvio/arresto.

Direzione dellarotazione

=\ /== Simboli presenti sul selettore della direzione

Portare il selettore della direzione su <=2\

Portare il selettore della direzione su (<=
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare
['utensile o modificare la coppia e quando |'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumenta il rischio
di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere |'uso dell'utensile per 15 minuti).
ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o
fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Velocita variabile

E possibile variare la velocita con I'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. | numeri
1e 2indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di una luce LED perilluminare I'area di lavoro e migliorare la visione quando
silavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto.

Impostazione della coppia

Impostando la coppia & possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
awvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione
La coppia varia a seconda della modalita operativa, come descritto di sequito.

. Perl'avvitatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della vite.

. Perla trapanatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.

. Perla trapanatura a percussione, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal
simbolo del martello.

Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario.
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9. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

IItrapano a percussione & progettato per I'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°C e +50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche
ed eccessive quantita di polvere nell‘aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas inflammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.
Condizioni diconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adeguata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di Il gruppo batteria & scarico. Ricaricare il gruppo batteria
funzionare prima dell'uso.

in sequito al rallentamento del

motore.

La punta da trapano/avvitatore |La punta da trapano/avvitatore |Inserire la punta da trapano/
cade facilmente dal mandrino. |non é fissata saldamente nel  |avvitatore al centro delle tre

mandrino. ganasce del mandrino, serrarla
eispezionarla senza inclinare
['utensile.
[ motore emette suoni II selettore della direzione non  |Posizionare correttamente il
anomali. @ posizionato correttamente.  |selettore della direzione (avanti
oindietro).




11. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o infiammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
— apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cid significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.
ATTENZIONE! Non smaltire le batterie insieme ai normali rifiuti domestici.

PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Ai sensi della
direttiva europea relativa alle batterie, i gruppi batteria usati o difettosi devono essere
raccolti separatamente e smaltiti nel rispetto dell'ambiente. Portarli presso gli appositi
punti di riciclaggio. Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto
sull'ambiente. | gruppi batteria possono essere pericolosi per I'ambiente e per la salute
umana poiché contengono sostanze pericolose.

Li-lon

Condizioni di trasporto

II prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

‘@\® LIMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO
GLI APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.
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12.GARANZIA

1. I prodotti Dexter sono progettati con i pill alti standard peril Fai da Te. Dexter offre una garanzia

di 36 mesi dalla data di acquisto sull'apparecchio e una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto

sul gruppo batteria e sul caricabatteria. La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali

e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a

persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4.1 difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola

si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di

protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- l'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,

Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore sifa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



13. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

<

78 9 10 11 12 13 14

15

N. Descrizione N. Descrizione
1 Vite 14 Filo elastico
2 Mandrino 15 Molla selettore velocita variabile
3 Anello coppia 16 Decorazione impugnatura destra
4 Gruppo scatolaingranaggi | 17 Involucro
5 Ingranaggio motore 18 Vite
6 Vite 19 Gruppo interruttore
7 Motore 20 Paraluce trasparente
8 (opertura posteriore 21 Gruppo batteria
9 Pannello luce 22 Dado
10 Asta di spinta 23 Decorazione impugnatura sinistra
n Indicatore a freccia 24 Freccia destra
12 Selettore della velocita 25 Freccia sinistra
13 (opertura indicatore 26 (aricabatteria
27 Anello magnetico
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14. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
dichiara che il prodotto:
TRAPANO A PERCUSSIONE CORDLESS
Modello: 20VID2-50A.1A
& conforme ai requisiti delle sequenti direttive europee:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

Ultimi due numeri dell'anno in cui & stato applicato il marchio CE: 20 W

Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Ronchin, 07/07/2020



Awpdote mpoosktikd Ti¢ 0dnyie¢ Aeroupyiag Kar Tpsite TI¢ mapeyOpevee GLOTAOEL.
Xpnotpomotqote Ti¢ mapolosq odnyieg Aetroupyiag yia va e§oikslwbeite i To Mpoidy, {1 TN 0woTH
Tou XprioN Kat pe T 0dnyiec aopaheiag. QUAGETE TIg mapoloeg odnyieg Aetoupyiag oe aopanég
pépog yla peNhovTikr avagopd.

LYMBOAA

@ Aapdote mpooekTikd To £yxelpidio odnylav

A H napodoa emorpaven Kivdovou mpogtdomolel yia npid 6T cUKeLT I o€ GANES
UAtkéG agiec 1 yia cwpatikeg BAAPec.

Dopdre doka mpoaTasiag amd T okévn

c To mpaidv minpoi Ti¢ oxetikés Eupwmaikés odnyieg, kat éxet epappoatel pébodog
a§1o0AGynong Tng SURPOP@MENG e TI¢ v Adyw odnyiec.

[ H [ Y1jpavon ouppopewang yia Tig wpes e Eupaciag.

A,
E E %69 20pPoro AHHE axeTikd e Tig evépyeleg avakikhwong

Ur=

% YHavon cupPOpPweng OXETIKA pe TN GUPPGP@WEN Tou TPOTGVTOS i TIG
LoyUoVoEG TeyVIKES dlatdéeic atnv Oukpavia
T3.15A Av 10 pslpa Tou QopTioTr sival peyahdtepo and 3,154, to pedpa e€0dou Ba
blakomei amé Tnv acpdiia.

o [evikd: oupBatétnra povo e Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter UP20

@ Mnyévnpa Khaong Il ﬁ MNa yprion |Lévo o€ E0WTEPLKG YWPO
+ OeTikdC MOAOC mm  ApvnTik6e mohog

Mnv metaéete To makéro pmatapiag Na pnv ektiBetal og vepd yla va
0T PWTIG neploploteio kivduvognektpomingiag.

H péy. Beppokpacia hermoupyiag eivar 50°C
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MEPIEXOMENA

2KOMOYMENH XPHXH TOY KPOYZTIKOY APAMANOY DEXTER
TENIKEX TPOEIAOMOIHZEIX AXOAAEIAY T1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOMOIHZEIX AZOAAEIAZ TTATPYTANIA

EIAIKEY OAHTIEX AXOAAEIAZ MMATO NAKETO MMATAPIAL KAITO OOPTIXTH
MEPIFPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OOPTIXH

AEITOYPTIA

9. LYNTHPH:H

10. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQON

11.MIPOXTAXIATOY NEPIBAAAONTOX

12.EITYHEH

13. AEMTOMEPHX MAPOYZIAZH KAI KATAAOTOX. E=APTHMATON

14. AHAQXH ZYMMOPOQXHY EK

NS W=



1.XKONOYMENH XPHZH TOY KPOYZTIKOY APAIANOY DEXTER

Euyapotolpe mou ayopdoate autd To mpoidv. AlaPdote mposekTikG autég Tig odnyisc Asoupyiag
Kat QUAGSTE Teg yia pEMOVTIKT avapopd.

To pnyévnpa mpoopietatyta Sidtpnon og {0No, pétalho Kal Totpévro.
To mapdv nhektpikd epyahsio dev emrpémetal va Xpnotpomoteitat yia dlagopeTikég epyacisg amd Tig
nepypapdpeves.

Agdtou agaipéoste TN ouoksuacia eaopahiote 6TL To mpoidv sival mAfipe¢ e Ta agesoudp Tou
(e@baov umapyouv).

Edv 1o mpoibv éxet {npueg 1y eAatTopaTa, pnv TO XPNOWIOMOL|OETE KAl EMOTPEPTE TO OTOV
avimpdowno.

Edv dwaete autd To epyaheio os Tpitoug, mapadwate kaito mapdv eyxelpidio xprong. Emonpaivoupe
T T0 pnydvnpa dev éxet oyeblaotei yia yprion os epmopikéq 1 Plopnyavikes spappoyéc. H eyyinon
fa akupwdel av To pnyavnpa YpnotpomoinBsl oc UMOPIKES, EMAYYEAPATIKEG 1 Plopnyavikég
£pappoyée, i yla mapdpotoug okomou.
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2.TENIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ 1A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

NPOEIAOMOIHXH Mehenjore OAe¢ Ti¢ mposrdomolloclg acpaleiac, Ti¢ odnyieg, Tig
EIKOVEC Kl TIC TTpodlaypagé¢ Tov ouvodciouv autd To NAEKTPIKG £pyalsio.

Av dev npnBolv dAec ot 0dnyieg mov avagépovtal napakdtw, pmopei va mpokhnBei nhektpominéia,
QWTLA Kal/| 6oPapd¢ TpavHaTIopOE.

Ouhaste hec Tic mposrdomotfioelg Kat Tig 0dnyieg yia peAhovuk avagopd.

0 6pog nhektpikd epyaheio oTIC posLdOMOL|OEIG QvaPEPETAL 0TO NAEKTPIKG oag pyaheio mou
ermoupyei eite e oOvbeon oty mpida (e koAwdio) eite pe pmatapieg (ywpic kahwdio).

1) AZOAAEIA XTON XOPO EPTAZIAX

a) Awmpeite tov Ywpo epyaciac kaBapo kat Kard pwniepévo. H akataotasia Kal o kakdg
uTIoPdS augdvouy Ty mBavéTnTa ATUXNPATWY.

b) Mn Ypnowomotcite nAeKTpIKG epyalcia o mepiBdAlov pe dpektn atpéopaipa,
Onw¢, M.Y., OMOV UNdpXouv £0PAEKTA LYpd, aépta 1} oKOVN. Ta nhekTpikd epyakeia
pokahoUv amvBnpiajiole, ot omoiot sivat mBavov va avapre§ouy Tn okévn fj Tig avabupdoei.

¢) 'Otav Ypnowypromoleite NAEKTPIKA epyadeia, KpaTROTE paKpLd Ta maidid Kar ki aiho
davopio mov dev ovppetéyel oy epyacia. Av kit amoondogL Ty mpocoy oag, mopsi va
Xdoete Tov éheyyo Tou epyaheiou.

2) HAEKTPIKH AXQAAEIA

a) To @i¢ Tov nAeKTplKOU epyadeiov mpémel va taipralet pe mv mpila. Mnv
TPOTOMOU|OETE MOTE TO (I € Kavévav Tpémo. Mn YpnoiyronolEite avTdnTopa 6o QIg
av 10 NAEKTPIKO epyadeio StaBEtel yeiwon. H yprion pn tpomomoiniévou @Ig o suppati
npiCa meplopiet ov Kivbuvo nhektpominéiag.

b) Mnv ayyilete yawpévee emepdveleg omn¢ swAnvaoelg, Kahopipép, £0Tie Koulivag
Kat uyeia. Avysiwdsi to onpa oag, av§avetal o kivbuvog nhektpomindia.

¢) Ta nhektpixa epyadeia Sev mpémen va ektiBevran o Ppoxn 1| o¢ vypacia. Av
gloywproeLvepd 010 NAEKTPIKG epyaheio, auédvetat o kivbuvog nAsktpomAn§iog.

d) Mnv kaxopetayepileote 1o Kahwdio. Mn ypnoponolcite moté 1o Kakwdio yia va
pevapépete, va TpaPrsete 1| va Pydiete 1o nAeKTpikd epyaleio amdé v mpila.
Kpatdte 1o kahwdio pakpira ané {éom, hddua, arypnpéc ywviee kat Kivodpeva pépn.
Ta kateotpappéva 1y pmheypéva koAwdia auédvouv Tov Kivduvo nhektpominéiag.

e) 'Otav ypnowponotcite éva nAeKTpIKG epyadcio o WTEPIKG YWpo, YpnoLpomolEiTe
KaAwSto mpoéKtaon¢ KatdAnho yia Xprion o€ e TepIKo Ywpo. Ta kahwdla mou sivat
KatdMnAa yla e§wtepiké yapo meplopifouy Tov kivduvo nhektpominéiog.

f) Av n xprion Tov nAeKTpiKOU £pyadsiov oF vypd mepIPdAdov sivar avamopEvk,
xpnopomroujote Siaraén mpootasiac pedparog Swapporc (RCD). H &idraln RCD
meplopilet tov kivduvo nhektpominéiog.

3) NPOLONIKH AZOAAEIA

a) Otav Ypnowonolsite NAEKTpIKA €pyadsia, va gioTe mavia o€ eypRyopon, va
TIPOCEYETE TL KAVETE Kat va Yprotpomoteite Ty kown Aoywkn. My ypnoyomotgite
NAEKTPIKA epyadeia dTav £i0TE KOUpAGHEVOL ) UNIO TNV EMPELA VAPKWTIKWY, AAKOOA
1 pappdxwv. Mia otiypr anpooesiag dtav ypnopomolsite éva nAektpikd epyakeio pmopsi va
npokaréost soPapd Tpavpatiopd.



2. TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

b) Xpnowpomotcite péca avopki¢ mpootaciac. Na @opdte mavra mpooTaTEVTIKA yia
Ta pdna. H xprion tou Katdhnhou mpootateutikol e§omhiopol avhoya (g Ti¢ OUVBRKES,
omw¢ paoka okdvng, avrioloBnTikd mamoltola, KpAvog 1 wtoaomidec, pelwvel Tov Kivbuvo
TPAUHATIOpOU.

¢) Anogelyete ™y Twyaia ekkivnon tov pnyavijparog. BepaiwBeite 6T o Srakémng
givar kKhewotdg (OFF), mpwv ouvdéoete To nAekTpIkd epyadeio omv mpila Ka/f
otV pravapia, KABWC Kal 6Tav ONKWVETE )| PeTagépeTe 1o epyalsio. H petagpopd
NAEKTpIKWY pyoheiwy pe to ddyTuho mdve otov dlakémTn 1 n evepyomoinon NAEKTPIKGV
pyaheiwv pe avolytd Tov dlakdmn pmopel va mpokahéaes! atdynpa.

d) Apapeite KaBe KhaWdi pUBpIONG Kat pnYaviko KAEWSi mpv Béocte o€ Aettoupyia To
NAEKTPIKG gpyaheio. Av To Pnyavikd KAeWSI R To puBLLOTIKG epyahsio mapapeivel ouvdedepévo
070 MEPLOTPEPOLEvO TTLa Tou NAeKTPIKOD epyaheiou, pmopei va mpokhn Bel Tpavpatiopde.

e) Mnv teviaveote é€w ané ta Opra. Mavdre mavva otabepd kar Satnpeite y
wooppomia cac. Ftol Ba shéyyete koAOTEpa To MASKTPIKG epyaheio av mpokOpel Kdmola
ampoobdkntn Katdotaon.

f) Qopare 1a kataAAnha poUya. Mn popate papdid povxa i Koopfpata. Kpatiote Ta
pailud, Ta polya Kat Ta ydvria oag pakpid ané KivoOpeva pépn. Ta papdid pouya, Ta
Koo pata Kat Ta pakptd poAkG pmopsi va epmhakolv o€ Kivodjeva pépn.

g) Avrapéyovtai 6UGKEVEC YL 6Ovieon oTo cuoTpa e§aywyn¢ 1} GUANOYIG TRC OKOVNC,
(PPOVTIOTE Va TIC OUVSEGETE Kal Va TIC XPNOLPOTIOIOETE 0WOTA. H Xprijon ouoKeLQVY
ouMoy1¢ TG okbvngG pmopei va meplopioeL Toug kivbuvoug mou axeTi{ovral pe Tn oKovn.

h) Aképa K1 av Xpnotpomoleite ouyvd nAeKTpIKA epyadeia, pnv epnovyalete Kal pny
napaPrénete toug Pacikolic Kavoves aspadeiag. Mia otypr anpoossiag pmopel va
mpoKahéoet ooPfapd Tpavpatiopd.

4) XPHEH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv mélete 1o nheKTpIkd epyadeio mépa and 1i¢ Suvatéttég Tov. Xpnoponoujore
TO GWOTO NAEKTPIKG pyadeio yia T GUYKeKpypév epyacia. To owoTd nAekTpikd
pyaheio Ba e§aoparios! TN 0LOTOTEPN KAl AOQARETTEPN EKTENEDN TN £pYAOIAC YIa TNV oToia
éyet oyeblaotel.

b) Mn XpnowomnoujosTe To NAEKTPIKO epyadeio av Sev eivan Suvarév va Telsi o€
Aettoupyia ) va Stakomei n Asrroupyia Tov pe Tov Srakomm). Kdbe nhektpikd epyahsio
mou dev ehéyyetal and tov dlakdmn sival emkivbuvo kal mpémel va emokesuddetal,

¢) Amoouvdécte To @ig amé v mpila fi/Kan a@apsite ™Y pRatapia mpW KAveTe
onoladimote pUBon, alddiere efaprijpara 1§ amodnkeUoETE TO NAEKTPIKO
gpyaheio. Etot meplopiletar o kivduvog va svepyomonBei Katd AdBog o nAeKTpIKG epyahsio.

d) Quhacoste 10 NAEKTPIKG £pyaleio paxpid and Ta mondia 6rav Sev Xpnoyponotsitay,
Kal PV EMTpENETE o€ dTopa mov dev ivan efoikelwpéva pe To gpyadeio 1y pe g
Tapoucse¢ 08nyie va pnoLponolovy 1o epyaheio. TanhekTpikd pyaheia sival emikivouva
oTa yépla atdpwv mou dev éyouv ekmaibeutel otn xprion Toug.

e) Iuwvtpeite owotd ta nAeKTpikd epyaleia. EAéyyete ya Kakq svBuypdppuon 1
EPMAOKI| TV KIVOUPEVRV e§apTHPATWY, Yia omacpéva e§apTrpata Katya KaBe dAAn
KATAOTacH IOV pmopsi va enmmpedosl Ty Asttovpyia Tov nAeKTpikol pyaleiov. Av
undpyel {npid, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG Epyaleio mpwv To XpnotpomotoeTe. loMd
atuyrpata opsihovral o nhektpikd epyohsia mou dev éxouv auvtnpnbei owotd.
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2.TENIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ 1A TA HAEKTPIKA EPTAAEIA

f) Ampeite Ta Konuikd e€apTipata aypnpd Kt kaBapd. 0tav Ta KomTIKG §apTrpata
éyouv ouvtnpnBei owotd kau sival aypned, héyyovrarl sukohdtepa Kat gival hiydtepo mbavé
va PIMAOKAPOUV.

g) Xpnowonoisite 1o NAeKTPIKG £pyaleio, Ta e§apTRpATA, TI¢ PUTEC KA. COPQWYA e
auTég Tig odnyieg, Aappavovrag unmoyn Tig GUVOIKES Epyaciag Kal TRV IPoG EKTENEOT
gpyacia. Av 1o nhektpiké epyaheio xpnotpomoinBei yia epyacia yia v omoia dsv mpoopiletal,
pmopei va dnpiovpynBoly emikivduvec kataotdoec.

h) hampeite ¢ aPé¢ Kar T em@AvelE Macipatog OTeyvéC, Kabapéc Kat
AMOPAKPUVETE amd autéc Tuyov Addia Kar ypdoo. Av yhiotpolv ol XeipohaBéc kat ot
emaveleg ouykpdnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite s aopdhsla to epyahsio, oute Ba
Hmopefte va o ehéyéete av mpokUyel kamola ampooddkntn Katdotaon.

5)XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MNATAPIAX

a) To epyadeio mpémel va emavapoptiletar pévo pe Tov @opnioth mov opilel o
KataokevaoTi¢. Av o poptiotri dev sival katdhnhog yla Tov ouyKekpipévo TOTo pmatapiag,
Hmopei va mpokAnBei pwTid.

b) Xpnowomorgite Ta nAeKTpIKA £pyaleia povo pe Ti¢ patapis¢ mov mpoopilovral yia
autd. H yprion onotacdrmote ANn¢ pnatapiag pmopei va mpokahéae! Kivbuvo Tpavpatiopol
Kat mupKaylag.

¢) Otav n pnarapia dev Xpnoiponotsital, QUAACGETE TN pakpld amd pevallkd
avTikeipeva 6mw¢ ouvdempeg, vopiopara, kKA&da, kapgpud, Bidec | dAha pukpd
petalAikd avrikeipeva, Ta omoia pmopsi va Snpiovpyficouvy oivdeon petald Twv
akpodektav. Av PpayukukhwBolv ot akpodékteg ¢ pmatapiag petald toug, pmopel va
mpoKkAnBoly ykadpata f euTLd.

d) Xe mepimtwon Kakq¢ Xpfone, pmopei va eKToleutei uypd amé v pnavapia.
Amogiyete TV emagn pe avtd. Xe mepinroon mov umdpéel emagr Kavd Adoc,
§emhivere pe vepd. Av To uypo épBzl oe emagn pe Ta patia, avalntiote emmhéov
atpky PoRBeta. Ta uypd mou ektvdooovtal and v pratapia evdéxetal va mpokahéoouy
¢peBiopd 1 Eykaupla.

e) Mn ypnowonoucite Tyv pravapia | 1o pyadeio av éyouv umootei pBopé¢ N
Tpomomotoelg. 01 kateoTpappéves 1} Tpomomotnpéveg pnatapis¢ pmopei va mpokoAéoouv
ampoaddknta cupBévra dmwg mupkayid, Ekpnén 1 kivbuvo tpaupatiopon.

f) Mnv ek@étete mv pratapia 1) 1o epyadsio o pwTId I} oF aKpaisg Ozppokpaciec. H
¢kBeon oTn wTId 1y o¢ Bepplokpaaia mvw and 130 °C pmopel va mpokahéoet ékpnén.

g) AxolouBriote OAe¢ TIC 08NYicC pOpTIONC Kat N popTilete TNV patapia i To pyadsio
o€ OepploKpacieg EKTOC TOU €0pOUC MOV avapépetal oTI¢ odnyiec. H akatdMnin
@dprion 1 ot Beppokpaocicg ektd¢ Tou avagepdpievou slpoug pmopel va mpokaréoouy @Aopég
0TV {ratapia ka va augfioouy Tov Kivbuvo mupKayldg.

6) LEPBIX

a) H ouvtijpnon Tou nhekTpiKoL £pyaleiov cug mpémel va yivetat and e§eldikevpévo
TEYVIKO EMOKEVQY, XpnoIpOmOWVTAC Povo Ta iSla avradaktkd. Etol dlaopariletal
1 a0@aAi¢ Aetroupyia Tou nAEKTPIKOU pyahsiou.

b) Mnv emokevalete Kaveotpappéve pmavapisc. To ofpPic umataplwv mpémel va
Tpaypatomotgital amokAELoTIKA amé Tov KataokeuaoTr 1 and Sovatodotnpévoug mapdyoug

UNNPEGLOV.



3. 0AHTIEX AXOAAEIAL IXETIKA ME TH AIATPHZH

1) 08nyicc aspahewag ya 6Ae¢ TI¢ Aettovpyieg

a) Qopdte MPoCTATEVTIKA aKolj¢ Katd TRV KpovoTiky Sudtpnon. H ékBeon oe Bopupo
Hmopel va mpoKahéaet amwheLa aKorg.

YHMEIQYH: H avwtépw mposidomoinon woy0et pévo yia kpouetikd dpdmava kal mapakeinetat ya
Ta Tpundvia.

B) Xpnowpomorsite T Bondnrukn Aapr ) ni haPéc. H anwheia ehéyyou pmopei va mpokahéaet
TPAVHATIO.

THMEIQYH: H avetépw nposibonoinon ox0st povo yia epyakeia mou mapéyovrar e BonBntikn
haBr (hapeq).

y) LtaBepomoujote 6wOoTd To epyaleio mpty amé i Xprion. Auto to epyaheio mapdyel uPnAn
pomm kat ywpi¢ katd\nAn ataBepomoinon katd T Aetroupyia, pmopel va o YelptoTic va YdosL tov
\EYYO Kal va TpaUHOTLOTEL

Kpatdte 1o nhektpikd epyadeio povo amd n¢ povwpévee haPég 6tav ektedeite pua
Aettovpyia 6mov To KOMTIKG edpnpa evdéyetal va £pOsl Of emagl PE KPUPEC
KaAwSDoELg. Av 1o komTiké e¢dptnpa épBel oc emagn e svepyd KaAmSLa evdexeTal Ta PeTaMIKE
pépn Tou nAsktpikoU epyaheiou va evepyomoinBodv kat va mpokahécouv nAsktpomAnéia oto
Xelploty.

2) 08nyie¢ acpalsiag kata  Xpron e§apmpdrav Siatpnong peydov pijkoug

a) NMoté va pn Ypnoyomotcite VPNAGTEPN TAXUTNTA AMO TN PEYIOTH OVOAGTIKA
Tayotnra Tov e§apmjparog Srarpnong. 1 uPnAdtepe¢ TaylmTe n POty sival mBavd va
Auyiosl, av a@eBei va meplotpepetal eAsBepa YwPic Emagn e To TepdyLo epyasiag, mpokahwvtag
TPAVHATIO.

B) Ndvra va {exvdte T Sratpnon o€ Yapndy tayimra Kat pe o e§aptnpa Sravpnong
O€ EMAQN e TO TEPAYI0 epyaciag. Y& vPnAdTeps¢ TayiTeg, N po &val mbavd va huyioel,
av a@eBel va meplotpéetal ehsubepa ywpic emagn pe to Tepdylo epyaciag, mMPoKAAGVTAS
TPAVHATIO.

y) E@appdlete micon povo otnv ida evleia pe 1o efaptpa K pnv epappolere
unepPolikny migon. Ta daptipata didtpnong pmopel va Auyicouy, mpokahwvtag Bpadon |
OMWAELA eENEyYoU, [e amoTEAEOpA TOV TPAUATIONS.

MNpostdomoinan: Mmopsi va mpokOpouv empBhapeic kat dnAntnpeLwdELs okdve dtav ypnotpomolsite
10 epyaheio o€ emkivbuva uhikA. Autég ot okdvec pmopeiva BEgouv os Kivouvo T uyeia Tou XeLpLoTh
Kat T mapeuplokopevwy. Na gopdte mévta pdoka yia T okdvn otav epyaleote, Kpatdte Toug
TAPEUPLOKOIEVOUS LLAKPLG amd Tov Topéa pyaciag kal xpnotomolefte mdvta To o0oTnpa cuNAOYG
oKkovng (Sev mapéyetan).
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4. EIAIKEX OAHTIEX AXOAAEIAZ T1ATO MAKETO MNATAPIAZ KAI TO
OOPTIZTH

a) Avtd n ouokeuny pmopsi va ypnotpomoinBsi amé mawdid nhikiag 8 eTawv Kat Gvw kot amd dropa
[E MEPLOPLOpEVES OWHATIKEG, aloBnTpLeq 1) SlavonTikéq IkavdTtnTee, KaBwe Kat amé dropa mou dev
gyouv epmelpia iy yvwoelg, spdoov smpBhemovtal 1 £gouv AdPet odnyieg yia v asparq ypron ¢
OUOKEUIC KOl KaTavooly Toug epmiekdjievoug Kivdivoug,

B) Ta maubid dev mpémel va maiouv pe T ouokeun. H ouokeun dev mpémel va kabapiletal i va
ouvtnpsitat amd madid ywpic va undpyst emipheyn.

y) Npwv T ¥prion Tou gopTioTH Kal Tou akétou pnatapiag, 1apAote To yyelpidio Yprione mPOGEKTIK.
b) Katd ) d1dpketa tng dladikaciag pdptiong, To peupa mou ypnotponoleitat mpémel va avTioTolys
070 pedjta Tou popTioTH pmatapiag.

¢) Moté pnv agrivete uypacia, fpoxn i mrohiopata vepol va @Tdvouy oTny TomoBeaia PopTIoNG.
o1) H Beppokpacia mepipdrhovrog dev mpémet va unepBaivel toug 50°C. Moté pnv ekBétete )
0UOKeLT| o¢ dpeon povaon.

() Anevepyomoteite o psupa pévo dtavto makéto pnatapiag éxet eloayBsi ato kouti 1y xet paPnytei
éw amd autd.

n) Ta makéta pmatapiag mou eival ehattwpatikd | @Bappéva 1y dev pmopodv mAéov va
EMavaQopTIoTOlY, péMmeL va anoppintovtal we emikivduva amdpAnta. Napadideté ta o¢ éva e1d1kd
anpeio sulhoyi¢. Mpootatetete To mepipdhhov. My metdre to dypnoto makéro pmatapiag padi pe
Ta 0IKIOKG amoppijipata, o1 wTd 1y aTo vepo.

8) Edv to nhektpikd kahabdio £yel pBopéc, mpemeLva avtikataotabel povo and Tov mpopneutr 1 1o
ouvepyeio emokeun¢ Tou. Ot emoksvég dleédyovtat pdvo amd ¢e1dikeupéva dropla.

1) Xpnotpomoteite pévo maKETa PmoTapLwy mou £YOUV KATAGKELAOTE] amd TV ap)IKG KATOOKELQDTH.
10) Awatnpeite mvta Ty em@dvela Tou QopTioTr eAeUBepn and okdvn Kal pomou.

1) TomoBetrjote To MakéTo pmatapiag [éoa oto @optioTh. Tnpeite Ti¢ 0dnyie¢ mou mapéyovtal
QVAQOPLKA ji€ TV MONKOTNTA.

ty) AmoplakpUOveTe mdvta T TAKETO Pmatapiag mpotol pyacteite ps To pnydvpa

1) Otav 1o makéto pmatapiag eival ektdg Tou TpUMAVIOD, KOAOMTETE TI¢ EMAQES TPOG amopuyn
Bpayukukhwpdrtwy (Y. amd epyaheia)

1€) Mnv metéte T pmatapie¢ Mibiou - 1vtwv o€ vepd 1y wtid, umdpyel kivduvog ékpnéng!

107) MpocTaTedeTe T0 MAKETO PmaTapiag amd KPoUGELS Kat Uy TO avolyeTe.

1{) Moté pnv amooptilete To MakéTo PmaTaApLOY EVTEAWS KAl EmavapopTileté To ouyvd edv dsv
Xpnotyonoteitat yia mapatetapév Xpovikr mepiodo.

in) Mnv enavagopTifets Ti Pin emavagopTi{opeveg pmatapie, 16Tt pmopel va umepBeppiavBolv kat
v OTIGO0UV.

A Ynohemopevot kivduvot

Akbpn kat dtav o epyakeio ypnotponotsital dnw¢ mpophémetal, dev eivar duvath nmifpng eSaheipn
Ohwv twv mapaydvtwy unohemdpievou kvdovou. Mmopei va mpoklpouv oL mapakdtw kivduvol oe
ayeon pe Ty kataokeur kattn didtagn Tou epyaheiou:

1. BAGPn atoug mvelpoveg av dev xpnotpomoin sl anoteheopatikr pdoka okovng.

2. BA4Pn otV akorj av dev ypnotponoleTtal amoTeAsopaTIKi wTonpooTacia.

3. NpoPArjpatactnvuysia w¢amoTéAEGHA TWY KPASAGWY v TO NAEKTPIKS £pyoAsio xpnotpomoleitat
yla maparetapévo cuveydpevo didatnpa i av dev éyst ypnotpomonBei i/ kat ouvtnpnBei 6wota.
MPOXOXH! Autd To pnyévnpa mapdyel nhektpopayvntikd medio katd T Sidpketa g Asrtoupyiag
Tou. AuTd To medio pmopel ¢ oplojéveg mepIMTAOELS va dnploupyrost TapspBohég o svepyd 1
maBnTka 1aTpikd epeutedpata. Na va pelwdsi o kivbuvog coPapol 1 Bavdatpou Tpaupatiopol,
OUVIOTOOYE 0TO ATOA i€ 1ATPIKG EQQUTELHATA va oupBoukelovtal Tov ylatpd Toug kal Tov
KATAoKELaoTH TOU LATPLKOU EPUTEDATOC TTPLV YpNotomoljoouy auté To pnydvnpa.



5. MEPITPADEX

NN

| s J

ly

D Took
2) Emoy£ag pomig

3) AaktoMog evalhayi¢ Asitovpyiag

4 Aakomng on/off

3 Makomme apiotepd/ Seéid

& hapi

D QwcLED

8 Tujprypa pome

9 Emoy£ag TayumTag

10 Evéién kivnong mpog Ta Pmpog Kat micw
17 1 tep. efapmpa Simho¥ dxpou 45 A,

12 Makévo pmatapivx2

13 DoprioTiig
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6. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VID2-50A.1A

Tomog potép pe KapPouvakia

Ovopaotik tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)

Tayotnta ywpis poptio 0-450/0-1700/hemté

Tayomta kpodeng 22100bpm (ytomot avé Aento)

2TATIKR pomr) mavong 34,/Nm

Avvapki pom atypig 50Nm

P0Byuion pomig 21

Emhoyéag Aertoupyiag kpouaTIKi¢ didtpnong, didtpnong, katoapidlod

Anddoon didtpnong

Y¢ pohakd §oho: Méy. 35y

Y¢ akhnpd §oho: Méy.20 yh.

e péraiho: Méy. 10 yh.

Taok @13y péy.

uatotyia pmatapiag 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(EmmpdoBsteg emhoyeg
070 €181KG KaTaoTHoTa yla KahOTepn
ambdoon)

Xwpntkétra pmatapiog | 2,5Ah AIGIOY - IONTON | 5Ah AIOIOY - IONTQN

Ap. kupehav pmatapiog | 5 10

Kwb ko ouatotyiag 5INR19/66 5INR19/66-2

Doptiotr¢ Ap. povtéhou: 20VCH1-3A.1
Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
E€odoc: 21V d.c. 3A
Dopriotnc (EmimpéoBeteg | Ap. povréhou: 20VCH2-6A.1
mhoyég ota £1d1Kd Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Kataotrpata yla Eéodog: 21V d.c. 6A
kahutepn anddoon)
Ahwon tipav ekmopmiis Bopipou adpewva pe mpdtumo EN 62841 (umohoyioBeica
apepaidtnra 5 dB(A))
- 216N nynTki¢ misong 86,9dB(A)
- 278N nYNTIKAS LoxUog 97,9dB(A)
Ahwon tpav ekmopmi¢ | Ynd goprio, Sidtpnon | 2,538 m/s?
kpadaopwv cdpgwva o¢ Yahupa
pe To mpétumo EN : e
6281 imoayotioa | Y1000 SGPION | BT
aBeBaomra 1,5m/s?)




6. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ DopdTe MPOSTATEVTIKG aKoNj¢ KaTd T XproN TOV NAEKTPIKOU £pyalsiov.

Npocidomoinon!

H ekmopm Kpadaspwv Katd v mpaypatiki Xprion Tou nhektpikold epyaheiou pmopsi va dapépet

amd Ty avapepdyLevn SuvOALK Ti, avaoya pe Tov Tpdmo yprong Tou epyaheiov.

Yndpyet avdykn mpoadlopiopol pétpwv acpakeiag yla Ty mpootacia Tou XEIPLoTH, N omoia

Baoietar o¢ jua ektipnon ¢ Tprg ékBeong umd mpaypotikés ouvenke xpong (Aappévovtag

uméyn dAa Ta Tfpata Tou kUKAoL Asttoupyiag, Omwe mbosg popég dlakdmretal 1 Aetroupyia Tou

pyaheiou kamdte Aetroupyei oto pehavti, emmhéov Tou ypdvou svepyomoinang Tng okavdang).

Inpeioon:

- H dnhwBsioa suvohikn Tipr Kpadaopay éxet petpnbei obpewva pe pia mpdtumn pébodo dokipig
kat pmope va ypnotponotnBzi yia 1 o0ykpion svog epyaheiou ps va GAko.

- 1 dnhwBsioa ouvolikr Ti Kpadaopwy pmopsl emiong va xpnotpomotn el yia pia mpoKatapKTIKY
ektipnon g ékBeong.

Mpostdomoinan:

- H ekmopm kpadaopav Katd v mpaypatiki xpfion tou nhektpikod spyahsiou pmopei va dlagépel
amé Ty avapepbylevn ouvollki| T, avdhoya e Tov Tpémo Ypriong Tou epyaheiou. TupPouly
amoguyn¢ kvdivou and Toug

kpadaapodg: 1) Popdte ydvtia katd T xprion

2) Meplopiots Tov Xpovo Xpriong Kat EAATTATE Tov Xpdvo svepyomoinong
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7.00PTIZH

- EmavatonoBstiote To makéto pmatapiag oto @opTloTr kal §ao@ahioTe 6Tl €xel TomoBeTnei
0WOTA (+ Kal-) (péxptva Kavel KAIK)

- 2uvbEoTe TO QOPTIOTH o€ ita KatdMnAn mpida (230V), n kékkivn Auyvia aTo goptioTh Ba avdyel.

- 20pete T pnatapia péoa otov @optioTh. H Auyvia Ba avapel oty Pdon PopTioTh pe KOKKIO
Xpwya, deiyvovrag bt n Sladikasia poptiong et SekivioeL.

- ‘Otav ohokAnpwbsi n @bption, n Auyvia otn Pdon @optiotr Ba avdgel mpdowvn. To makéto éyet
TWPA POPTIOTEI MAPWS.

- Quotohoyikd xpetdletat T wpa ya Ty mAfEN @épTION TG pmatapia.

- Amoouvbéote to POopa Petd T @opTion

- Amoplakplvets To makéto pmatapia¢ médoviag Ta koupmd amodéojieuong 0To MAKETO Kat
Tpapwvrag £w To makéto pmatapia.

OOPTIZH OEPMHZ MMATAPIAL

Av 1o epyaheio ypnopomoteitar ouveyw, To makéto pnatapiag pmopei va Beppavlel. Mmopeits va
TomoBetriocte T Bepry pmatapia ameudeiag otov optiaTr), AAAA 1) @bpTion dev Ba SekivioeL péxpt
va pewwBel n Beppokpacia e pmatapiog oto anodektd supog. Av TomoBetroste éva Beppd makéto
Hmataplog oTov @optioTH, 0 PopTioT¢ pmopei va deiSet dtin pmatapia dev eivar éTolyn yla goption.
Avatpé€te oto yxelpidio xpriong Tov goptiath. MONC kpuwas To makéto pmatapiag, n éption Ba
§ekviogL qutdpata.

OOPTIXH WYXPHX MNATAPIAZ

Mnopeite va TomoBetrioete v Yuypn pnatapia amsuBeiog oTov opTloTr, aANG n @opTion dev Ba
ekvioel péypt va auénBei n Beppokpasia ¢ pnatapiag oto anodektd e0pog. Av TomoBetroste
Ha Yuypr pmatapia oTov eopTioTH, 0 popTioTr¢ pmopsi va deiSst 6TL n pmatapia dev sival £roln
yla @option. AvatpeSte oto yxelpidio xpriong Tou goptiotr). Mo Beppaveei to makéto pmatapiag
nepinou o1 Beppokpacia mepiPArhovTog, 0 popTIoTr¢ Sekivast va popTilel.

AYXNIA OOPTIZH

Avyviec Ouwrevéc evdeieic Kavdgtaon

Téooepig H umatapia éyet
; S ; ,

npdotveg ﬁ m\pe¢ poprtio

Auyvieg — «pmopei va

QVappEveS amofnkeutel»




7.00PTIZH
Tpeig mpdotveg H pnatapia éyet
huyvieg ( N Qoptio 75%, «pmopei
avappéveg S ﬁ @ va amoBnkeuTel»
Avo mpdoveg H pnatapia éyet
huyvieg goptio 50% kal
avappéveg — " amautei pdprion,
= <mom popron o
pakpd amoBrkevon»
Mia mpdown H pnatapia éyet
huyvia A goptio 25% Kal
avappévn _/% @ amautei pdprion,
«pmope{ va
amoBnKkeuTED
Mia kokkwn H pnatapia éyet
huyvia goptio 10% kal
avappévn — " amatrei poption
o fomropirpo
bduvatdy, «bev pmopei
va amoBnkeutel
yla peydho xpovikd
didotnpa»
Mpoooyn

- Qopriote MAfipw¢ T pratapia mpw Ty mpwn Xpron. H pmatapia Ba etdoet oy mAfpn
amédoon apdTou QoPTIOTEL KAl aMoPOPTIOTE! APKETEC POPEC
- Amo@elyete aivtopeg meptédoug pdptiong. Goptilete To makéto pmatapiag pévo edv gival
EVTEAWC AMOPOPTIO|LEVO.
- H pdon @bptiong, 0 @opTioTAC Kat To makéto pnatapiag Beppaivovral katé T @éption. Autd

givat ualoAoyIKo.
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8. AEITOYPTIA

Inpeiwon: Mpwv ™ Aewvoupyia mpémer va mpopnOsuteite 10 avtiotolyo maxéto

pratapiag.

- (8rj01¢ T0 makéTo pmatapiag oTo KATW pépog TS AAP¢ (HéxpL va Kavel KAIK)

- AmoplakpUvete To makéto pmatapiag méfovrag To koupn{ amekeuBépwong oTo makéto pmatapiag
Ko Tpapavag T TakeTo pmatapiag £€w.

1. Kpouatiké dpdnavo
2. Yuatotyia pmatapiag
3. Koupmi amehevBépwong

Elcaywyn e§aptnpdtwv Siatpnong/karcapidion

- Kpartrjote 1o miow TpRpa TOU TOOK KAt MEPLOTPEPTE TO PMPOCTIVO TT|A TOL TOOK (KaTebBuvon

ekheldwoparog)

- Elodyete 1o €¢aptnpa didtpnang / katoaBidiol péoa oTo TOOK.
- 2i&TE TO TOOK 1€ TO YEPL (KPATHOTE TO MiGW TN 10 TOU TOOK KL TEPLOTPEYTE TO PMPOOTIVG T

70U T00K) (KateuBuvon aopdhiong) kar ehéyéTe edv To e€dptnpa Sidtpnong / kateaBidiou sival
oQIyTa TomoBETN VO OTO TOOK.

- EmAé€te 1o owotd ¢dptnpa katoaPidiol yia va amolyete njud ot Bida katd tn Aetroupyia

Béwparog,.

D Took
2) Emoy£ag pomig



8. AEITOYPTIA

Awakontng on/off

- Nlava evepyomoinaete To epyaheio méote 1o dlakdmtn on/off
- Tia va dlakdpete T Astroupyia Tou epyodsiou, esuBepaate Tov dlakémtn on/off

Awakontng apotepd/ de€a

& /(== paivetar aTov dlakdmn aplotepd/dedid

D¢0Te Tov S1akOMT aploTepd/ Se§id oto =2

O¢ote Tov blakomTn aplotepd/ deS1d oo =
- AMGZete Ty kateOBuvon meplotpogi¢ évo dtav To pnydvnpa dev Aetoupyeil
MPOLOXH! Béote Tov S1aKkdmn aplotepd/de€1d ato kévipo, pubpiote T BEon KAeWS@HATOC KATA T
TomoBétnon, 6tav aAAdlete T p0BHLon pomi¢ 1y dTav To epyakeio sival ywpic poprio.
MPOXOXH! H Asttoupyia Tou pnyavipatog pe xapnAr tay0mra yia peydhn xpovikr mepiodo avédvet
Tov Kivbuvo unepBéppavang Tou potép. Nava spmodioste umepBEppLavan, APIVETE TAKTIKA TO poTéP
va Kpuwvel (otapatdre T prion Tou pnyavipatog ya 15 Aentd)
NMPOXOXH: Ymoowpilete ki opiyyere 10 Tepdylo enefepyacia¢ owotd. Mn
XPNOIOMOLEITE TO XEpL Yla Va MAVETE | OPiYYETE TO TepdYI0 enedepyaciag, pmopei va
npokAnO&i tpavpaTopog.

MetaAnti taxotnta

Mnopeite va oMGSeTe Ty TaxiTTa MATWOVTOS TO KOUpMT eMoOYR¢ TOXUTNTAS 0T eMdvw pépog
pnyavipatog. OvapBpiol 1 kat 2 eivat 400 SlapopeTIKES TaUTNTES.

Owtiopog epyaciag LED

To epyoheio Slabétel pwtiopd LED yia va pwtios! 1o wpo epyasiag Kat va BeATiags! Ty opatétnTa
OTOUG XWPOUS |1€ QVEMAPKT] QWTIGO.
0 pwtiopdg LED avdpet autdpata pohig matnbein okavddhn svepyomoinong/amevepyomnoinong.

PuBpon pomi¢

H p0Byiton pormic oag PonBdstva pudpilete Ty Lox0 kivnong dtav xpnotponoteite éva e§dptnpa
katoapidon. Etot epmodilear {npud oto Tepdyto eme§epyaaiag

Tpeig kataotdoeig sitoupyiag:

.Nao Bidwya, B¢ote To SakTOMo evepyomoinang ettoupyiag otn B¢on mouw unodnAwvetal and To
olpporo Bidag.

.Tatn diérpnon, Béote To daktOAlo evepyomoinong Astroupyiag ot B¢an mou umodnhavetal amé To
olppodo potng didtpnong.

. Tt Aetroupyia kpolong, Béote To daktOALo evepyomoinong Aeitoupyiag otn Béon mou
umodnhwverar amd to adpPoro opuptod. TupPoulrj: Na §ekivate mavra e T Yapnhdtepn pudjuon
POTTAC KaL va TN auéaveTe spooov anarretal,
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9.2YNTHPHZH

Topéag xpriong

To Kpouotikd dpdmavo €yl oxedlaotei yia yprion o¢ 0pn Beppokpasiag e o YAPAKTNPLOTIKY
Beppokpacia 0 ° Cwg 50 ° C, oxetikr uypacia oyt peyahdtepn and 80%, ywpic ameubeiag ékBson
OTIC ATHOOQAIPIKEG OUVBTIKEC Kal 0 UepPONIKT TEPLEKTIKETNTA OKOVNG OToV aépal.

Anartio€1¢ 6UVONKWVY 6TOUC XWPOUC

Mn xpnotponoteite ta nhektpikd pyaheia os Topsic pe kivduvo ékpnéng dmou umdpyouv e0hekTa
uypd, aspla, okdvec. Ta epyasia mpokahodv omverpeg ol omoiot pmopolv va odnyrfoouv oty
avaehedn okovNG, aTHV.

YuvOnke¢ amoBRKevoN

Adpketa {wnic -4 xpdvia und Ty mpoiiméBeon 6tiTa npoidvta amoBnkebovtal o5 E0WTEPIKG YWPO i
Quotké §asplopd péoa ot cuokevaoia o¢ lla Beppokpacia aépa -20 © Céwg 40 ° Ckal pe oyeTKn
uypaoia Gyt eyahdtepn and 80%.

10. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQON

MpdpAnpa Mbavéc artiec MBavéc NogelC

0 kintipag otapatd va H umatapia éystyapnAn oy, |Mpémetva goptiotei 1o makéto

Aertoupyel pmatapiag mpw T Asttoupyia

LLETA amd apyr] TEPLOTPOQH).

To e§dptnua tpumaviol 1 To e&dptnua tpumaviol rj GAhou|TomoBetroTe To e6dpTnpa

katoaPidlol mépresukoha.  [katoapidiol dev éxel aotel  [tpumaviod f katoapibiod oto
KoAd 670 TOOK KEVTPO TV TPLWY ClayOvwy Tou

T00K, 0¢{STe §avd Ko eheyéTe
OTTIKG TO e€ApTNHA TpUTAVIOD
1] katoaBid1o0 ywpic KAion.

Mn guatohoyikd¢ fixog g 0 emoyéag Tayotnrag dev sivat|[pémetva méaets tov emhoyéa
petddoang kivnong. 0Tn owotr Béon Tay0TnTag ot 8éon Tou (Mpwv
N niow).




11. NPOXTAZIA TOY MEPIBAAAONTOX

Mpoooyn! Apapeite mavra TR pratapia mpiv mpaypatonoljoeTe onoladijmote pyacia
MAave 610 pnydvnpa.

[t Tov kaBapiopd, ypnotpomoteite mdvta éva oteyvd 1 uypd, ahha Ox1 mohd Bpeypévo mavi. MoAAd
npoidvta kaBapiojol mepiéyouv XN HkéC ouaieg ot omoisg Ba pmopouoay va mpokahéaouy {njud ata
MAAOTIKG pépn Tou pnyavipatog. Emopévog in xpnotponoteite woyupd r s0QAsKTa KaBaploTika
onwg Pevlivn, véety, 1 mapdpoloug kabaplotikod¢ mapdyovteg. Alatnpeite mdvia Tig omég
éaplopol avoiktéc amé amobépata okdvnq yia va amo@uyets umepBEéppavon.

MPOXOXH! Auté To mpoidv @épet arjpavon yia v andppupn amoPAfitwy nAEKTPIKOU Kal

— nAekTpovikoL e§omhiajiol. Auté onpaivel 6t To mpoidv dev mpémel va anopplpBei padi pe
0 olKlokd améPAnTa, aMd va mapadoBei os obotnpa culhoyrig ou givat oOppwvo e
v Eupwnaiki 08nyia AHHE (WEEE). AnsuBuvBeite oti¢ Tomikég apyéq 1y oTo katdotnpa
mou ayopdoate To mPoidv yia minpopopic doov agopd v avakOKAwan. LT cuveyela,
70 mpoidv Ba avakukhweel i Ba amocuvappohoynBel, WOTE va MEPLOPLOTOUV OL EMMTWOEIC
oto mepIPdhhov. Ta amdphnta nhektpikod Kat nhektpovikod e§omhiopol pmopel va sivat
emikivduva yia to mepiBarhov kar v avBpwmivn uysia, S10TLMEPLEKOLV EMIKIVOLVEC 0UGIES,
NPOXOXH! Mnv amoppintete TI¢ natapieg ota olklakd amoppippatal

MPOXTALIA TOY MEPIBAAAONTOX
Ta dypnota nAekTpLkG mpoidvta dev mpémel va amoppimtovial oTa olKIaKd andpAnta.
on Z0pgwva e Ty Eupwraiki 086nyia yia Tic ratapieg, ot EAATTOUATIKEG 1 XpnoLomotn péveg
0UOTOLiEC PmaTaplwv/Umatapieg MPEMeL va SURMEYOVTAL §EXWPLOTA Kal va amoppinTovTal
e mepiBarhovTIK owotd Tpdmo. H avakdkhwon mpémel va mpaypotomole{tal otig
KataMnAeg sykataotdoslc. Emkowwviote pe tov drjpo 1 1o Katdotnpa ayopdg oxeTikd
He TV avakOkhwaon. Xt ouvéysla, To mpoidv Ba avakukhweel 1| Ba amoouvappohoynBei,
WOTE va MEPLOPLOTONY 0L EMMTWOELS 6To MepBAMov. O cuaTolyieg pmataplwv/ pnatapieg
Hmopodv va gival emkiviuveq yia To mepiBaMhov kat Ty avBpaomvn vyeia kaBdTi mepiéyouv
eMmKivduvec ouaiec.

LuvONKeq peTagopag

H petagopd mpotdvtwv pmopsiva yivel o¢ olodrimote £idog KheloTr ¢ SuoKELadiag ToU KATaokELaoTH
1| Ywpi¢ autd pe mpootasia Tou mMPOIBYTOE Evavtl PNYavIKiS (NAS, KAKWOV KAPIKGMY ouvBnK®y,
¢kBeong o¢ YNpIKG evepyés ouoieg kat os oLPEOpPwON pE MPOANMTIKA pétpa yia T petagopd
£0BpauaTWY MPOTOVTRV.

> «H IYIKEYAZIA AMOTEAEITAI AMO NEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
ATOPPIOOEI XTATOIIKA AOXEIA ANAKYKAQXHE.»
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12.EITYHZH

1. Ta mpoidvra g Dexter éyouv oyediaotel oOppwva e ta vpnAdtepa mpdtuna motdtnrag

pyaheiwv DIY. H Dexter mapéyel pua yyonon 36 pnvav yia to pnyavnpa kat pia eyyonon 24 pnvov

yla 10 MakéTo Pmatapiag kal To GoptioT and v nuepopnvia ayopdc. Auti n syydnon Loydel

yla 0Aa Ta shatTwpata o€ UMKG Kal KaTaoKeur mou pmopsi va mapouctactodv. Asv givat duvatée

kdmoteg mepartépw amattioeig mou oyetiCovral pe dropa i/kat uhikd, omotacdrimote Quong, dpeoeg

i éppeosc.

2. Ye mepimtwon kdmolou mpoPArjpatog i ehattwpatog, Ba mpémel mpwyta va cupPouheuTeite Tov

¢imopo ¢ Dexter. Ztig meploadrepeg

MEPIMTAOELS, 0 épmopog Tng Dexter Ba sivat o¢ B¢on va emhuoet To mpéPAnpa fj va emdlopbwoet To

e\t O,

3. H emokeun 1 n aviikatdotaon eaptnpdtwv dev mapateivel Tnv apy Ikt d1dpKe1a TS eyyonong.

4. Ta ehattwpata mou o@eihovtal o akatdhnAn xprion 1 o€ puotohoyiky Bopd dev koAlmTovTal

omé v yyonon. Autd agopd, petaéd dMwv, ™) @Bopd Twv dlakomTwy, TWY SlAKOMTAVY

Kukhwpdtwy mpootaciag kat Tav [otép.

5. KaOe aiwon oo mhaioto Tn¢ eyyinong Oa Aappaverar um' 6Yiv povov epocov:

- Mnopeite va amodei€ete Ty nepopnvia ayopdg Tou mpoidvtog, mpookopifovtag Ty amédeiln
ayopa.

- Aev gxouv mpaypatomomBei emokeug ka/fy dev Egouv avtikataotabei §apTipata amé Tpitous.

- To epyaheio dev £xel ypnoomoinBei sopahpéva (UmepEAPTWON TN CUOKEURC 1} TomoBETNAN N
EYKeKpIPévy e§aptnpdTav).

- Asvumdpyer{nuid mou ogeiletan oe e§wtepikols mapdyovtec i §éva owpata dmwg dppog i mETpeg.

- Asv &yl mpokAnBel kapia {npud emeidr dev éyouv Tnpndei ot odnyieg aopaheiag kat ot 0dnyisg
xpriong.

6. 01 6pot Tn¢ eyynong Loxdouv o cuvbuacpd pe Toug dpoug mou agopolv TV MWANGN Kat Ty

napddoon tou mpoidvrog.

7.Ta ehattwpatikd mpoidvra ematpépovrat oty Dexter amé tov £pmopo Tng Kat yivovtat amodekTd

amé tnv Dexter, pévo epboov

€YoV 0UOKsLAOTEl KATAMNAQ. Av Ta shaTTwpaTIkG mpoidvra amootaholv ancubeiag otnv Dexter

amé tov mekdTn,

1 Dexter 8a ymopéostva ta dlayelptotei pdvo av o mehdtng kahowe! ta £§0da amoaTohrg Tou.

8. Ta mpoidvra mou mapadidovtat otnv Dexter kakuw¢ cuoksuaopéva dev Ba yivovtar amodektd amd

v Dexter.



13. AENTOMEPHX NAPOYZIAZH KAl KATAAOTOX E=APTHMATQON

1 5 6 7 8 9 10 11 12 (3 14 15 16 17 18

=)

Ap. | Nepiypagn Ap. | Mepiypagii
1 Bida 14 | EAaotikd o0ppa
2 Took 15 | EAatipto koupmio0 petaPAntii¢ tayotnag
3 Xitwvio pomg 16 | A€id ysipohapn, Slakoopntikd
4 Yuykpdtpa Kipwtiov petddoone | 17 | NepiBhnpa
kivnong
5 Mnyaviopég potép 18 | Bida
6 Bida 19 | Adradn diakdmn
7 Motép 20 | Mgavég kdhuppa
8 Niow kdAuppa 21 | Zuorotyia pnatapiag
9 Makéra huyviag 22 | Magpddt
10 | Papdoc wbnong 23 | Apwotepr yelpohapi, dlakoopntikd
11 | Béhog deiktn 24 | Ae§16 Béhog
12 | KoupnipuBpiong Tayotnrag 25 | Aplotepd Béhog
13 | Kduppa evdeiéng 26 | GopriotAc

27 | AaktOhog payvity
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14. AHAQLH 2YMMOPOQIHX EK

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Anhaver 61 To mpoidv:
Kpovotiko dpamavoe pratapiag
Movtého: 20VID2-50A.1A
mnpoiTig amarmoeig mow opifovtal oTic akdAouBe¢ 0dnyiec Tou Eupwmaikol ZupBoukiou;
08nyia 2006/42/EK yia ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE mepi HAsktpopayvnTiki¢ Zuppatétnrag
Obnyia ROHS (EE) 2015/863 yia T tpomomoinan ¢ 0dnyiag 2011/65/EE
Kal GULPOPQWVETAL e Ta mpdTuma:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Ap. oe1pdg; Avatpé€te oty miow cuvodeuTIKI oehida

Teheutaia d0o Yneia éroug matomoinang CE: 20 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - TaMia
Kataokeudotnke ato Ronchin 07/07/2020



Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

e Ta informacja o niebezpieczefistwie ostrzega przed mozliwoscig uszkodzenia
urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscig urazéw.

Nos okulary ochronne @ Nos ochronniki stuchu

@ Nos obuwie ochronne @ Nos rekawice ochronne
Nos maske przeciwpytowa

c Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato przetestowane
pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

[ H [ Euroazjatycki znak zgodnosci.

LHon LiHon

0>/
E E &@®  Symbol WEEE dotyczacy recyklingu
I

Uniwersalno$¢: wspétpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20
i Dexter UP20

% (Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrainiskie
przepisy techniczne

13.15A Jesli prad fadowarki przekroczy poziom 3,15 A, bezpiecznik odetnie doptyw

pradu do wyjécia.
@ Urzadzenie klasy Il ﬂ Tylko do uzytku w pomieszczeniach
o Wyjscie dodatnie mmm  Wyjécie ujemne
@I Nie wrzucaj akumulatora Aby ograniczyc ryzyko pozaru lub porazenia
do ognia pradem, chron urzadzenie przed woda.

"J‘\\s Jj Maks. temperatura pracy wynosi 50°C
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11. CHRONMY SRODOWISKO

12. GWARANCJA

13. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
14. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE



1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWEJ DEXTER

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje i zachowa¢
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworéw w drewnie, metalu i betonie.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sig, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzeri lub usterek prosimy nie uzywa¢ urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowa¢
specyfikagje i ilustragje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Elektronarzedzi nie nalezy uzywa¢ w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore
moga zapalic opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i oséb postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
naley uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do
srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyja¢ wtyczke
z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowaé przediuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, cosie robii kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac¢ elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wigczenia. Nalezy pilnowa¢, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozydji ,wytaczone”
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji ,wtaczone” moze doprowadzi¢ do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac¢ wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie réwnowagi i pewne
podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogaq zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowa¢, aby byla ona podtazona i wlasciwie stosowana. Uzywanie systemdw
stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazéw.

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie elektryczne, przewidziane do danych obciazen,
pozwoli wykonac prace lepiej, bezpieczniej i szybciej.

b) Nie nalezy uzywacelektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowa¢ przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przedjakakolwiekregulacja, wymiana akcesoriéw lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu i/lub odiaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego
typu zapobiegawcze $rodki ostroznodci zmniejszajg ryzyko przypadkowego wiczenia sie
elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja nie
nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw elektronarzedzia
moga stanowi¢ zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywaé¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa¢,
czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie s pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mégthy wptynac na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie si¢ i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkoéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do fadowania nalezy uzywa¢ wytacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wylacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazer ciata i pozaru.

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywa¢ z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, Srub i innych
drobnych przedmiotéw metalowych, ktore moglyby spowodowac zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzer akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z ta ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie si¢ do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegnac porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktdre sa uszkodzone lub zostaly
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogq zachowywac sie
w spos6b nieprzewidywalny, co moze doprowadzic do pozaru lub wybuchu lub stwarzac ryzyko
urazéw.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C mogg doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instruk¢ji fadowania. Nie nalezy tadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposéb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzic¢ do uszkodzenia akumulatora i zwieksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatorow nie nalezy nigdy naprawiac. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wytacznie przez producenta lub

pracownikow autoryzowanego serwisu.



3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARKI

1) Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa do wszystkich rodzajéw czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hatas
moze spowodowac utrate stuchu.

UWAGA: Powyisze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych
wiertarek.

b) Nalezy zawsze uzywa¢ uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzec. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazéw.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktérych koricowka tnaca moie natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotknigcie kocéwka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczenstwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowaé z wigksza predkoscia niz maksymalna predkosc
znamionowa wiertfa. Przy wigkszych predkosciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktorym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywi¢, co moze doprowadzic do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z mata predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykat si¢ zmateriatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wiekszych predkosciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywic, co moze
doprowadzi¢ do urazow.

¢) Nalezy dociska¢ tylko w linii wiertfa i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich zlamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazow.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiafami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyty. Pyty te moga stanowic zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s6b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaly si¢ z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).
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4. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

a) Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi
i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat
8, 0soby 0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

b) Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwacja.

¢) Przed uzyciem tadowarki i akumulatora nalezy uwaznie przeczytac instrukgje obstugi.

d) W czasie fadowania uzywany prad powinien by¢ dostosowany do pradu tadowarki.

€) Nigdy nie nalezy pozwalac, aby do miejsca fadowania dostaty sie wilgo¢, desz lub rozbryzgujaca woda.
f) Temperatura otoczenia nie moze przekracza¢ 50°C. Urzadzenie nie powinno by¢ odstaniac
bezposredniej izolagj.

g) Prad nalezy wyfaczac tylko wtedy, gdy akumulator jest wtozony do podstawy do fadowania lub
zostat z niej wyjety.

h) Akumulatory uszkodzone lub niesprawne lub nie dajace sie natadowa¢ musza zosta¢ poddane
utylizacji jako odpady niebezpieczne. Nalezy wiec je odda¢ do specjalnego punktu zbidrki
odpadéw. Nigdy nie wolno niszczy¢ srodowiska. Nieuzywanego akumulatora nie nalezy wyrzucac
do zmieszanych odpadéw komunalnych ani wrzuca¢ do ognia lub wody.

i) Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac
producent lub jego serwis. Naprawy nalezy zleca¢ wytacznie specjalistom z uprawnieniami.

j) Nalezy uzywac wytacznie akumulatoréw wyprodukowanych przez producenta.

k) Nalezy pilnowac, aby powierzchnia tadowarki nie byty zakurzone lub zabrudzone.

) Akumulator nalezy wsuna¢ do tadowarki. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi
biegunéw.

m) Przed przystapieniem do prac konserwacyjnych przy narzedziu nalezy zawsze wyja¢ akumulator.
n) Na czas, gdy akumulator bedzie poza wiertarka nalezy zakryc styki, aby nie dopusci¢ do zwarcia
(np. narzedziami).

0) Akumulatoréw litowo-jonowych nie nalezy wrzucac do ognia — ryzyko wybuchu!

p) Akumulator nalezy chroni¢ przed uderzeniami, nie wolno go otwierac.

q) Nigdy nie nalezy catkowicie roztadowywac akumulatora. Jesli akumulator nie jest uzywany od
dtuzszego czasu, nalezy go okazjonalnie dotadowac.

r) Nie nalezy fadowac baterii jednorazowych, poniewaz mogtyby sie przegrzaci peknac.

A Ryzyka resztkowe
Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest wyeliminowanie wszystkich

pozostatych czynnikéw ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wiasnosci narzedzia, wystapi¢ moga
nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest
uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i whasciwie konserwowane.
OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w
pewnych okolicznosciach zaktdca¢ prace aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych.
Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca sig, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantéw.



5. OPISY
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D Uchwyt wiertarski
2) Przetaaznik wyboru momentu

3 Pierscien wyboru funkji

4 Wiacznik

5 Przelacznik w lewo/w prawo

6 Uchwyt

D Lampka LED

8 Uchwyt na wiertto

9 Przetacznik wyboru predkosci

10 Wskaznik kierunku obrotow: do przodu i w tyt
17 Bit dwustronny 45 mm 1 szt.

12 Akumulator x2

13 tadowarka
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6. DANE TECHNICZNE

Model 20VID2-50A.1A
Typssilnika szczotkowy

Napiecie znamionowe 18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)
Predkos¢ bez obcigzenia 0-450/0-1700 obr./min
Predkosc¢ udaru 22100uderzeri/min
Statyczny moment utyku 34,7Nm

Dynamiczny maksymalny 50Nm

moment obrotowy

Regulacja momentu 21

obrotoweqo

Przefacznik wyboru funkgji

tryb wiertarki udarowej, tryb wiertarki, tryb
wkretarki

Zdolno$¢ wiercenia

W miekkim drewnie: maks. 35 mm

W twardym drewnie: maks. 20 mm

W metalu: maks. 10 mm

Uchwyt wiertarski Maks. @13 mm

Akumulator 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcja dodatkowa
zapewniajaca lepsza wydajnosc)

Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah, akumulator 5 Ah, akumulator litowo-jonowy

litowo-jonowy

Liczba ogniw akumulatora | 5 10

Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2

tadowarka Nr modelu: 20VCH1-3A.1

Wejcie: 100-240V~, 50-60 Hz, 75 W

Wyjscie: 21V, prad staty 3 A

Nr modelu: 20VCH2-6A.1
dodatkowa zapewniajaca Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 150 W
lepsza wydajnosc) Wyjécie: 21V, prad staty 6 A

tadowarka (opcja

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci
5 dB(A))

- Poziom ci$nienia akustycznego 86,9 dB(A)

- Poziom mocy akustycznej 97,9 dB(A)
Deklarowana emisjadrgari | Pod obcigzeniem, 2,538 m/s?
wg normy EN 62841 (przy wiercenie w stali

zafozeniu niepewnosci Pod obciazeniem, 13,005 m/s?
1,5m/s?) wiercenie w betonie




6. DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgani w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobow uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprdcz czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w ktérym narzedzie jest wytaczone oraz w

ktorym pracuje bez obcigzenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do pordwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgari moze rowniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:

- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej. W miare mozliwosci
nalezy unikac drgan.

Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zaktadac rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skraca¢ czas uruchamiania.
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7 .£tADOWANIE

- Whozy¢ akumulator do fadowarki. Upewnic sig, ze akumulator jest wtozony w prawidtowy sposéb
(+i-) (przy wktadaniu powinno by¢ stychac klikniecie).

- Podtgczy¢ fadowarke do odpowiedniego kontaktu (230 V); w tadowarce zapali sie czerwona
kontrolka.

- Wsuna¢ akumulator do fadowarki, kontrolka w podstawie do fadowania zapali sie na czerwono,
sygnalizujac rozpoczecie procesu fadowania.

- Gdy fadowanie dobiegnie korica, kontrolka w podstawie do fadowania zaswieci sie na zielono.
Akumulator jest teraz w petni natadowany.

- W normalnych warunkach catkowite natadowanie akumulatora trwa 1 godzine.

- Po tadowaniu nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu.

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy scisna¢ przyciski odblokowujace w akumulatorze i wysunac
akumulator.

tADOWANIE GORACEGO AKUMULATORA

Podczas ciagtego uzytkowania narzedzia akumulator moze sie nagrzewad i moze by¢ goracy.
Goracy akumulator mozna wiozy¢ do portu fadowarki, ale fadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie spadnie do akceptowalnego zakresu. Gdy goracy akumulator
zostanie wiozony do fadowarki, tadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy
do tadowania. Wiecej informacji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi tadowarki. Gdy akumulator
ostygnie, fadowarka automatycznie rozpocznie tadowanie.

tADOWANIE ZIMNEGO AKUMULATORA

Zimny akumulator mozna whozy¢ do portu fadowarki, ale fadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie podniesie si¢ do akceptowalnego zakresu. Gdy zimny akumulator
zostanie wtozony do tadowarki, tadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy do
tadowania. Wiecejinformacji znalez¢ mozna w instrukgji obstugi tadowarki. Gdy akumulator ogrzeje
sie mniej wiecej do temperatury pokojowej, tadowarka automatycznie rozpocznie fadowanie.

WSKAZNIK NALADOWANIA
kontrolki Wskazniki swietlne stan
Swieca 4 Akumulator
zielone — q jest catkowicie
kontrolki S natadowany
W tym stanie mozna
go przechowywac”




7 .tADOWANIE

Swieca 3 Akumulator jest

zielone r \@ roztadowany do 75%

kontrolki S @ swojej pojemnosd, ,w
tym stanie mozna go

_ przechowywac”

Swieca 2 Akumulator jest

zielone roztadowany do 50%

kontrolki — swojej pojemnosd

T EBBEEE |

najszybciej natadowac,

,optymalny stopien
natadowania podczas
dtugotrwatego
przechowywania”

Swieci 1 zielona

kontrolka :@ @

Akumulator jest
roztadowany do 25%
swojej pojemnosci i
wymaga natadowania,
,W tym stanie mozna

kontrolk -
ontrolka —\@

o przechowywac”
Swieci 1 Akumulator jest
(zerwona roztadowany

do 10% swojej
pojemnoscii trzeba
go jak najszybciej
natadowac, ,w tym
stanie nie mozna go
przechowywac”

Ostroznie

- Przed pierwszym uzyciem nalezy catkowicie natadowa¢ akumulator. Akumulator osiggnie

swoja petng pojemnos¢ po kilkukrotnym natadowaniu i roztadowaniu.

- Nalezy unika¢ krdtkotrwatego tadowania. Akumulator nalezy tadowa po catkowitym

roztadowaniu.

- W zasie pracy podstawa do fadowania, tadowarka i akumulator nagrzewaja sie. Jest to

normalne.
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8. UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupic pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng cze$¢ rekojesci (az da sie styszec klikniecie).

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysuna¢
akumulator.

1. Wiertarka udarowa
2. Akumulator
3. Przycisk odblokowujacy

Wkiadanie wiertet/konncowek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekrecic¢ czes¢ przednia (w kierunku

odblokowywania).

- Wiozy¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Zakreci¢recznie uchwyt (przytrzymac tylng czes¢ uchwytu i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwyde.

- Aby nie uszkodzi¢ Sruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koricowki.

D Uchwyt wiertarski
2) Przelacznik wyboru momentu



8. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wtaczy¢ narzedzie, nalezy nacisna¢ wigcznik.
- Aby wytaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przefacznik w lewo/w prawo

=\ /(== pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo

Ustawi przetacznik w lewo/w prawo w pozycji =

Ustawi¢ przefacznik w lewo/w prawo w pozyji
- Kierunek obrotéw mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!
OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawieri, podczas zmiany momentu o brotowego o raz g dy
narzedzie nie pracuje, przetacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozycji
Srodkowej (zablokowanej).
OSTROZNIE! Dtugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ regularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).
OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowa¢ zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazéw.

Regulowana predkos¢

Uzytkownik moze zmieniac predkos¢ pracy przetacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u gory
narzedzia. Liczby 112 oznaczaja rézne predkosci.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy

Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podswietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie weisniecia wicznika spustowego.

Regulacjamomentu obrotowego

Ustawienie momentu obrotowego pomaga regulowac moc wkrecania podczas uzywania Srubokretu.

Pomoze to unikna¢ uszkodzenia obrabianego elementu

Trzy tryby pracy:

. Na czas wkrecania Srub, pierScieri przetczania funkgji nalezy ustawi¢ w pozycji oznaczonej
symbolem éruby.

. Na czas wiercenia, pieréciefl przefaczania funkji nalezy nastawi¢ w pozycji oznaczonej symbolem
wiertfa.

. Aby wlyczy¢tryb udaru, pierécien przefaczania funkji nalezy ustawic w pozycji oznaczonej
symbolem mtota.

Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszego ustawienia momentu i w razie potrzeby zwigkszac je.
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9. KONSERWACJA

Zastosowanie

Wiertarka udarowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i tadowania w temperaturze od 0 do
50°C, przy wilgotnos$ci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére moga doprowadzi¢ do zapalenia

sie pytu lub oparow.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty sa przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°C
i ze wilgotno$¢ wzgledna nie przekracza 80%.

10. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwe przyczyny

Prawdopodobne rozwigzania

Narzedzie przestaje pracowac
po pewnym czasie pracy na
wolnych obrotach.

Roztadowany akumulator.

Przed uzyciem nalezy
natadowac akumulator.

Wiertto lub bit do wkrecania

Wiertto lub bit nie s3 dobrze

Bit lub wiertto nalezy umiesci¢

pozycji.

tatwo wypadajazuchwytu.  |zacisniete w uchwycie miedzy trzema szczekami
wiertarskim. uchwytu wiertarskiego i

zacisna¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzic,
czy bit lub wiertfo sie nie
przekrzywity.

Nietypowe odgtosy z Przefacznik predkosci Nalezy przesunac przefacznik w

przektadni. ustawiony w niewtasciwej odpowiednig pozycje (w jedna

lub w druga strone).




11. CHRONMY SRODOWISKO

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej Sciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
Srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktére mogq uszkodzi¢ plastikowe czedci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub tatwopalnych srodkéw
czyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu
— elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbiérki spetniajacego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informacji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wiadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wpltyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
OSTROZNIE! Akumulatoréw nie wolno wyrzuca¢ do zwyktych, zmieszanych odpadéw
komunalnych!

OCHRONA SRODOWISKA
Zuzytych urzadzeri elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami
o domowymi. Zgodnie z dyrektywa WspéInoty Europejskiej w sprawie bateriiiakumulatoréw,
uszkodzone lub zuzyte akumulatory/baterie trzeba zbiera¢ oddzielnie i utylizowac w
sposéb bezpieczny dla srodowiska. Jedli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyréb nalezy
oddac do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wiadz
lokalnych. Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany
recyklingowi lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substangji,
akumulatory/baterie mogg by¢ niebezpieczne dla $rodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania srodkéw ostroznosci
dotyczacych transportu towardw kruchych i delikatnych.

@® OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIALU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE
WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZONE DO RECYKLINGU.
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12. GWARANCJA

1. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyiszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow; firma Dexter udziela 36-miesiecznej gwarandji

na urzadzenie i 24-miesiecznej gwarancji na akumulator i fadowarke; gwarancja liczy sie od daty

zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek

inne roszczenia, bezposrednie lub poérednie, dotyczace oséb i/lub materiatdw, nie beda

uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sig ze swoim

dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigza¢ problem |lub naprawic

usterke.

3. Naprawy lub wymiana czeéci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikow, wytacznikéw obwodu zabezpieczajacego i

silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

- Brak uszkodzeri spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczefistwa i instrukji
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostana

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem

odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy

Dexter,

producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odmédwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym

stanie.



13. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Q

<)

NR Opis NR Opis
1 Sruba 14 Drut elastyczny
2 Uchwyt wiertarski 15 Sprezyna przycisku regulacji predkosci
3 Tuleja momentu obrotowego 16 Zdobienie prawej strony rekojesci
4 Przektadnia (zespét) 17 Obudowa
5 Przekfadnia silnika 18 Sruba
6 Sruba 19 Przetacznik (zesp6t)
7 Silnik 20 Przezroczysta ostona lampki
8 Pokrywa tylna 21 Akumulator
9 Plytka lampki 22 Nakretka
10 Popychacz 23 Zdobienie lewej strony rekojesci
n Strzatka wskazujaca 24 Strzatka prawa
12 Przycisk requlacji predkosci 25 Strzatka lewa
13 Pokrywa wskaznika 26 tadowarka
27 Pierscier magnetyczny
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14. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — €S 00001
59790 RONCHIN - France
Oswiadcza, ze ponizszy produkt:
Akumulatorowa wiertarka udarowa
Model: 20VID2-50A.1A
spefnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnoéci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nr seryjny: patrz oktadka tylna

Ostatnie dwie cyfry roku, w ktérym naniesiono oznaczenie CE: 20 W

Eric LEMOINE

Lider jakosci projektéw miedzynarodowych

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (500001 59790 RONCHIN — France/Francja
Sporzadzono w Ronchin 07/07/2020
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BHUMaTENbHO MpouMTaliTe PYKOBOACTBO MO 3KCTyaTallaM W M3yuuTe MpuMeuaHua. JlaHHoe
PYKOBOACTBO MO3BONAET 03HAKOMUTbCA C YCTPOWCTBOM, MPaBMNaMu €ro MCMONb30BAHUA W
UHCTPYKUMAMM MO TeXHUKe 6e30MacHOCTM. XpaHWTe PYKOBOACTBO B HAf&XXHOM MecTe I7iA
WCNoNb30BaHNA B GyayLLEM.

YCNIOBHbIE 0bO3HAYEHUA

69 BHuMaTesIbHO NpouuTaiiTe pyKOBOACTBO.

e 3T0T C(MMBON npeaynpexader 0 pucke NoBpexAeHUA y(Tp0I7I(TBa nan apyroro
NMYLLLECTBA, a TAKXKeE NMOMYYEHUA TPABM.

y WcnonbayiiTe cpeicTBa 3alliuTbl
WcnonbayiiTe 3alLUTHbIE OUKM.
OpraHOoB CllyXa.

@ Wcnonb3yiite 3awnTHyio 06yBb. @ Wcnonb3yiiTe 3awuTHbIE NepyaTki.
HapesaiiTe pecnupartop.

c YCTPOIACTBO COOTBETCTBYET LelCTBYIOLIAM €BPOMENCKAM LUPEKTARBAM W 6bino
OLEHEHO B COOTBETCTBUM € JaHHbIMM ANPEKTUBAMM.

(0OTBETCTBYET OCHOBHbLIM TPeOOBAHUAM CTAHAAPTOB 6e30MacHoCTH
Zupektus Poccuiickori Oefiepauum.

ﬁ A7, Cumpon WEEE (yTunn3aima aneKTpryeckoro i SeKTpoHHOro
LHon®  LHon 060pyﬂ,033 HUA).

Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 n Dexter

UPr=0o UP20

% 3HaK COOTBETCTBUA NPUMEHNMbBIM TEXHUYECKUM TpeﬁoBaHl/IFlM praI/IHbI.

T3.15A ECwm cuna Toka 3apApHoro yctpoidcTa nmpesbicut 3,15 A, mofaua Toka K
BbIXOAHOMY Pa3bemy 6yAeT 0CTaHOBNEHa NPeAOXPaHUTENEM.

@ YcrpoiicTeo knacea |l ﬁ MNcnonb30BaTb TONBKO B MOMELLLEHMHU.

+ MonowTenbHas Knemma mmm  OTpuuaTenbHas knemma

v He 6pocaifte akkymynatopbl @ Bo nz6exaHne pucka nopaxeHns
EX. [ MEKTPUYECKUM TOKOM He MofBepraiiTe

. YCTPOWCTBO BO3JEMCTBUIO BOAbI.
Makc. paboyas Temneparypa 50 °C
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O UVI NS

9

© N

COAEPXAHUE

HA3HAYEHVE YIAPHOI [IPE/IW DEXTER

OBLLIME MPABWITA TEXHWKI BE3OMACHOCTI NPU PABOTE C IMEKTPOUHCTPYMEHTAMN
MPABWIA TEXHWKI BE3OMACHOCTW 1P CBEPNEHWA

CNELIMANBHBIE MPABINA BE3OMACHOCTI NMPU PABOTE C AKKYMYNIATOPOM 1 3APAAHBIM
YCTPOICTBOM

OMUCAHKE

TEXHUYECKE XAPAKTEPUCTUKN

3APALIKA

SKCTINYATALIMA

OBbCNYXWUBAHUE

10. YCTPAHEHWUE HEMONAZIOK

11. 3ALLITA OKPYXAIOLLLER CPEADI

12.TAPAHTUA

13. 30BPAXKEHUE B PA30BPAHHOM BIZE 11 CMIACOK YACTEW YCTPOWCTBA
14. IEKNAPALMA COOTBETCTBMA HOPMAM EC



1. HASHAYEHUE YAAPHOWN IPENVN DEXTER

bnarogapum 3a npuobpeTeHne faHHOrO M3AenuA. BHUMATENbHO MPOUTUTE BCE UHCTPYKLMN U
COXpaHUTeE MX ANA faNbHEIALLEero NCnonb3oBaHus.

JlaHHbI IHCTPYMEHT NpeHa3HaueH 1A CBepsieHINA APEBECHHbI, MeTaNNa U beToHa.
3T0T 3N1EKTPOUHCTPYMEHT HeMb3A UCM0Nb30BaTb HIA A1A KAKKX UHBIX LieNeld.

Mocne pacnakoBKm ybeauTecb B HaNMUMI BCeX akceccyapos (e npeaycmMoTpeHbi).
Ecm ycTpoiicTBO MOBPEXAEHO UMM MMEET Kakine-NMOO HEeNCpaBHOCTH, He UCTIONb3yiiTe ero 1
BepHuTe 06paTHO NPoAaBLY.

Mpu nepezaye yCTpoiicTBa Apyram NLAM NepenaBalite Takxe U laHHOE PYKOBOACTBO. [ToMHUT,
yTo Halle 06opyaoBaHE He NpeaHa3HAueHO ANA UCNONb30BAHUSA B KOMMEPUECKUX, TOPTOBbIX
WIN NPOMBILLNEHHBIX LensX. [apaHTis GyaeT aHHYNMPOBaHa, eCN YCTPOICTBO UCMONb3YETCA B
KOMMEpUECKUX, TOPTOBbIX WA NPOMBILLAIEHHbIX LIENSX U AN NOA06HBIX HyXA.
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2. ObLLME NPABUNIA TEXHWKWN BE3OMACHOCTW NPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

MPEQYNPEXAEHUE. Mpouutaiite Bce npaBuna 6e30macHOCTH, MHCTPYKLUK,
UNICTpaLyK U cieuuuKaLum, npunaraemble K 3ToMy N1eKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbinonHeHue U3N0XeHHbIX HIKe UHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K NOPAXEHNI0 SNeKTPUYeCKIM
TOKOM, M0Kapy 1 (W) TAXKENbIM TPaBMaM.

CoxpaHuTe Bce npeAynpexAeHUA U MHCTPYKLUM ANIA UCNONb30BaHUA B Gyayiem.
TepMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B Npeaynpe<AeHusX 03HauaeT NeKTpUYecKii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHUEM OT CeTH (C Kabenem) UK SneKTPUUECKUIA MHCTPYMEHT ¢ MUTaHMEM 0T aKKyMynaTopa
(6e3 kabens).

1) BE3OMACHOCTb PABOYEIO MECTA

a) O6ecneybTe YMCTOTY U OCBELYEHHOCTb paboyero mecta. 3arpoMoXzeHHbIe U MNOXO
0CBELLEHHbIE MECTA CJTYXaT NPUUMHON HECUACTHBIX CNyYaeB.

b) He ncnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3pbIBOOMACHbIX MeCTax, Hanpumep
B6/M3M ropiounx KUAKOCTEl, ra30B WM MbIN. JNEKTPOUHCTPYMEHTBI FeHepupyioT
WCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCTNTAMEHUTB MbIfb W UCNAPEHN.

<) He no3Bongiite geTAM M NOCTOPOHHUM HaXOAUTbCA BOGMM3M pabotaioiero
3NeKTPOMHCTPYMeHTa. OTBNEKaloL e $aKTOPbI MOTYT MPUBECTH K NOTEPE KOHTPONS.

2) NEKTPOTEXHMUYECKAA BE3ONACHOCTD

a) Bunka anekTpouHCTpymeHTa AOmKHa C00TBeTCTBOBaTb po3eTke. Hukorpa He
nepefenbiBaiite BunKy. He ucnonb3yiiTe HUKaKue NepexofHUKM ANA BUNOK
NeKTPOMHCTPYMEHTOB ¢ 3a3em/ieHnem. /Icnonb3oBaHue OPUTMHANBHBIX BWIOK U
COOTBETCTBYIOLLIMX M PO3ETOK YMEHDbLLIAET PUCK NOpaKeHIA SNEKTPUYECKIM TOKOM.

b) Usberaiite npuKocHOBeHMiA K 3a3eM/eHHbIM 00beKTam, Takum Kak Tpy6bl,
pagvatopbl, NAUTbI U XONOJMABHUKMN. PUCK NOPaXEHNA INEKTPUYECKM TOKOM BbilLle,
KOrZ1a TeNo 3a3emeHo.

¢ Henoagepraiite 3n1eKTPOMHCTPYMEHTDbI BO3AACTBIIO AOMKAA WV BNaru. [Tpy nonagaxun
BOZbI B INEKTPOUHCTPYMEHT YBENMUMBAETCA PUCK NOPAKEHIA INEKTPUYECKIM TOKOM.

d) O6pawaiitecb ¢ kabenem akkypatHo. Hukorga He mepeHocuTe, He TAHUTE U He
BbIK/IlOYaiiTe JNMEKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepwute KaGenb nopanblue
OT WCTOYHUKOB Temia, Macia, OCTPbIX MPeAMEeTOB WM ABIKYLIMXCA yYacTei.
MoBpex/aeHHble UK 3anyTaHHble Kabenu MOBBILIAIOT PUCK NOPaKeHWUA INeKTPUYeCKUM
TOKOM.

e) ina paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MNOMELieHUA UCNonb3yiTe
npefHasHaueHHbIA ANA 3TOT0  YANMHUTeNbHblA  Kabenb. llcnonb3oBanue
kabens, NOAXOAALLEr0 ANA WCMONb30BAHMA BHE MOMELLIEHNA, CHIDKAET PUCK MOpaeHus
NEKTPUYLCKUM TOKOM.

f) Ecm  ncnonb3oBaHue 3MEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe HeusbexHo,
NoAKNIoualiTe ero yepes ycTpoiicTBO 3aluTHOro oTKnloueHus (Y30). lcnonb3oBanue
Y30 cHKaeT pucK nopakeHMA MEKTPUYECKIIM TOKOM.

3) NNYHAA BE3OMACHOCTb

a) Mpu ncnonb3oBaHMN INEKTPOMHCTPYMeHTa GyabTe 6ANTENbHDI, CNepuTe 3a CBOUMU
AeilcTBUAMM 1 CnepyiiTe 3apaBomy cmbicny. He nonb3yiitech 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM,
€U Bbl YCTanW MAW HaXxoAuTecb MOA BO3JEIACTBMEM HAPKOTMKOB, anKorons



2. ObLLME NPABUIIA TEXHWKWN BE3OMACHOCTY NMPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

MAN  MepuKameHTOB. [laxe KpaTKOBPEMeHHad HEeBHUMATENbHOCTb Mpu  pabote ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTY K TAXKENbBIM TPABMaM.

b) Ucnonb3yiite cpepcTBa MHAMBUAYANbHOI 3aLMTbI. Bceraa ucnonb3yiite 3aluTHbIE
cpeactBa ANA Mas. Mcnonb3oBaHue 3aWWTHBIX CPEACTB, TAKUX Kak pecnupatop,
HecKonb3kas 3aLyuTHaA 06yBb, Kacka 1 CPeACTBA 3aLLMUTI OPraHOB C1YXa B COOTBETCTBYHOLLX
YCI0BUAX YMEHbLIAET PUCK MONYYEHNA TPaBM.

¢) He ponyckaiite cnyyaiiHoro 3amycka MHcTpymenta. [llepes nopknoueHuem
MHCTPYMEHTa K CeTW MUTaHWA (UK akKyMynATopy) W nepef ero nepeHocCKoi
y6eauTech, 4To BbIKNIOYaTeNb HAXOAUTCA B BbIKIOYEHHOM NONoMeHuM. He fepxute
nanew Ha BblKNiouaTeNe Npyu NepeHoCKe NEKTPOUHCTPYMEHTOB U He BKMoYaiiTe BUKY B
PO3€TKY, €CIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT BKJTIOUEH. ITO MOXET NPUBECTY K HECUACTHOMY Clyyalo.

d) Mepen BKNIOYEHMEM DNEKTPOMHCTPYMEHTA CHUMMUTE C HEro perynupoBoYHble
MHCTPYMEHTbI U raeyHble KouM. PerynvpoBOUHbIi MHCTPYMEHT W FaeuHblil KAk,
0CTaB/IEHHbIil Ha BPALLALLEICA YACTI INEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUUYMHON TPaBMbI.

e) He tanutecb. Bcerga coxpanaiite ycToiluMBoe MoNoXeHWe M paBHoOBecwe. 310
MO3BOAIUT JyuLLIe KOHTPOAMPOBATD HNEKTPOUHCTPYMEHT B HENPeBUAEHHDIX CUTYaLMAX.

f) Ope.aiitecb Hapnexaium obpasom. He HageBaiiTe cBo6OAHYI0 O AY M YKpaLLEHNA.
[Jlepute BONOCbI, OfCXAY U NEpUaTKU NoAaNbLLe OT ABMKYLWUXCA YacTeit. (BobogHas
0fieX/1a, YKpaLLeHVA 1 ANHHbIE BOMOCHI MOTYT NONACTb B ABVMKYLLMECA YaCTH.

g) Mpn Hanuuum ycTpoiicTB AnA oTBoja M cbopa nbinu y6epuTtecb, YTO OHU
noAKnoueHbl U NpaBubHO paboTaloT. [cnonb3oBaHme NbineynaBnMBaoLLMX YCTPOICTB
CHWKAET Bpes, NPUYMHAEMBIN MblbI0.

h) He ponyckaiite He6pexHOCTM, KOTOpaA MOMeT BO3HUKHYTb M3-3a YacToro
MCNONb30BaHUA WHCTPYMEHTa M MOBNeYb 3a (060 CaMOyBepeHHOCTb U
UrHOpUpoBaHue NpaBun 6e3onacHoCTU. HeocTopoxHoe AeiiCTBUE MOKET MPUUUHUTD
(epbe3Hyto TpaBMY 3a 0N CEKYHADI.

4) UCNONb30BAHUE N OBCNYXXKUBAHWE SNEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknappbiBaiite K dNeKTPOMHCTPYMEHTY upe3MepHbIX ycunuii. Wcnonb3yitte
noaXoAAWMii ANA BawWwMX 3afiay 3NeKTPOUHCTPYMeHT. [IpaBuUibHO BblOpaHHbIi
ANEKTPOUHCTPYMEHT BbINOAHMT paboTy nyyLe u 6e3onacHee Npu Toii HArpy3Ke, Ha KOTOpYH
OH PacCunTaH.

b) He ucnonb3yiite 3NeKTPOUHCTPYMEHT, eCnn ero BbIKNKYaTeNb HeucnpaBeH.
INEKTPOMHCTPYMEHTBI C HEUCMPABHBIM BbIKNHOUATENIEM OMACHbI 1 NOANEXAT PEMOHTY.

¢) NMepep perynupoBKoii, CMeHOM aKcecCyapoB WAM XpaHeHWeMm OTKAlouuTe
JNEKTPOMHCTPYMEHT OT CeTU NUTaHUA W (uan) akKymynatopa. Takue Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTY YMEHbLLIAKT PUCK CYYARHOrO 3anycka IMNEKTPOMHCTPYMEHTA.

d) Xpanute Heucnonb3yemble NEKTPOMHCTPYMEHTbI B MeCTaX, He[OCTYMHbIX ANA
AieTeil, U He fOBePAITe 3NEKTPOUHCTPYMEHT IULLAM, He 3HAKOMBIM C HUM 1 C3TUMM
MHCTPYKLUMAMMN. INEKTPOUHCTPYMEHTbI ONACHbI B pyKax HEMOATOTOBIEHHbIX NONb30BaTeNeil.

e) BbinonHaiite TexHuyeckoe 06CHYKUBAHWE SNEKTPOUHCTPYMeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHUBaHUE U cLeneHne NOABWKHBIX AeTaneil, Hanuyue NONIOMOK W npoune
YCN0BUA, KOTOpble MOFYT MOBAMATL Ha paboty 3dnekTpouHcTpymeHTa. Ecnm
JNeKTPOMHCTPYMEHT NOBpPeXAeH, Nepef MCMonb3oBaHueM ero Heo6xogumo
OTpeMOHTMpOBaTb. MHorve  HecuacTHble  Cflyua  BbI3BaHbl  HeMpaBUMbHBIM
TeX00CNyK1BaHNEM INEKTPOUHCTPYMEHTA.
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2. ObLLME NPABUNIA TEXHWKWN BE3OMACHOCTW NPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

f) XpaHuTe pexywiMe NHCTPYMEHTbI B YUCTOTE U 3aTOUEHHOM COCTOSHUM. [TpaBunbHO
06CNyXUBAEMbIE U XOPOLLIO 3aTOUEHHbIE PEXYLUME UHCTPYMEHTbI MEHbLLE 3aKNMHUBAIOT U
flyyLLIe KOHTPOSMPYIOTCS.

g) WUcnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HACAAKM 1 T. . B COOTBETCTBUM C
3TUMU MHCTPYKLMAMY, YUUTBIBAA YCIOBUA U CneLuuKy BbiNoHAeMoii paboTbl.
Wcnonb3oBaHMe INEKTPOUHCTPYMEHTA ANA BbINONHEHUA HENpedyCMOTPEHHbIX OnepaLuii
MOXET NPUBECTY K OMaCHbIM CUTYaLUAM.

h) Cnepute 3a Tem, 4ToGbl PYKOATKN M MOBEPXHOCTU 3aXBaTa Gbinu Cyxummu u
YACTBIMM U HAa HUX He OGbIIO Macna MNM CMa3o4Horo mavepuana. C(Konb3kue
PYKOSTKU 11 MOBEPXHOCTY 3aXBaTa He MO3BONAIOT 6E30MACHO UCMONb30BATH MHCTPYMEHT U
KOHTPONMPOBATH €70 B HEMPeABUAEHHDIX CUTYALAX.

5)UCNONb30BAHWE U OBCTYXKWBAHUE UHCTPYMEHTA C MTATAHUEM OT AKKYMYNIATOPA

a) 3apaxaiite akKymynATopbl TONbKO C NOMOLLbIO 3apAAHOIO YCTPOIICTBA, YKa3aHHOro
M3roToBUTENeM. 3apAAHOE YCTPOICTBO, NPeAHa3HAYeHHOeE ANA OAHOTO TUNA aKKYMYNATOPHbIX
6atapeil, MOXET CTaTb NPUYIHOIA NOXapPa NPK UCMOAb30BaHIM € APYTIAM TUNOM baTapeil.

b) Ucnonb3yiite 3NEKTPOUHCTPYMEHT TONbKO €O CMeUManbHO NpeAHa3HaYeHHbIMU
ANA Hero akkymynatopamu. /cnonb3oBaHue Ni6Oro Apyroro BuAa akkyMynATOPHbIX
batapeil MOXeT (TaTb MPUYMHOIA HECUACTHBIX CTyYaeB WM NoXapa.

¢) Korpa akkymynAtop He UCnonb3yetcs, XpaHUTe ero OTAENbHO OT MeTanINYecKuxX
NpeAMeToB — KaHLEeNAPCKUX CKPenoK, MOHET, Kniouei, rBo3ieil, BUHTOB 1 Ap.
— OHM MOTYT COCAMHUTD KOHTaKTbI. KOPOTKOE 3aMblKaHUe KOHTAKTOB aKKYMYNATOPHOIA
fatapen MOXeT CTaTb NPUYUHOIE 0XKOTOB UM NOXapa.

d) NMpu Heb6naronpuaATHbIX 06CTOATENbCTBAX M3 aKKYMyNATOpa MOMXET MOTeub
anekTponut. N3beraiite KoHTakTa ¢ HUM. [pU CnyyailHOM KOHTaKTe Mpomoiite
Bogoil. Ecnu xupkoctb nonana B masa, obpatutecb K Bpauy. Kugkoctb u3
aKKyMyNATOPHOIA 6aTapen MOXeT BbI3BaTb pa3fparkeHue 11 0Xoru.

e) He wucnonb3yiite aKKymynATop M MHCTPYMEHT, €M OHM MOBPEXKAECHbI UMK
noagepranucb moaupuKaumam. loseseHre noBpexaeHHbIX UM MOAUGULMPOBAHHBIX
aKKyMyNATOPOB MOXKET ObITb HenpefckasyeMbiM, YTo MPUBEAET K BO3rOpaHuIo, B3PbIBY U
PUCKY NOYYEHNA TPABM.

f) He nopBepraiite akkymynaTopHyio 6aTapelo W WHCTPYMEHT BO3[EACTBUIO OTHA
1 BbICOKOW Temnepatypbl. Bo3geiicTue orHa unu Temnepatypbl Bbille 130 °C moxet
NpMBECTU K B3PbIBY.

g) Cnepyiite BceM WHCTPYKUMAM MO 3apAAKe W He 3apAmaiiTe aKKymynarop W
MHCTPYMEHT Npu Temnepatype, BbIXoAALLeil 3a NpeAenbl yKa3saHHOro AuanasoHa.
Ecnu 3apapka BbINOAHAGTCA HENPABUABHO WAV B YCIOBUAX HENOAXOAALLEN TeMIePaTypbl, 3T0
MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHM0 aKKYMYNATOPA 1 BO3TOPaHMIo.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTa AOMKEH BbINOMHATBCA KBaNU(GULUPOBAHHBIM
CNeuuanucTomM ¢ UCNoNb30BaHMEM TONbKO MAEHTUYHbIX 3anacHbIX yacteid. 310
obecneunt 6e3onacHyto paboTy NEKTPOUHCTPYMEHTA.

b) Hukorga He BbinonHsAliTe 06CHYKMBaHUE NOBPEXKAEHHOTO aKKymynATopa.
06cnyxuBaHue aKKyMynATOPOB HOMKHO BbIMOSHATLCA TONBKO MPOM3BOJUTENEM WU B

aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.



3. NPABWIA TEXHUKW BE3ONACHOCTU NPU CBEPNIEHNU

1) UHCTpYKUMK NO TeXHUKe Ge30nacHOCTU ANA BCeX onepaumii

a) Mpn ynapHom cBepneHun HapeBaiiTe cpefCTBa 3aLUMTbI OPraHOB cyxa. BosaeiicTue
LLIyma MOXET NMPUBECTM K NoTepe C1yXa.

MPUMEYAHWE. MpuBeseHHblie Bbille NpeaynpexaeHrs 0THOCATCA TOMbKO K YAapHbIM Apensm 1
MOTYT He MPUMEHATLCA K APYrUM BUZam Apeneil.

6) Ucnonb3yitte BcnomoratenbHble PYKOATKM. [loTepa KOHTPONA MOMeT NpUBeCTU K
MONTYYEHUI0 TPABMbI.

MPUMEYAHWE. MpuseneHHoe Bbille npeaynpexaeHue OTHOCUTCA TOMBKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOpble OCHALLIEHbI BCNOMOTATENbHOI PYKOATKON (pyKoATKamu).

B) OGecneubTe HafieXKHblil 3aXBaT UHCTPYMeHTa nepep, ucnonb3oBanuem. lpu pabore
3TOr0 MHCTPYMEHTA CO31aeTCA BbICOKMI KPYTALLMI MOMEHT, N03ToMy 6e3 HaznexaLueil dukcaLmm
BO3MOXKHa N0TepPA KOHTPONA, UTO MOXET NPUBECTY K TpaBMe.

Mpu BbINONHEHUN PaboT, B X0, KOTOPbIX PEXKYLLMI SNIEMEHT MOKET KacaTb (A CKPbITOi
3MIeKTPONPOBOAKY, AePKUTE MHCTPYMEHT 3a U30/IMPOBaHHbIE NMOBEPXHOCTH. KacaHue
PEXyLLM 3NeMeHTOM NPOBOAKI NOA HANPAKEHNEM MOXET NPUBECTM K Nepefjaue HanpmxeHusa
Ha MeTanyeckie YacTu 3NeKTPOUHCTPYMEHTA U OPaXeHuio onepaTopa 3eKTPUYecKIM TOKOM.
2) NHCcTpyKumMu no TexHuke 6€30MacHOCTU OTHOCUTENbHO MCNONb30BAHUA MIMHHDbIX
aepn

a) Hukorpa He npeBbiwWwaliTe MaKMManbHYI0 CKOpocTb paboTbl cBepna. [pu BpaLLeHun
C BbICOKOIi CKOPOCTbIO 663 KOHTAKTa C 3aroTOBKOIA CBEPO MOXET COTHYTbCA, YTO MpuBedeT K
TpaBMme.

6) Bcerna HaunHaiiTe cBepneHne Ha HU3KOM CKOPOCTU, NPV 3TOM KOHeL| CBep/ia l0JKeH
KacarbcA 3arotoBKu. [y BpaLLieHun ¢ BbICOKOI COPOCTbI0 €3 KOHTaKTa C 3aroToBKOI cBEpNo
MOXET COTHYTbCA, UTO NPUBEZET K TPaBMe.

B) MpuknapbiBaiite AaBneHne TONbKO NO MPAMOI NNHUKM OTHOCUTENbHO CBepna U
He [jaBUTe UIMLIKOM CunbHO. (Bepio MOXET COTHYTbCA, UTO NpUBEJET K MONOMKe, noTepe
KOHTPOAIA M MOYYeHNI0 TPaBMbl.

Mpepynpexaetue. Tpu CBEpNEHMN ONAcHbIX MaTepUanoB MOXeT 00pa3oBblBaTbCA BpeaHas
WM TOKCMYHAA Mbinb. Takad Mbllb MOXET YrpoXaTb 3A0POBbH) ONEpaTopa W HAXORALLMXCA
nobnnzoctu nioaeir. 0643ateNnbHo HaieBaifTe NbiNe3aLLMTHYI0 Macky BO Bpema paboTbl, AepuTe
MOCTOPOHHYX UL NofaNbLLe 0T paboyeli 30HbI 1 BCeraa UCMoNb3yiiTe cuctemy cbopa nblan (He
BXOAMT B KOMMJEKT).
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4. CNELUWANBHBIE NPABU/IA BE3OMTACHOCTH MPU PABOTE C
AKKYMYNATOPOM W 3APAAHBIM YCTPOMCTBOM

a) ITUM YCTPOICTBOM MOTYT MONb30BATbCA AETI CTapLue 8 N1eT, a TaKKe JULA CO CHUMKEHHbIMK
$U31YeCKUMI, CEHCOPHBIMM UV MEHTAIbHBIMM BO3MOXKHOCTAMM WA C HEOCTATOUHBIM OMbITOM
W 3HAHUAMIA, NPY YCTIOBM MPUCMOTPA 33 HIAMU WM MHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO Be3onacHoro
WCNONb30BaHNA YCTPOICTBA M MOHMMAHWA BO3MOXHOI OMACHOCTH.

6) He no3gondiite fetam urpaTb ¢ AaHHbIM YCTpoiicTBOM. He no3sonaiite feTAM BbINOMHATL
OUUCTKY 1 TEXHUUECKOe 00CNyX1BaHMe YCTPOlCTBa b3 HabntopeHnA B3pOCTbIX.

8) lepen ucnonb3oBaHunem 3apAAHOT0 YCTPOIACTBA U AKKYMYNATOPA BHUMATESbHO 03HAKOMbTECh
C3TON HCTPYKLMeNA.

r) Bo Bpems 3apAaku ucnonb3yemas Cuna Toka AOMKHA COOTBETCTBOBATb HOMUHANIbHOMY TOKY
3apALHOTO YCTPONCTBa.

1) Cneaute, uT06bl MECTO 3aPAAKN ObINO 3aLLMLLIEHO OT NONAZAHINA BRAY, J0KAA U OPbI3F BOZbL.
¢) TemnepaTypa okpyatoLLieii cpefibl He JomkHa npesbilwatb 50 “C. Hukorga He nogsepraifte
YCTPOICTBO BO3AEACTBUIO NPAMBIX COSTHEUHbIX JTyYeld.

) 06:3aTeNnbHO BbIKNMIoYaliTe NUTaHe Nepes YCTaHOBKOI GaTapeu B OTCEK U M3BMEYeHINN U3 Hero.
3) Ecnu akkymynaTop HeucnpaseH, NoBpexeH Ui 6oNiblie He 3apAxaeTca, ero Heobxoaumo
yTUAN3MPOBATL KaK onacHble oTxoAbl. (AaBalite Takue akkymynATopbl B CneLyanbHble NYHKTbI
yTunusaunn. beperute okpyxaiowyio cpeny. He BbibpacbiBaiiTe HeucnpaBHble akkymynaTopbl
BMecTe C 6bITOBbIMIN 0TX0AaMU, @ TAKXKE B OTOHD WM B BOAY.

1) TloBpeXmeHHbI MeKTpUuecki Kabenb MOXHO 3aMeHWTb TOMbKO Y MOCTaBLyIKA WM B
eLMan3VPOBAHHOI MACTEPCKOIA. PeMOHT S0Mm¥eH BbINOMHATH TONbKO KBAMMGULIAPOBAHHIIA CTIELLVAIIACT.

K) Ucnonb3yifTe TONbKO aKKyMynATOpbI, U3rOTOBIIEHHbIE OPUTMHANBHBIM NPOU3BOANTENEM.

n) NoBepXHOCTb 3apAAHOTO YCTPOIACTBA BCerAa A0MKHA ObiTb YNCTON OT NbIUIK U FPA3M.

m) BcrasbTe akkymynaTop B 3apaaHoe yctpoiictao. Cobntopaiite NonApHOCTb.

H) MNepen BbINONHEHMEM KaKkuX-NubO paboT no 06CnyMBaHUI YCTPOCTBA BCerAa U3BNeKaliTe 3
Hero akKkyMynaTop.

0) Koraa akkymynatop u3BneueH 13 MHCTPYMEHTa, 3aKpbIBaiiTe ero KOHTaKTbI, Tobbl 36exarb
KOPOTKOr0 3aMblKaHNA (HaNpUmep, 0T UHCTPYMEHTOB).

n) He 6pocaiite nUTWii-MOHHbIE aKKyMyNATOPbI B BOAY UM OFOHb, OHI MOTYT B30pBaTbCA!

p) beperute akkymynaTop 0T yapoB 1 He BCKpbIBaiiTe ero.

¢) Hukoraa He pa3psaxaiiTe akkymynaTopbl NOAHOCTBHO 11 NEpUOANYECKH Nepe3apaxKaiiTe ux, ecn
OHY OO He MCNOMb3YIOTCA.

7) He nbiTaiitech 3apaxaTb Henepesapaaemble akkyMynATOpbl. 3T0 MOXeT MPUBECTU K WX
neperpesy 1 NOBPEXAEHMIO.

(OctaTouHble puckm
Jlaxe Korja WHCTPYMEHT WUCMONb3YeTCA MO Ha3HaueHMto, BCe OCTAaTOuHble (aKTopbl pucka
yCTPaHUTb HeBO3MOXHO. [lanee nepeuncieHbl BUAbI PUCKOB, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb B (BA3N
€ 0C06EHHOCTAMM CXeMbl 1 KOHCTPYKLIM MHCTPYMEHTa.
1. PaboTa 6e3 HazexHOro pecnupaTopa MoXeT NPUBECTI K NOPaXKEHMI0 NErkuX.
2. Pabota 63 3 heKTUBHOI 3aLLNTbI OPraHOB CYXa MOXET NPUBECTY K YXYALIEHNIO ClyXa.
3. BubpauvoHHoe B03ZelicTBUE B pe3ynbTate ANUTENbHOMO UCNONb30BAHNA UM HEMPABUILHOIO
006C/yXMBaHIA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTY K Npobnemam co 30poBbeMm.

MPERYNPEXIEHWNE! 310 ycTpoiicTBO C034aeT BO BpeMA paboTbl INeKTPOMarHUTHOE none. 310
none npu onpeaeneHHbIX 06CTOATENbCTBAX MOXET BAMATD HA PaboTy aKTUBHBIX W NACCUBHBIX
MeZULMHCKIX UMMNAHTATOB. YT00bI CHM3WTL PUCK CEpbE3HBIX UM CMEPTENbHBIX TPAaBM, Mbl
peKOMEHAYEM NMLAM C MEZULMHCKUMIA UMNNaHTaTaMu NPOKOHCYNETUPOBATBCA C BPauoMm
W3rOTOBUTENEM UMNAAHTATA, NPeX/e Yem NPUCTYNATb K paboTe C MHCTPYMEHTOM.
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1 Natpon

2) [lepeknioyaTenb KpyTALLETo MOMEHTa

3 Mepekniouatenb GpyHKuUMiIi

4 Bbikniovatenn

5 Nlepexniovarenb HanpaBneHus
BpalLieHus BNeBo/BNpaBo

6 PykosTKa

1) (BeTopMOAHAA NOACBETKA

8 [lepxatenn 6ut

9) PerynaTop ckopocTH

10 WnugukaTop BpaLyeHus Bnepes/Hasag

17 isycropoHuas 6uta 45 mm, 1T,

12 Akkymynartop, 2 wr.

13 3apaguoe ycrpoiicTBo
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6. TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTHKHK

Mopenb

20VID2-50A.1A

Tun gBuratens

[LleTouHblit

HomuHanbHoe HanpsxeHue

18 B nocT. Toka (makcumym 20 B nocT. Toka)

(KopocTb BpaLueHus 6e3 0-450 06/muH, 0-1700 06/MuH
Harpy3ku

YapHas ckopocTb 22100yapoB B MUHYTY
(Tamyeckmii Kpy TALLVIA MOMEHT 34,7 Hm

JInHaMnyecKuit NUKOBbIN 50 Hm

KpyTALLIMIA MOMEHT

Konnuectso 3Hauenmi kpyTaALLero 21

MOMeHTa

[Tepekniouatenn GyHKLuil Pexum yaapHoro caepneHusa, pexum
00bIYHOr0 CBEPIEHMS, PEXUM LLYPYNOBEpTa
JlnameTp cBepneHua
B markoii apesecute: MaKc. 35 M
B TBep/I0i ApeBecHe: Makc. 20 Mm
B meTanne: Makc. 10 Mm
MatpoH Makc. @13 mm
Akkymynstop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (nononHuTenbHO
JOCTYnNeH B Npofae AnA
obecneyeHus bonee BbICOKOI
NpOWU3BOAUTENBHOCTH)
XapaKTepucTuku akkymynatopa 2,5 A4 (MUTWIA-MOHHBIIA) 5 AY (MUTUA-MOHHBIR)
Kon-8o anemeHToB akkymynaropa | 5 10
(0603HaueHve ynakoBKu 5INR19/66 5INR19/66-2
3apaaHoe yCTpoiiCTBO Ne mopenu: 20VCH1-3A.1
BxoaHoe HanpsxeHue: 100—240 B~, 50-60 Tu, 75 Br
BbixoaHoe HanpaxeHme: 21 B nocT. Toka 3 A
3apaaHoe yCTpoiiCTBO Ne mopenu: 20VCH2-6A.1

(BononHMTENbHO OCTYNHO B
nponaxe ana obecneyenua bonee
BbICOKOIT NPOU3BOANTENBHOCTH)

BxoaHoe Hanpsxenue: 100-240 B~, 50-60 Tu, 150 Br
BbixoiHoe HanpaxeHue: 21 B nocT. Toka 6 A

[Jleknapauma 06 ypoBHe Liyma B cootBeTcTBIM ¢ EN 62841 (norpewwtocts 5 Ab (A))

- YpoBeHb 3BYKOBOT0 JaBeHUsA 86,916 (A)

- YpoBeHb 3BYKOBOIA MOLLHOCTY 9790b(A)

[Jleknapauma 06 ypoHe [Tog Harpy3koit, 2,538 m/2

BUOpaLuii B cootBeTcTBIMN C EN (BepreHue Cranu

62841 (norpeLuHocTtb 1,5 M/2) Tlog Harpy3Koi, 13,005 /2
(BepneHue beToHa




6. TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTHKHK

@ Mpu pabote ¢ 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM HafeBaiiTe C(peACTBa 3aL4UTbl OPraHOB
cnyxa.

NpepynpexpaeHue!

B 3aBucumocTi 0T XxapakTepa WCNONb30BaHMA SMEKTPOMHCTPYMEHT $aKTueckuii YpoBeHb

BUOPALMN MOXET OTNYATHCA OT 33ABNEHHOTO.

Heobxoaumo onpegenuTb Mepbl 6€30MacHOCTM A 3alLUyTbl OMEpaTopa Ha OCHOBE OLIEHKM

BO3/€IACTBIA B PeanibHbIX YCNOBUAX UCMONb30BAHNA (YunTbIBAA BCe Nepuofbl pabouero umkna

— BPeMms, KOTAa WHCTPYMEHT BbIKNKOUEH M KOFAA OH paboTaer BXONOCTYIO, a Takke Bpems

3anycKa).

lpumeyaHme.

- YkazaHHoe obLuee 3HaueHue BUbpaLuu 6bin0 onpeeneHo ¢ NOMOLLbI CTaHAAPTHOMO TecTa n
MOXeT ObITb UCMONb30BAHO ANA (PABHEHNA Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB.

- YKa3aHHoe obLuee 3HaueHMe BUOPALIAN TaKKe MOKET UCMONb30BaTbCA 1A NPeABapUTENbHON
OLleHKI YPOBHA BO3AEICTBUA.

[pemynpexaeHue.

- PeanbHoe BUGpaLMOHHOE BO3AENCTBME MPU WCMONB30BAHUM 3NEKTPOMHCTPYMEHTA MOXET
OTIMYATHCA OT 3aABNIEHHOrO B 3aBUCUMOCTI OT TOr0, KakuM 06pa3oM MHCTPYMEHT UCMONb3YeTCA.
He ponyckaiite npeBblLLeHNA YPOBHA

Bubpauuy: 1) HajieBaiiTe NepuaTki BO Bpema paboTbl;

2) orpaHuubTe BpemaA paboTbl U COKpaTUTe BPEMA BKNIOUEHNIA.
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7.3APAKA

- BcraBbTe akkymynaTop B 3apAaHoe YCTPOICTBO A0 Luenyka, cobnofas nonapHocTb (+/-).

- llogkniouuTe 3apafHoe YCTPOIACTBO K noAxoAALLeil pozeTKe (230 B). UHauKaTop Ha 3apagHOM
YCTPOIACTBE ByAeT CBETUTHCA KPaCHBIM.

- BctaBbTe akkymynatop B 3apAgHoe YCTPOWCTBO. VIHAMKATOp HAa OCHOBAHWM 3apAAHOMO
YCTPOIACTBA ByAeT CBETUTLCA KPACHbIM CBETOM, MOKA3bIBasA, UTO UAET 3apAfKa.

- Korpa 3apagka 3aBeplmMTCA, WHAMKATOp OymeT CBETUTbCA 3eMeHbIM  CBeToM. Tenepb
AKKYMYNATOP MONHOCTBIO 3aPAXEH.

- 06blYHO NONHaA 3apAAKa aKKyMyNATOpa 3aHUMaeT 1 yac.

- [ocne 3apAAKN OTKMKOYNTE BUAKY OT PO3ETKI INEKTPOCETA.

- [InA U3BNeYeHNA akKyMynaTopa HaxKMUTe KHOMKKM GUKCALWMI U NOTAHWTE ero.

3APAAIKA TOPAYET0 AKKYMYNATOPA

Bo Bpems ANUTENbHOTO MCMONb30BAHUA aKKYMyNATOp MOXET CTaTb ropsumm. [lopaume
aKKyMyNATOpbl MOrYT GbITb MOMELLEHbI HEMOCPEACTBEHHO B MOPT ANA 3apAAKM, HO 3apsaKa
He HAuHeTCA /10 TEX Mo, MOKA aKKyMyNATOP He OCTBIHET 40 AONYCTUMOI TemnepaTypbl. Ecu
B 3aPALHOE YCTPOCTBO YCTAHOBMEH FOPAUMII aKKYMYNATOP, OHO MOMET YKa3aTb Ha To, uTO
aKKyMynATop He roToB K 3apsgKe. (M. pyKOBOACTBO N0 IKCMAyaTaLuy 3apAAHON0 YCTpoiicTBa.
Korna akkyMynatop ocTbIHeT, 3apALHOE YCTPOIACTBO ABTOMATUYECKM HAUHET 3aPAXKaTb €ro.

3APAAAKA X0N1I0AHOT0 AKKYMYNIAATOPA

XonopHblil aKKyMynATOp MOXHO NOMECTUTb HEMOCPEACTBEHHO B NOPT /A 3apAAKI, HO 3apAaKa
He HauHeTCA [10 TeX Nop, MoK akKKyMyNATOP He Harpeetca Ao AonycTumoii Temnepatypbl. Ecm
B 3apALHOE YCTPOIACTBO YCTAHOBNEH XONOAHbIA aKKYMYNATOP, OHO MOMET YKa3aTb Ha T0, uT0
aKKyMynaTop He rotog K 3apapke. (M. pyKOBOACTBO MO JKCTTyaTaLaM 3apAJHOr0 YCTPOIiCTBa.
Korpa akkymynatop Harpeetca npumepHo 40 KOMHaTHOIA TemmepaTypbl, 3apAAHoe YCTPOicTBO
aBTOMATUYECKM HAUHET 3apAXaTb ero.

WHOWKATOP 3APAZIKK
Unaukatopbl |OToGpaxkeHue CocToAHue
(Betarca Akkymynatop

S
yeTblpe ﬂ . . . . MONHOCTbHO 3aPKEH.
3eNeHbIX - @ @ @ @ Moaxoput ans
UHANKaTopa XpaHeHus.




7.3APAIKA

(Betarca Akkymynatop

TPU 3ef1eHbIX f—\@ @ 3apaxeH Ha 75 %.

WHAMKATOpa - Moaxoaut ans
XpaHeHua.

(Betarca Akkymynatop

1B 3eNEHbIX 3apaxeH Ha 50 %,

UHAMKaTOpa —J €ro Heobxoanmo

B=EEEN

OnTMM3MpoBaHHasA
3apagKa ana
JNNTENbHOTO
XpaHeHus.

(Betutca Akkymynatop

OVH 3eNeHbIN — " @ 3apaxeH Ha 25 %,

UHANKaTOp \_/@ €ro HeobxoauUMo
3apagutb. loaxogut
Q1S XpaHEeHNS.

(Betutca Axkkymynatop

OZIMH KpacHbIiA 3apaxeH Ha 10 %,

UHAMKaTOp — N €ro HeobxoauUMO

== [ e

bbictpee. He nogxoaut
JNA ANUTENBHOTO
XpaHeHus.

BHumanme!

- Nepex nepBbIM UCMONb30BaHMEM MONHOCTbIO 3apAAuTe akkymynaTop. MakcumanbHas
eMKOCTb aKkKkymynaTopa OyneT JOCTUTHYTa Mocie TOFo, KaK OH 3apAAUTCA U pa3paauTCa

HECKONbKO pa3.

- W3beraitte KpaTKOBpeMeHHOIA 3apAaKM. 3apsAXailTe TOMbKO MOSHOCTBI) Pa3pAXeHHblil

aKKymynarop.

+ OcHOBaHUe, 3apARHOE YCTPOICTBO 1 aKKYMYNIATOP HArpeBaloTca BO Bpems 3apsaku. 310

HOPMaJIbHO.
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8. JKCMIYATALINA

Mpumevanue. Mepes 3Kcnnyataumeit WHCTPyMeHTa HeobGxogumo npuoGpecTu
NOAXOAALLWI| aKKYMynATOp.

+ BcTaBbTe akKyMYNATOP B HIDKHIOK YaCTb PYKOATKIA 0 LENYKa.

+ [Inf u3BneueHNs aKKyMynaTopa HaXMITe KHOMKY GUKCALIM 1 NOTAHUTE ero.

1. YnapHas spenb
2. Akkymynsatop
3. Knonka ¢ukcaumm

YcTaHoBKa cBepna unu 6utbl

- YaepxuBaiite 3a/iHI0K YacTb NATPOHA M BPaLLAIATe ero NepeiHIol YacTb B CTOPOHY 0CnabneHua.
- BcraBbre cBepno unu buty B naTpoH.
- 3aTAHMTe NaTpoH pyKoil. [lnA 3710r0 yAepxuBaliTe 3aHI00 YacTb NaTpoHa M BpaLaiite ero

nepeaHIol YacTb B HaNpaBeHM 3aKpyunBaHA. Yoeautecs, uTto cgepro WM 6uta HaLexHo
3aKpenyeHbl B MaTpoHe.

- Bolbepure npaBunbHbIil pazmep 6utbl, utobbl He NOBPEAUTH LWYpYN.

1 Narpon
2) [lepekniovatenb KpyTALIEro MOMEHTa



8. JKCIIYATALINA

Bbiknioyartenb

- Y706l BKNIOUMTB YCTPOICTBO, HAXMUTE U YAEPKUBAIATE BBIKIOUATEb.
- UYT06bl BBIKIIIOUNTD YCTPOIACTBO, OTNYCTUTE BbIKIIOYATEND.

Nepekniouatenb HanpaBneHns BpaLeHus BNeBo/BNpaBo

&=\ /<= — CMBONbI Ha NepeKnoyaTene.
YCTaHoBWTe NepeKknioyaTeNlb HanpaBNeHa BpaLLieHuA BNeBo/BpaBo B nonoxenne == .
YcTaHoBUTE NepeKNioyaTenb HanNpaBNEeHA BPaLLEHUs BNEBO/BNPABO B MONOKeHME (<.

- W3meHsiiTe HanpagneHue BpaLLeHIs TONbKO KOrAa YCTPOICTBO BbIK/I0UEHO!

BHWMAHMUE! YctaHoBuTe nepeknioyatenb HanpaBneHA BpaLLeHnA BNeBO/BNPaBO B LIEHTPasbHOE
nonoXeHue 6NOKNPOBKI BO BPEMA HAaCTPOIKM, M3MEHEHIA 3HAUEHNA KPYTALLEro MOMEHTA Ui B
X0/I0CTOM pe3xuMe paboTbl MHCTPYMEHTa.

BHUMAHUE! [InutenbHan paboTa Ha HU3KOIA CKOPOCTY NOBBILIAET PUCK NEperpeBa ABuraTens.
[lna npefoTBpaLLeHna neperpea PerynApHo faBaiiTe ABUraTeNto OCTbITb, NpepbiBas pabory
YCTPOICTBA Ha 15 MIHYT.

BHUMAHME! OGecneubte npaBWibHyl0 NoamepkKy W Qukcayuio 3arotoBku. He
yaepxuBaiite u He UKCUpYyiiTe 3aroTOBKY pyKoid, 3T0 MOXET NPUBECTH K TpaBMe.

PerynupoBKa ckopocTu

YT06bI 3MeHUTb CKOPOCTb, UCMONb3YIATE PEryNATOp Ha BEPXHel UacTin UHCTpyMenTa. Lndpbl 112
0603HaualoT [1Ba pazHblX 3HAUEHUA CKOPOCTIA.

(BeToauoaHas noacBeTKa

3TOT MHCTPYMEHT OCHALLEH CBETOAMOAHON NOACBETKOI ANA ynyulueHna o63opa paboueit obnactu
B YCOBUSAX HEOCTATOUHOI OCBELLEHHOCTH.
(BeToaMOHAA NOACBETKA BKIIOYAETCA aBTOMATUYECKM NP HAXKATUM HA BbIKAIOUATEb.

Hactpoiika KpyTawwero MmomeHTa

Hactpoiika KpyTALLero MOMeHTa OMOTAET PEryaupoBaTb MOLHOCT 3aKPyUNBaHNA B peXMe
WypynoBepTa. IT0 NO3BOAAET NPEAOTBPATUTb NOBPEXAEHNE 3aTOTOBKM.

JlocTynHbl TpU pexima paboTbl.

. [l 3aKpyuNBaHNA YCTaHOBITE NEPEKNI0YATEND QYHKLMIA B NON0NKeEHWE, 0603HAUEHHOE
CUMBONOM WYpyna.

. [lns cBepneHIA yCTaHOBHUTE NepeKioyaTenb GyHKLMI B NONOXeHUE, 0603HAUEHHOE CUMBONOM
(Bepna.

. [Ins yAApHOTO (BEPNEHUS YCTaHOBITE NePeKNIYaTeNb GYHKLMIA B NON0XKeHIE, 0603HaUEHHOE
CMMBOJTOM MOMOTKA.

CoBer. Bcerna HaumHaiiTe C CAMOTO HU3KOTO 3HAUEHMA KPYTALLLET0 MOMEHTA U YBENMUMBAIATE NO
Heo0X0AUMOCTH.
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9. 06C/TYXUBAHUE

06nacTb NpUMeHeHnA

YnapHas Apenb npefHa3sHayeHa AnA WUCMONMb30BAHWA B PErMOHAX C YMepeHHbIM KAuMatom,
Temnepatypoi ot 0 o +50° (, oTHoCUTENbHOI BNAXXHOCTbI0 BO3yXa He 6onee 80 %, B ycnoBuax
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3AENACTBIA aTMOCPEPHBIX 0CAZAKOB U U3OBITOUHOTO COfEpMaHMA MbiK B
BO3AYXe.

Tpe60oBaHMA K yCNOBUAM B NOMeELLEHUN

He ucnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO  B3pbIBOOMACHbIX MeCTaX, [e HaXoAATca
NerkoBOCNNAMEHALLMECA XUAKOCTH, Ta3bl WK Mblib. OHM CO3MAIOT MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
MPUBECTY K BO3FOPaHMIO MbIAY W Napa.

YcnoBus xpaHeHus

CpoK XpaHeHus 4 rofa Npu YCIOBUW, UTO U34E/Me XPAHUTCA B YNAKOBKE B 3aKPbITOM NOMELLLEHUN
€ eCTeCTBEHHOM BeHTUNALMed Npu Temnepatype Bozgyxa or -20 go 40° C u oTHoCMTeNbHOM
BNaXXHOCTI BO3yXa He Bonee 80 %.

10. YCTPAHEHUE HENONAZLOK

Mpobnema Bo3moxHble npuumHb BepoATHble pewwenus

Bpawenue 3ameanunoco, AKKyMynATOp pazpseH. Mepes Hauanom paboTb

3aTeM NpeKkpaTunoch. Heo6x0a1MO 3apAaUTb
aKKyMynarop.

(Bepno unu 6uta nnoxo (Bepno unu 6uta HennotHo  [YcTaHoBwTe cBepno UK buTy

LepXKUTCA. 3a)KaTbl B NaTPOHe. B CepefMHy Mex [y Tpema

Kynaukami naTpoHa, 3aTaHuTe
1 ybeauTech B OTCYTCTBAN
nodTa ceepna i OuUTbI.

HeHopmanbHble 3BYKM 13 Perynatop ckopoctin Haxogutca|Heobxoanmo ciBUHYTL ero B
peaykropa. He Ha mecTe. OZHO 13 KPaiHUX MONOMXEHNI
(Bnepes unu Hasag).




11. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLEN CPEAbI

Buumanue! Mepep BbinonHeHuem nio6bix pabor no o6CayKMBaHUIO YCTPOICTBA
Bcerfa u3BneKaire akkymynsrop.
[lna ouncTkm Bcerga mcnonb3yiite cyxoe WK BRaxkHoe (HO He MoKpoe) monoteHue. MHorue
UYMCTALLME CPEACTBA COAEPAKAT XMMMUECKME BELLIECTBA, KOTOPbIE MOTYT NOBPEAUTb NACTMACCOBbIE
AeTanu ycTpoidctea. [lo3Tomy He UCMONb3YyiATe CWbHbIE WAM ETKOBOCMNAMEHAIOLMECA
OUUCTUTENY, TaKUe KaK BeH31H, pacTBOPUTENN KPACOK, CKUNMAAP 1 UM NogobHble. Bo n3bexaHue
neperpesa noCTOAHHO CeAUTe 33 YNCTOTON BEHTUAALMOHHBIX OTBEPCTHIA.
BHUMAHUE! [laHHoe yCTpOIACTBO MAapKuPOBAHO CMMBONOM, YKa3blBalOLLMM Ha
(o YTWIM3ALMIO SNEKTPUYECKUX U SNEKTPOHHDBIX OTXOROB. 3T0 O3HAYAeT, uTo AaHHoe
YCTPOIACTBO HeNb3A BbIBpacbiBaTh BMeCTe ¢ 6bITOBbIMYU 0TX0Aamit. Ero Heobxoamnmo caath
Ha yTUAM3aLMIo B NYHKT c6opa OTX0/0B B COOTBETCTBUM C EBPONEIACKON AMPEKTUBOIA 06
YTUAN3ALMN SNEKTPUYECKOro U 3NeKTPoHHoro obopyaoaHua (WEEE). na nonyuexus
peKoMeHZAALMIA No yTUAM3aLumM 06paTuTech B MeCTHble OpraHbl BACTU WM B MarasuH.
YcTpoiictBo 6yaeT nepepaboTaHo WNM NIMKBUAMPOBAHO B LENAX CHUKEHUA BMAHWA
Ha OKpYXaloLLyI cpepy. NeKTpUUeckoe 1 NeKTPOHHOe 060pya0BaHNe NpeacTaBAseT
MOTEHLMANbHYI0 OMACHOCTb A1A OKPYXKAIOLLel CPefbl 1 340POBbA NHoAEN U3-3a HanMunA
OMacHbIX BELLECTB.
BHUMAHMUE! He BbibpacbiBaeTe akkymynatopbl BMecTe ¢ 6bITOBbIMU OTX0AaMM!

3ALLIUTA OKPYKAIOLLEH CPEQbI

HeHyxHble 3neKTpoTeXHUYeCKUe U3Lenna Henb3A YTUNM3MPOBaTb BMeCTe C 6biToBbIM
Mycopom. B cooTBETCTBUM C eBpONEACKOl AMPEKTUBOA 00 3neMeHTax NuTaHus,
HenpurofiHble 1 UCMoNb30BaHHble BaTapeiiki 1 akKyMynATopbl AOMKHbI ObITb COBpaHb
OTAENbHO W YTUNM3MPOBAHbI JKonoruyecku besonacHbiM cnocobom. (nagaiite wx Ha
nepepaboTKy B CneuuanbHo 000pyAOBaHHble LeHTpbl. [onyuute uHpopmaumio no
nepepaboTKe B MECTHbIX OpraHax BNacTv Wan y TOProBOrO NpeacTaBuTens. YCTpoicTeo
6ypeT nepepaboTaHo N IMKBUAMPOBAHO B LIENAX CHINKEHINA BAAHNA Ha OKPYXKatOLLLYI0
cpely. Akkymynatopbl u 6atapen NpefCTaBAIOT NOTEHUUANbHYI0 ONACHOCTb AN
OKpYaloLLeli Cpeabl 1 300p0BbA NloAeli U3-3a HaNMYNA B HUX ONACHBIX BeLLeCTB.

Li-lon

YcnoBuA TpaHcnopTMpOBKM

TpaHCnopTMpoBaTh M3JeNue MOXHO B JOOOM TpPaHCMOpTE 3aKPbITOTO BMAA, B YNaKoBKe
npon3BoauTeNa uni 6e3 Hee. l3nenue Heo6X04UMO 3aLLUUTUTL OT MEXaHUUECKIX NOBPEXACHNIA,
aTMOCHEPHBIX 0CAZKOB, BO3MENCTBMA XUMUYECKM aKTUBHBIX BELUECTB M CObModaTb Mepbl
MPeAOCTOPOXXHOCT MPI NEPEBO3KE XPYTKIX FPY30B.

@® YMAKOBKA COCTOUT U3 3KONOTMYECKM YNCTBIX MATEPUAJIOB. EE MOXHO CIATb B
MECTHBIV LEEHTP YTUNU3ALIMN.
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12. TAPAHTUA

1. Mpopykuwa komnanuu Dexter pa3paboTaHa B COOTBETCTBIN C BbICLIMMY CTaHAAPTAMM KauecTBa

AnA 6bITOBbIX MHCTPYMEHTOB. KomnaHua npefocTaBnAeT 36-MecauHyI0 rapaHTUIo Ha MHCTPYMEHT

1 24-MeCAYHYH0 rapaHTUI0 Ha akKYMYNATOP W 3apAfHOe YCTPOIACTBO CO AHA NpuobpeTeHua. IT1a

FapaHTUA PacnpoCTPaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos M MpoM3BOACTBA, KOTOpble MOryT

BO3HUKHYTb. HUKaKme Apyrue npeTeH3uu nto6oro B, NpAMbIE Ui KOCBEHHbIE, OTHOCALLMECH K

NIOAAM UM MaTepuanam, He MoryT ObiTb Y0BNIETBOPEHbI.

2. B cnyuae Bo3HMKHOBEHNA NPo6neMbl un 06HapyeHuA fedekTa HeobXoANUMO Npexze Bcero

obpatuTbea K aunepy komnanum Dexter. B 6onbwnHcTae

C1yyaes aunep KomnaHuy Dexter MOXeT peluuTb npobnemy unu ycTpaHuTb fedexT.

3. PeMOHT 1nu 3ameHa AeTaneli He NpOA/IEBAIOT U3HAYANbHBIN CPOK FapaHTUM.

4. TapaHTua He pacnpocTpaHsAeTcA Ha AedekTbl, BO3HMKILME BCNeACTBUE M3HOGA WM

HenpaBunbHoro obpaiyeHnd. Kpome npouero, 3T0 KacaeTcA HeUCnpaBHOCTeN, CBA3AHHBIX C

13HOCOM BbIKNHOUaTENEl, 3aLLUMTHBIX Lienei u ABUraTenei.

5.MpeTeH3us B pamKax rapaHTHIHbIX 06513aTeNbCTB MOXKET GbITb NPUHATA TONbKO Npy

CeayiowwnX ycnoBUAX.

- [lpepocTaBneHo NoATBePXAEHME AaTbl MOKYNKM B BUAE YeKa.

- HuKakoii pemoHT 1 (1) 3ameHa YacTeil YCTpOCTBa He NPOBOAMINCH TPETHUMM IMLAMM.

- WHCcTpymeHT  mcnonb3oBanca JOMKHbIM 00pa3om (He neperpyxancd M Ha Hero He
yCTaHaBNMBaNUCh KOMMNEKTYIOLLMe CTOPOHHUX NPOU3BOAWTENEI).

- HeT cneioB nopexzeHuii BCieACTBUE BHELIHIX BO3ALACTBUIA, TAKIX KAK NECOK UMM KAMHMU.

- Het cnefioB noBpexaeHuii BCiecTBUe HecobnioZieHna MHCTPYKLMIA Mo TexHuKe Ge3onacHocT
1 NpaBun CMONb30BaHNA.

6. YCnoBuA rapaHTUitHOTO 06CNyXMBaHUA NPUMEHAIOTCA BMeCTe C HallUMI NPaBUaaMU MPoJaxi

1 NOCTaBKM.

7. HencnpaBHble MHCTPYMeHTbI, NOANEXaluMe Bo3Bpaty B KomnaHuio Dexter yepe3 aunepa

Dexter, komnanus Dexter npuHumaet

Mpu yCl0BUM HaAnexalueli ynakoBku u3fenua. Ecnu Bo3BpaT HeucnpaBHOro YCTpoiicTBa B

Komnanuio Dexter BbINONHAET HENOCPEACTBEHHO NOKYNaTeNb,

komnaHua Dexter BbINOMHAET 06CNYXMBaHMe Takux TOBApOB TONbKO MPW YCNOBUM OMAATbl

MoKynaTenem pacxofoB Ha AOCTABKY.

8. KomnaHus Dexter He NpUHMMaET NPOAYKLUIO, He YNaKkoBaHHYI0 AOMKHBIM 06pa3om.



13.U306PAXKEHVE B PA3O6PAHHOM BULE M CIUCOK YACTEAYCTPOCTBA

=

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17T 18

Ne Onucanne Ne Onucanne
1 Bunt 14 [poBonoyYHas npyxuHa
2 Marpo 15 [py»uHa perynatopa ckopocTu
3 Mydra 16 Haknazaka npaBoii pykoATKI
4 PenyxkTop B cbope 17 Kopnyc
5 PenykTop aguratens 18 Bunt
6 Bunt 19 Mepeknioyarens B chope
7 [llguratens 20 [po3pauHas KpbllLKa
8 3a4HAA KPbILIKa 21 Akkymynatop
9 [TaHenb noacBeTKU 22 [aiika
10 Tonkatenb 23 Haknazka neBoil pyKoaTKu
n (rpenka uHpukaropa 24 (rpenka BnpaBo
12 Perynatop ckopoctu 25 (Tpenka BneBo
13 KpbilLka uHuKaTopa 26 3apAnHoe yCTpoicTBO
27 MarHuTHoe KonbLio
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MaitganaHy HyckaymbiFblH MyKUST OKbIN LUbFbIHBI3 XoHe OepinreH eckeprnenepai At

VCTaHbHbI3. OHIMMEH, MaianaHy XOMbIMEH KeHE  Kayincisgik  TEXHWUKACbIHbIH
HyCkayrapbIMeH TaHbIChIN LbKFY YLUiH, OCHI MaiganaHy HyCkaynbIKTapbiH NaiganaHblHbI3. ES
Ocbl nainganaHy HyckaynapbiH Gonalsakra nanganaHy yLUiH kayincia xepae caKTaHbi3.

PT
BENTINEP
IT
@ Manganary HyckaynbiFbiH MyKUST OKbIHbI3 EL
A QOcbl Kayin Typanbl eCKepTy KypbinFbiFa He Backa MymikTepre 3akbiM kemyi
Typanbl HEMECE AeHe XapakaTbiHa SKemyi MyMKIH eKeHiH eckepTei. PL
KopraHbILL Ke3inZipik Tafbin XYPiHi3 @ Kynak KkopraHbIChIH KWiHi3 RU
@ KopraHbILL asik KiiM Kiin KypiHi3 @ KOpFaHbIC KomFabbiH KiHi3 KZ
SpaaitbiM LUAHHAH KOPFANTBIH MackaHbl TafbiHbI3
UA
C OHiM KomnaaHbICTaFbl €yponarblk AMPEKTUBaNapra cail keneai XaHe ochl
AVpeKTVBanapra calkecTikTi 6aranay agici opbliHaanabl. RO
[ H [ Eypasusinbik calikecTik Genrici. BR
EN

3,
ﬁ E %& Weee TaHback! kegere xapatyabl Oingipesi

LHon LiHon

owmbebam: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xsHe Dexter UP20
KypbinFbliapeIMEH YAnecimai

% OHIMHIH KonaaHbICTafbl TeXHUKANbIK epexenepre (YkpamHa) calikec
keneTiHi Typankl 6enri

T3.15A JapaaTarbill KypanabiH Torbl 3,15 A wamacbiHaH xofapel Gornca,
pO3eTkaarbl TOK DanKUTbIH CaKTaHABIPFLILLMEH TOKTATLINAALI.

ﬁ Tek Fumapar iLinae
nanganaHyra apHanraH

UPr=0o

[O]  I-oacTsi kypbinfbl

e Onknemva B Tepic kemma
barapesHbl 0Tka Tok COFy KaymiH @sanTy YLUIH, Cy
TacTamMaHpl3 TUri30eH;3.

i [l Makcumangsi XyMbIC TEMnepatypacel - 50°C

Max 50°C
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9.

MA3M¥HbI

DEXTER COKKbILL BYPFbICBIHbIH MAKCATTbI KOMAAHBICHI

ANEKTP KYPANDAPLIHBIH KAYINCI3AIN BOMBIHLLA XANMbI ECKEPTYNEP
BYPFbI KAYINCI3AIN BOMBIHLLA ECKEPTYNEP

BATAPEA XWHAFbl MEH 3APALTAFLIL KYPANFA APHATFAH APHAWbI
KAYINCI3AIK HYCKAYIAPHI

CUNATTAMANAP

TEXHWUKANbBIK AEPEKTEP

SAPALTAY

MAWDANAHY

TEXHUKANBIK KbISMET KOPCETY

10.AKAYNBIKTAPOBI X010

11. KOPLLAFAH OPTAHbBI KOPFAY

12.KEMAIK

13.BOMWEKTENTEH KOPIHIC XaHE KOCANKbI BENLUEKTEP TI3IMI
14,E0 COVKECTIK AEKNAPALIMACHI



1. DEXTER COKKbIL B¥Pf bICbIHbIH MAKCATTbI KONIOAHbBICBI

Ocbl eHiMAi caTbin anFaHbiHpisFa pakMeT. OCbl MaliganaHy HyCkaynapbiH OKbIM WbiFbIHbI3
XoHe BonaluakTa nalganaHy yLUiH caktan KoWbiHbi3.

Kypblrfbl araLl, mMeTann xaHe 6eTonabl GyprbinayFa apHarFaH.
Byn anexTp Kypanbl CUNaTTanFaH aschiHaH ThiC Backa XyMbIC iCTeY YLUiH naiaanaHbinmaybl
Kepex.

OpaybllTaH LubiFapraH COH eHiMHIH kepek-kapaktapbiver Oipre (6ap Gonca) GyTiH
EKEHAIMNHe K83 XeTKi3iHi3.

Erep eHiM 3akpivpanFaH Gonca Hemece ke3 kenreH akaynapbl 6ap 6onca, OHbl
naiganaHbaHbI3 xeHe Zunepiisre KanTapolHbI3.

Ocbl kypanasl 6acka Oip agamra BepceHis, ochbl NaitfanaHy HyckaynbibH Gipre OepiHis.
bisniH *ababiFbiMbia  KOMMEPLMSAMBIK, Cayda HEMECe GHEpKaCinTK MakcaTTapMeH
nanganaHyra apHanmaraHbiH eckepiis. Kypbinfbl KOMMEPLMSNbIK, Cayaa, eHepKaCinTik
HeMece yKcac MakcaTTapaa nanganaHbinca, 6iagin keningirimis ©3 KyLuiH X0sabl.
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2, ANEKTP Iﬂ‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOUBLIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

ECKEPTY Ochl anektp KypanbiMeH Gipre GepinreH 6apnbIK Kayinci3aik eckeprynepiu,
HyCKaynapabl, CypeTTepai xaHe TeXHUKanbIK cunaTraManapabl OKbiM WhIFLIHGI3.
TemeHae kepcetinreH Gaprblk Hyckaynapabl OpbiHAaMay CanapbiHaH 3NeKTP TOrbiHbIH
COFYbI, 6T LLbIFYbI XSHE/HEMECE aybIp KAPAKAT OPbIH aMybl MYMKiH.

Bapnblik eckeprynep MeH Hyckaynapabl GonawaKra Kapay yiuiH caKran KOMbIHbI3.
Eckeprynepaeri «anekTp Kypanbl» TepPMAHi 3MeKTP XEMiCiHEH XYMbIC ICTEWTIH (CbiMabI)
Hemece BatapesMeH KyMbIC iCTEATIH (CbIMCbI3) aNeKTp KypanbiH Gingipeai.

1) X¥MbIC OPHLIHBIH KAYINCI3AIr

a) Xymbic opHbl Tasa api kapblk Gonybl Kaker. XYMbIC OPHLIHLIK nac Hemece
KapaHrbl 60nybl OKbIC OKUFanapAbIH nainga GonybiHa ceden 6onagbl.

b) SnekTp KypanaapbIiH TYTaHFbIW CYHLIKTLIKTAP, ra3gap Hemece WaK CHAKTLI 3aTTap
GonatblH Xapbinbic Kayni 6ap opranapaa naiganaHGaHbI3. SnekTp Kypangaps!
LUAHZbI HEMECE TYTIHAI TyTaHAbIPY b MyMKIH YLLKbIHAAP LblFapazpbl.

¢) SnekTp KypanbiH NailaanaHraH kesge, 6ananap MeH 6erge agamaap anwa Typybl
Kaxert. backa Hapcere anaaay cangapbliHaH Kypanabl 6ackapa anvai kanyblHbI3 MyMKIH.,

2) ANEKTP XYWENEPIH NAMOANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) 3neKTp KypanbiHbIH awanapbl po3eTKara calKec kenyi Kaker. AlWaHbl el yakbITTa
esreptneHis. EwKaHgain agantep wrencenbAepiH xepre TYHbIKTanFaH neKTp
KypangapbiMeH Oipre naiiganaHbanbis. ©sreprinMereH awanap MeH Caikec
KeneTiH po3eTKanap 3NeKTp TOrbIHbIH COFy KayniH asaiTagbl.

b) Kybbipnap, pagnaropnap, ra3 nMTanaphbl XeHe TOHA3LITKLIWTAP CHAKTHI Kepre
TYWLIKTaNFaH 3aTTapFa ACHEHi3AI TUri30eHi3. [leHeH3 xepre TyiblKTarFaH 3aTTapMeH
aHacca, 3neKTp TOrblHbIH COFy Kayni apradel.

¢) SnekTp KypanaapbIH KaHOLIPAAH KaHE bINFanaH CaKTaHbI3. NeKTp kypanbiHa cy
Kipce, aneKTp TOrbIHbIH, COFY Kaymi aptagbl.

d) CbiMabl TeK OpHbIMEH NaNAanaHbiHbi3. ANEKTP KypanbiHbiH CbIMbIH OHbl
TachbiMangay, TapTy Hemece Kyar ke3iHeH aKbIpary yiliH naiganaHoanpis. CoiMabl
KOFapbl TEMnepaTypajaH, MaifaH, eTkip LeTTepAeH Hemece XbIMKbIManbl
GenwexTepAeH anuwaK yeTabI3. 3aKbiMAanFaH HemMece LaTackaH ChiMaap anekTp
TOTbIHBIH COFY KayniH apTThipaghbl.

€) OnexTp KypanbiH Aanaja naiijanaHFaH kesge, Aanaja nainjanavysa xapamabl
Y3apTEbIW CbiMAbI NaiAanaHbinbis. [anaja naiganaHyfa apHanfFaH CoiMabl
nanganaHranza, aneKTp TOrbIHbIH COFY Kayni asasgbl.

f) blnran xepae anekTp KypanbiH NailganaHyfa Typa Kence, KOPFaHbLICTLI ewipy
KypbinroickiMeH (KOK) Kopranra %ababIKTbl naiganaHbinbI3. KOK kypbinfbiCoH
nanjanaxranza, NeKTP TorbHbIH COFY Kayni azasgbl.

3) XEKE KAYINCI3AIK

a) OnexTp KypanbiH naiganaHraH kesje abail  GonmbIWbI3, ic-apeKetiHisre
GaibINThbINbIKNEH  Kapan, 3eiliH  KoMbiHbis. Lapwan TypcaHbls Hemece
ecipTki, iwiMaik He pAopi-gepmeK KabbingaraH GONCaHbI3, ANEKTP KypanbiH
nailganaHGaHbI3. OneKTp KypanjapblH naijanaHFaH ke3pe, 3edliH  Koimay
CanAapbiHaH ayblp AeHe KAPAKATLIH ANYbIHbI3 MYMKIH.



2. AMEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3LIMN BOULIHLIA XANMbI
ECKEP TYI?I( Al -

b) Xeke KopraHbic XaOAblfbiH NaifanaHbinbl3. KopraHbic KesingipiriH yHeMi
TarbIn KyPiHi3. LLaHHaH KOpranTbiH Macka, CbipFaHamMalTbIH apHaibl ask-kuim, Gepik
Kacka HeMeCe eCTy MYLLECIH KOPFalTbiH Kypan CUSKTbI KOpFaHbIC %abablfbiH CORKEC
Xaffanapaa nanganaqraHaa Xeke xapakar any kayni asasgbl.

¢) OnekTp KypanbiHbIH abaiicbi3fa icke KocbinybiHa xom GepmMenis. Kyar kesiHe
X9He/Hemece Batapesra Kocnac OYpbiH, Kypanabl XMHaMail He TacbiMangamai
TYPbIN, aybICTLIPLIN-KOCKBLIWTLIK OWipyni Kyiiae GonybiHa Ke3 KeTKi3iRi3. SnekTp
KypangapbH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH YCTan TackiManjay HeMece aybiCThbipbir-
KOCKbILL KOCYIbl KYWAE KyaTTaHAbIPY CangapbiHaH OKbIC OKuFanap OpbiH amybl MyMKiH.

d) SnekTp KypanbiH icke Kocnac OypbIH, peTTeril KinTTep MeH COMbIHAbLI BYpaiThIH
KINTTEpAi anbin TacTaubI3. SNekTp KypanbiHblH aitHanaTeH Geniringe OekiTyni kyiae
KarraH peTTeriLu KinT Hemece COMbIHALI OYPaUTBIH KINT EHe KapakaTolHa SKemyi MyMKiH.

) Kartbl Kyw xymcamanbi3. YHeMi TYpaKTbl KANbINTa TYPbIHbI3 XoHE Tene-TeHAik
caKTaHbI3. byn ke3nelcoK xargannapaa anexTp KypanbiH Aypbic 6ackapyra MyMKIHAiK
Bepeni.

f) TuicTi Typae KuiHiHi3. Ker kniM kumeHi3 Hemece awekel TaknanbI3. LawbiKbI3AbI,
KHIMIRi3i XoHe KONFABbIHbI3AbI KbiNKbIMANGLI GENEKTepACH anwWaK YCTaKbI3.
KeH kuim, SLLekeil Hemece y3biH LAl XbUKbIMAMb GenLUekTepre iniHin Kanybl MyMKIH.

g) KypangapMeH Oipre waW copy XoHe IWAK XMHAay Xy#heci KamTamacbi3
etince, onapabl{ AYpbIC KanFaHbIN, NalJanaHbINAThIHbIHA KO3 KETKi3iHi3.
LLlaHcoprbilUTapabl nakaanaHy LWakFra kaTbICTbl kayinTepai asaitagbl.

h) Kypanabl xui nailganady HatukeciHpe Gocancbin, Kayincisgik Karupanapbid
eneycis KanablpMaHbi3. CanfblpTTblk TaHbITy Oip Me3eTTe aybip XapakaTtka oken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4) SNEKTP KYPANbIH NAMOANAHY XSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) SneKTp KypanblHa apTblK XykTeme TycipMeRi3. XyMbICbIHbI3 YWiH AypbiC
2NeKTp KypanblH NaiganaHbinbis. [ypbiC ANEeKTP Kypanbl ©3iHiH apHaiibl
KbINAAMAbIFbIHAA KYMBICTbI €49Yip THiMAI api Kayinci3 TypAe opbIHAANAbI.

b) AybICTbIpbIN-KOCKbLIWELI KOCLIMMANTLIH  K3HE OWMENHTIH JNeKTp KypanbiH
nainganaHbaHbIi3. AybICTbIpbIN-KOCKbILL apKbinbl GackapbIIMaiTbIH KE3 KENreH anekTp
Kyparbl KayinTi XoHe OHbl XEHAEY KaxXeT.

¢) Pettey opeketTepiH OpbiHAAY, Kepek-kKapaKrapAbl aybiCTbipy Hemece Kyar
KypangapbiH CaKraygaH OypbiH WTENCenbfi KyaT Ke3iHeH koHe/Hemece
GaTapesHbl ANEKTP KyPanblHAH aXbIpaTbiRbI3. MyHaal CaKTbIK Lapanaps! 3nekTp
KypanbIHbIH ke34eCoK iCke KOChIy KayniH asanTagsl.

d) MNaiiganaHbinMalTbIH - ANEKTP KypangapbiH  Gananapabli,  KOMbl KETNEMTiH
Kepae CaKTaHb3. dneKTp KypanbiMEH HeMece OChbl HYCKAyNapMeH TaHbIC emMec
ajampapra Kypanabl naiganaHyra pykear GepmeHis. OnekTp KypanaapbH
KaTTbIKTbIPbINMAFaH NaliganaHyLubinap Konaaxca, kayin TeHeai.

e) dnekTp KypanjapblHa TeXHUKaNbIK Kbl3MeT  kepceTiHis. KblnxbiManbl
GenwekrepaiH KUCalObIH Hemece kentenyid, Genwekrepaid Gy3binybiH XaHEe
JNEKTP KYpanbiHbIK KYMbICbIHA acep eTyi MyMKiH 6acka GapnbiK XarFganabiy
Gap-KOFbIH TEKCEPiHi3. ANEKTP Kypanbl 3aKbiMAaNca, OHbl NaiAanaHap anabiHaa
KOHAEHI3. KenTereH OKbIC OKuFanap anekTp KypangapbiHa TWICTI Typae TeXHukanblk
KbISMET kepceTney cangapbiHaH OpblH anagbl.
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2, ANEKTP Iﬂ‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOUBLIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

f) Keckiw Kypanaapabl eTkip xaHe Ta3a Kyiae ycTaHbis. TWiCTi Typae TexHukarbik
KbIBMET KPCETINreH LeTTepi OTKIp Keckil Kypanaap byrinin kanmaiabl xaHe onapabl
Backapy oHai Bonagpl.

g) Xymbic xaraaiinapbiH XoHe OpbIHAAY KAKET KYMbICTLI HA3apFa ana OTbIPbIN,
AMEKTP KypanblH, Kepek-kapakrapabl, Kypan YWTHLIKTapbiH ksHe T. 6. oChl
HyCKaynapra caiikec naiganaHbiHbI3. SMeKTP KypanbiH TaFalbHAAMNFaH MaKCaTbIHAH
Dacka MaKcaTTapaa naifanaHy 9CepiHeH KayinTi Xaraall OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyrkanapAbIH kaHe KONMEH YCTalTbIH 6eTTepain KypraK, Ta3a 6onybIH Kagaranan,
Mail MeH WhIPLIWTAH Ta3anan TYPbIHbI3. TyTkanap xeHe KorMeH ycTaiTbiH betTep
TaliraK bonca, KyTnereH xargan OpblH anFanga, Kypanabl nanganaHy XeHe ofaH ue
dony MymkiH Gonmagbl.

5) BATAPES K¥PAJIbIH MAMOANAHY XSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tex eHAipywi ycbiHFaH 3apsATarbill Kypan apkbinbl 3apsagranbis. Batapes
GnorbiHbLIK Genrini Gip TypiHe apHanfaH 3apsATaFbill Kypangbl 6acka Typgeri
Garapes 6norbiMeH NaiganaHy ept KayniH TyabIpybl MyMKiH.

b) Onektp KypanjapblH TeK apHaibl kKacanfaH OGarapes  GROKTapbiMeH
naingananbiibi3. Kes kenreH 6acka Garapesnapabl nanganaqy xapakar Hemece ept
kayniH TyAblpY MyMKIH.

¢) Barapea naiganaHbinMail XaTKaH Kesfe, OHbl Oip KnemMMagaH GacKacbiHa
KocbinybiHa ceGen Gonybl MyMKIH Kara3 KbiCTHIPFbILITAp, TMbIHAAP, KinTTep,
werenep, 6ypaHaanap cuAKTbI 6acKa 4a yCaK METann 3aTTapAaH anwak yeTaHbi3.
batapes knemmanapeHblH ipre TYHbIKTanybl KyWin kanyra Hemece 6pT LUbkybHa
ceben Gonybl MyMKiH.

d) Konaiicbi3 xarpaitnapaa GarapesfaH CYWbLIKTHIK afbil KETYi MYMKiH, OHbl
AcHeHisre Turisbenis. Erep abaiicbizga THIn Kketce, CymeH Waibinbl3. Erep
CYHbIKTBIK k@3re THiN keTce, KOChIMLIA MeAMLMHANBIK KeMeK anbiHbI3. baTapesgaH
LLIbIKKAH CYMBIKTBIK TiTipKEHyre HeMece Kyiin kanyra ceben Gonybl MyMKIH.

¢) 3aKbiMpanFaH Hemece e3reprinreH Oatapes ONOrbIH  Hemece Kypanabl
naingananbanbis. 3akbiMpanraH Hemece esreprinreH Gatapeanap epr, Xapbinbic
HeMece xapakart any kayni 6ap KyTnereH apekeTke aKkenyi MyMKiH.

f) Batapes GnorbiH Hemece Kypanabl OTKA Hemece WaMAjaH Thbic Temneparypa
acepiHe ywbipatnanpbis. Otka Hemece 130°C wamacbHaH XoFapbl Temneparypa
9CEPIHE YLIbIPATY KaPbIMbIC TyFbi3ybl MYMKIH.

g) Bapnbik 3apsaTay HycKaynapblH OpbIHAAHBI3 K@He Oarapes GROrbIH
Hemece Kypanabl HYCKaymapAa KepeeTinreH Temmnepatypa ayKbIMbIHAH ThiC
3apsaaTamManbI3.  batapesHbl Jypbic eMec Hemece KepeeTinreH Temnepatypa
ayKbIMbIHaH ThIC 3apsATay OHbI 3aKbIMAAMN, OPTTIH Naiaa 6oy KayniH apTTbipybl MYMKIH.

6) KbIBMET KOPCETY

a) OnexkTp KypanbiHa KbI3MET KOPCETYy XYMbICHIH GinikTi MamaH Tek TymHycKa
GenwexTepai naijanaHbin xacaybl THic. Byn anekTp Kypanbl KayincisairiHiy
caKTanybIH KaMTaMachI3 eTeai.

b) EwkawaH 3akbIMAanFaH Gatapes ONOKTapblHA KbI3MET KepceTneHis. batapes
BrokTapbiHa KbI3MET KOpCeTyAi TeK OHAIPYLI HeMece OKIMeTTi Kbl3MeT KepceTy

KETKI3yLUICI OPbIHAAYbI TUIC.



3.5¥PFbl KAYINCI3AIN BOUbIHLLA ECKEPTYNEP

1) BapnbIK XyMbICTapFa apHanFaH Kayincisaik Hyckaynapbl

a) Coknanbl Byprbinay KkesiHAe KynaKKa apHanfaH KOpFaHbil KypanbiH TafblHbI3.
LLlybingbiH acepi eCTy kabineTiHiH Oy3binybiHa SKenyi MyMKiH.

ECKEPTTIE: »orapblaa kepceTinreH eckepty Tek COKkbl Oyprbinapra KaTbiCTbl XoHe
Dyprbinapael KonaaHraHaa eckepveyre Gonagpl.

b) KocbiMwa TyTKa(nap)abl nailpanaubidbis. Kypangsl Oackapa anmay gee
KapakaTblHa SKenyi MyMKiH.

ECKEPTIIE: Xorapbiga kepceTinreH eCKepTy Tek kocankbl TyTka(nap)veH xabablktanFaH
Kypanaapra KaTbiCTbl.

¢) Kypanabl KonaaHap angbiHaa pypbictan GekiTiHis. byn kypan xofapbl LUbIFbIC
alHary MOMEHTIH Xacaigbl XaHe XyMbic GapbiCbiHAa Kypanabl ypbicTan Oekitney xexe
*apaxatka ceben bonatbiH 6ackapyablH KoFamybiHA SKENYi MyMKIH.

Keckiw Kepek-kapaK XacbipblH CbiMFA TWIM KETYi MYMKIH GONaTbiH XYMbICThI
opblHaay 6apbICbIHAA ANEKTP KYpanbIH OKWAaynaHFaH Kapmay GeTTepiHeH YCTaHbI3.
Kecki kepek-xapak kepHeyni CbiMFa XasFaHca, 3MeKTp KypanbiHblH allblik MeTann
BenikrepiHae kepHey nanga Gomnybl MyMKH, HOTUKECIHAE OnepaTopabl TOK COFYbl MyMKIH.
2) ¥3bIH OypFbl GacTHEKTEPIH NaiAanaHy kesiHgeri Kayincisgik HycKkaynapbl

a) Byprb1 6acTueriHiy MakcUManAbl XbINAAMAIK Ae HreiliHeH KorFaphbl KbinjaMAbIKTa
KYMBIC icTeMeHi3. Xorapbl XbingamabikTa 6acTuek eHaeneTiH OyibiMFa XaHacnai epkix
arHanaTbiH 6onca, on ManbICkin, KeKe Kapakat anyra sKkenyi MyMKiH.

b) Byprbinayabl 9pAaibIM TOMEH KbiNAAMABIKTa 6ACTAHbI3 KoHe 6ACTHEK YILIHBIK
enaeneriH GyibiMFa XaHackin TYPYbIH KaMTamachI3 eTiKi3. MKofapbl Xbinjamabikta
Dactiex eHaenetiH OyilbiMra XaHacmal epkiH ailHamatbH 6onca, On MaubiChin, XKeke
KapakaT anyra aKkenyi MymKiH.

Kbiebimabl GacTuekneH Tikeneit ChI3bIKTA KONAAHBIHbI3 KaHE WAMAAAH ThiC KbIChIM
KongaHbaHbI3. bacTuektep MalbiChin, CbiHyFa Hemece GackapyablH KOFamybiHa akenyi
MYMKIH, an 63 KeseriHae Xeke xapakar anyra ceben 0omybl MyMKiH.

Eckepry: Kypanab! kayinTi matepuangapra KonaaHraH ke3ae 3vsHabl XaHe ynbl LWaH naia
Bonybl MymkiH. MyHzal LaH onepaTopabiH kaHe aitHanajafbl agaMaapabiH AeHCayMbiFbHA
3NAH KenTipyi MyMKIH. YKyMbIC icTen xaTtkaHaa spAaibiM LAHHAH KOpFalTbiH MackaHbl
KuiHi3, Berae agamaapabl XYMbIC OpHbIHAH aynak YCTaHbI3 XoHe aphalbiM LLaH KuHay
KYWECH naiganaHblHpI3 (KMHaKKA KipMeigi).
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4. BATAPEA XUHAf bl MEH 3APAOTAFbILL KYPAJIFA
APHAJFAH APHAUBI KAYINCI3AIK HYCKAYNAPBI

a) 8 xacTaH ackaH Daranap xoHe AeHe, Ce3iM MeH aKbln-Oil kabineTTepi LekTeyni Hemece

naiganaHy OOWbHWA Taxipubec MeH OiniMi KETKIMKCI3 TyrFanap OChbl KypbirFbiHbl

epecekTepaiH OaKpinaybiHaa OonFaH KaFaanaa KeHe KypoitFbiHb Kayineis XOMMeH nanganaHy

JKeHiHae HyCkaynap anbin, bIKTUMA KayinTepai TYCHETH XaFaaiza naliganana anagp!.

b) BananapablH 0Cbl KYPbIrFLIMEH OliHaybIHa X0n DepmeHis. Tasarnay xaHe naiganaHyLubl

TapanbHAH TEXHUKANbIK KbI3VET KOPCeTy XyMbiCTapblH Gamanapra  epecekTepdin

DaKbinaybIHCBI3 OpbiHAayFa DONMaitay!.

¢) 3apsaTarbiw Kypan MeH 6atapes kuHafbH KOMZAHAp angbHAa OnapabiH naiganaHy

HYCKaYMbIFbIH MYKWAST OKbIN LUbIFBIHBI.

d) 3apsagray GapbicbiHA KOMaaHbINATLIH Tok GaTapesHbl 3apsaTay KypanbiHbH TOMbIHA

CAIKeC Kenyi kepex.

e) binfangbiH, *aHGbIpabH HEMECE LUALLIbIpaFaH CyabIH 3apsaTay OpHbIHA TUOIHE 0N BepMeH;s.

f) Opra Temnepartypacel 50°C-TaH acnaybl kepeK. KypbinFbiHbIH Tikenel OKLayraHybHa

%on GepmeHis.

g) barapes uHarbl KOpanka canbiHFaH HEMECE KOpamnTaH LbFApbInFaH Ke3ae FaHa TOKTaH

AKbIPATBIHbI3.

h) Akaynbl, GyniHreH Hemece KaiTa 3apaaTanMawTbiH akkyMynsTop GaTapeschiHbiH

KMHaFbl kayinTi kangblk peTiHae kaaere xapatbinybl TviC. Onapabl apHallbl XuHay OpHbIHa

TancbipbiHbl3. KopliaraH optara ausH kentipmeHis. KonpaHbinMaiTbiH  akkyMynsTop

BaTapesChl KuHaFbIH TYPMBICTIK KOKbICK, OTKA HEMECE CyFa TaCTaMaHbI3.

i) Erep anektp kabeni 3akbimzanrad 6onca, CbiM TEK KETKI3yLLi HEMECE OHbIH XeHaey

LwebepxaHachl TapanbiHaH aybiCTbIpbinafbl. XKeHAeY KYMbICTapbiH TEK eKineTTi MamaH

faHa OpPbIHAAYbI KEPeK.

|) OHAIpYLI WhiFapraH TYI'IHé(CKa aKkkymynaTop 6atapesicol kuHarbiH faHa nainaanaHbiHbI3.
k) 3apsgTarbill KypanabH 6eTiH apaalbiM LWaHHAH XSHe KipaeH Tasanan TypbiHbI3.

) barapest OnorbH 3apAgTarblll KypanFa eHrisiHis. Monsprbikka KaTbicTbl GepinreH

Hyckaynapzbl OpbHIaHI3.

m) Kypbinfbiga XyMbIC icTeMel Typbin 6aTapes XuHarbIH SpaaibiM anbin TACTaHbI3.

n) batapes xuHarbl OyproliaaH Thic BOMFAHAA, KbiCka TyWbIKTAMYFa (MbICanbl, kypaniapaaH)

xon 6epmey YLLiH kOHTaKTINepai XabbHbI3.

0) JIuTi--noHaL! GaTapesinapabl Cyra HEMECe OTKA TACTaMaHbI3, kapblbiC kayni fap!

pg Batapes KuHaFbIH COKKbIAAH KOPFaHbI3 XaHE OHbI ALLIMaHbI3.

q) baTapes MuHafbiHbIH 3apAgblH TOMbIK OTbIPFbI30AHbI3 XeHE y3aK yakbm Goibl

naiaanaHbinMaca, Mesrin CaibiH kanta 3apsaran TypbiHbI3.

2 Kaitta sapsigTanmaitToH Oatapesnapasl sapsatamanbis, cebebi onap Kbiabin KeTyi xoHe
\3bINYbl MYMKIH,

Kanaplk kayinTep
Kypan Hyckayrblkka Colkec nanganaHbirraH keaae ae, Gapnblk kangblk kayin dakropnapbiH
KO MYMKIH emec. KypanabH KypbinbiChl MEH Au3ailHbiHA KaTbICTbl KEMeci kayinrep
TyblHAQYbI MYMKIH;
1. LLlaHFa kapcbl TMiMAI Macka nanganaHblimaca, exnere 3akbiM kenegi.
2. Kynaxka apHarraH TvimMai KopraHbILL Kyparibl NaliaarnaHeIMaca, ecTy kalineTiHe 3aKpiM kenegi.
3. OHiM y3aK yaKbIT 60ibl MaitanaHbIFaH HeMece TUICTi Typae baksinaHbaraH XoHe aypbic
TEXHUKAMNbIK KbISMET KOPCETINMEreH Xaraainda Aipin WbiFbICbiHAH AEHCAYITbIKKA 3USH TUEAI.

ECKEPTY! Ocbl acnan yMbIC ke3iHae anekTpMarHuTTik epic Tyaelpagsl. Ockl epic Genrini
Bip xargavinapga GenceHai Hemece Gelitapan MeAUUMHANbIK UMNNaHTaTTapra kegepri
KenTipyi MyMKiH. Aybip HEMECe ka3anbl XapakaT any kayniH asanTy YLiH MeguLMHambIK
umnnanTatTapel fap agampap ocbl eHiMAI nanganaHyaaH OypoiH ASpirepMeH Hemece
MeAMLMHAbIK MMNNAHTAT OHAIPYLLICIMEH KEHECKEH KOH.



5.CUNATTAMAJAP

9 NarpoH

2) AiiHany MOMEHTiHiH CeneKTopbl

3) GYHKUMSAHBI aYbICTHIPLIN-KOCKLIW CaKMHA
4) KOCY/OLLIPY aybicThIpbin-KOCKbIWbI
9 Con KaK/oH KaK aybICTbIPbIN-KOCKbIL
© ¥crarbiw

D XapbIK A0ATLI WaM

8 Gpe3aHbl yeTaFbIW

9 XbInaamablK cenexTopb

10 Typa xoHe kepi ungukatop

19 1 pana 45 mm-nik exi ywTh! hpesa

12 Barapes GnoruIX2

13 3apsagTarbi Kypan
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6. TEXHUKAbIK JEPEKTEP

Ynrici 20VID2-50A.1A

Motop Typi KblnLLaKTb!

HomuHanap! kepHey 18 BTT (makc. 20 B TT)
YKYKTEMECI3 Kbingamablk 0-450/0-1700 aitH/muH
Cofy xminiri 22100coKKbl/MUH
Crarukanel ayaapy 34.7Nm

MOMEHTI

Makcumangp 50HMm

AMHAMUKATTBIK MOMEHT

AiHarny MOMEHTIH petTey 21

OyHKUMS CenekTopbl

coKnanbl Oyproinay pexumi, By proinay
pexuMi, bypay pexumi

Byprbinay ChibIMAbIMbIFb!

MCaK araluta: eH kebi 35 mm
ATThbl afaLLTa:; eH kebi 20 Mm
eTanga: eH kebi 10 mm
MaTpoH Make. @13 mm
batapes 6norbl 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (SHimginikTi
KaKcapTy YLiH AyKeHaeri
KoCbIMLLA TaHgay)
bBatapes KyaTTbinbifbl 25 A caf INTUA-MOHTBI | 5 A car TATUN-MOHTD!

baTapes yAWbFbHbIK CaHbl | 5 10
Brok Typi 5INR19/66 5INR19/66-2
3apsaaTarblL Kypan Ynri Ne: 20VCH1-3A1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 I'y, 75 Br
Wbirbic: 21 B TT 3A
3apsaTarbILL Kypan Ynri Ne: 20VCH2-6A.1

(OHIMAINIKTI XaKCcapTy YLLiH
AyKEHAer KoCbIMLLA TaHZay)

Kipic: 100-240 B~ 50-60 Iy, 150 Br

Wbibic: 21 BTT 6A

EN 62841 craHaapTbiHa Caikec LUy feHreriHii MoHaepi (5 ab(A) wamacbiHa
aYbITKY LWbIMbIK KAPACTBIPbUTFAH)

- [IbIBLICTBIK KbiCbIM AEHTEM 86,9ab(A)
- [bBbICTbIK KyaT AeHrei 97.9ab(A)
EN 62841 crangapTbiHa Kyktemeni, 6onarTbl 2,538 m/c2
COWKEC AipiN WLIFbICEHBIH, | Oyprbinay
maHgepi (1,5 m/c2 :

Kyktemeni, 6GeTOHAbI 13,095 m/c2

LUamMachliAa aybITKyLLbINbIK
kapacTblpbirFaH)

Byproinay




6. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

@ AneKTp KypanbIMEH KYMbIC iCTereHAe Kynakka apHanFaH KopraHbIlW KypanbiH
TafbIHbI3.

Eckepry!

AneKkTp KypanblHbi{ HaKTbl KONAaHbICh KesiHAEer Aipin WbiFbiChl Kypanasl naianaHy

aicTepiHe BaitnaHbICTbI MoNIMAENTEH XANMbl MOHHEH e3reLwe 60mybl MyMKIH.

Onepatopabl Kopray MakcaTblHAA HaKTbl KONAaHY XaFaanbiHgafsl Aipin acepiHae Gonyabl

Daranay HerisiHge (KypangblH eLwipyni yakbiTbl MEH iCke KOChIMY YaKbITbIHA KOChIMLLA 60C

KYPIC Ke3eHi CUAKTbI Gapnblk KyMbIC iCTEY LMKMAEPIH €CKepe OTbIPbIN) Keke Kayinciaik

LapanapbiH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- BipingiH, MOMIMAENTEH Xannbl MOHI CTAHAAPTTLI ChiHAK SAiCi GOMbIHLLIA eMLLeHi XoHe
OHbI Kypanaapabl Gip-BipimeH canbICTbIpy YLLIH nanganaqyra Gonagpi;

- fipingin, MeniMAeHreH Xanmsl MOHIH 4ipin acepiHae Oony WwamacsH angbiH ana faranay
YLLIH ge naiganaHyra Gonagp!.

Eckepry:

- 3NEKTP KypanbH komgaHy OapeicbiHaa Aipin 3MUCCUACH! Zipin kayriHe xon Oepmey
VLIIH €CenTenreH Xanmbl MSHHEH KypanablH Kongabiny TacinaepiHe GaninaHbiCTbl
epeKLLeneHe .

keHecTep: 1) KyMbIC iCTEreHae KomFan KuiHis;

2) KYMbIC YaKbITbIH LLEKTEHI3 XSHE iCke KOCY YaKbITbIH KbiCKapTbiHbI3
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7. 3APAOTAY

- barapesHbl 3apsaTafbiLL Kypanra Kombin, OHbIH AYPbIC (+ X8He -) OpHanackaHbiHa (LbIpT
ETKEHLLE) K&3 KETKI3iHi3

- 3apsaTarbi Kypanabl TMicTi poseTkara (230 B) xamraHbi3, 3apsaTarbill KypangbiH
KbI3bIN LUIAMbI XaHbIN Typagbl.

- batapesHbl 3apAATaFbIL KyparFa CanbiHbi3, 3apAATaFbil Kypan TabaHbHAAFb! Kbidbin
TYCTi LUaM 3apsa any NpoLeciHii bacTanfaHbH kepceTeai.

- 3apsaTay asKTanFaHaa, 3apsaTarbiL Kypan TabaHbIHAAFbI Xapblk Xackin TYCKE aybiCazbl.
batapes TOMbIFbIMEH 3apsATanFaH.

- DgeTTe OaTapesHbl TOMbIK 3apAaTay YLWiH 1 caraT kaxet Gonagbl.

- 3apsaTarnFaHHaH keRiH LWTencenbai po3eTkafaH axblpatbiHbi3.

- barapes GnorsiHaarbl 6ocaty TyiimenepiH Gachin, OaTapesHbl LbiFapbin anblHbi3.

bICTbIK BATAPEA BNOrbIH 3APALATAY

Kypanab! y3aikcis nanganaHy kesinge, 6atapes 6norsl Kbisbin KeTyi MyMKiH. blcTolk Oatapes
BroreiH 3apagTarbill Kypan nopreiHa Tikeneid opHanacTeipyra Gonagel, Gipak Garapes
TEMNepaTypachl Xapamabl TEMAEpaTypa aykbiMbiHA AEAIH CanKbiHAAMAMbIHLLA 3apsaTay
Bacranmangbl. blcTblk Gatapes GnorbiH 3apaaTarbill KypanFa KoWFaH ke3ae, 3apsaTarbill
Kypan OmnoKTbIH 3apsaTayra ailbiH €MECTirH kepceTyi MyMKiH. 3apaaTarbill KypanzbiH
nanganaHyLUbl HyCKaynbiFbH kKapaHsi3. batapes 6norel cankbiHaaraH keage, 3apsaTarbil
Kypan aBToMaTTbl TYpae 3apsaTansin 6actaigbl.

CYbIK BATAPES BJIOrbIH 3APAATAY

Cyblk Gatapes GnorbiH 3apaaTaFbill Kypan nopToiHa Tikenel opHanacTbipyra Gonagsl,
Bipak OaTapes TemMnepaTypachl xapamabl TemnepaTypa aykbiMbiHa AEMIH KbiNbIMarbIHLLIA
3apagTay bacranmangbl. Cyblk 6atapes OnorbiH 3apsgTarbill KypanFa KoWFaH kesge,
3apAaTarbi Kypan OnokTLIH 3apsaTayFa JailblH eMECTIrH KepCeTyi MyMKiH. 3apAaTarbill
KypangblH MaiganaHylibl HyckaynbibH kapaHpis. barapes 6norbl wamameH Oenmve
TeMnepaTypachliHa JeWiH KbMbiFaH Ke3fe, 3apaaTaFbill Kypanm aBTOMATTHl TYPAe
3apAgTanbin 6acrangbl.

3APANTAY UHOUKATOPBI
wamaap LLlam nHgukaTopnapbl Ky
JKacoin TycTi barapes Torblx

Y
kol B = e

YKAPAMIBD»




7.3APANOTAY
JKacbin TycTi barapes sapsgbl
YL LLam ) 75% «cakTayra
KoCyribl _/@ @ KAPAMAbI»
JKacbin TycTi barapes sapsgbl
€Ki Luam 50% xoHe
Kocynbl — 3apaaTaygel
L ]r@ KaxeT eTef «¥aak
caKTay yLuiH
OHTalnaHabIpblFaH
KyaT JeHrediy
JKacbin TycTi barapes sapsgbl
25% xoHe

6ip wam fﬁ@ @

KoCynbl — 3apAaTayabl kaket
eTefi «caKTayra
YKAPAMAbI»

Kbi3bin TyCTi barapes sapagp!

Bip wam 10% xoHe

Kocynbl — MYMKIHiriHLLE

_/% EDJ Te3ipek 3apaarayabl

KaXeT eTeqi «y3ak
Mep3imai cakTayra
WKAPAMCbI3»

AbBainanbI3

- BipiHWi peT naitganaHap angbiHga GatapesHsl TOMbIFbIMEH 3apAaTaHbis. barapest
BipHeLLe peT 3apsaTanFaHHaH XaHe TaycbinFaHHaH KeriH TOMbIK KyaTka XeTeai.
- Kbicka mepsimaik sapsiaTayra xon 6epmeHis. batapesiHbl TOMbIK TAYChFAHHAH KeMiH

faHa 3apaAaTaHpl3.

- 3apsaTarbl kypangbli TabaHbl, 3apAaTarbill Kypan xoHe GaTapest 3apsaTanbin
*aTkaHaa xbinbl Gonagel. byn kanbinTbl kafgai.
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8.MAUOANAHY

Eckeprne: XymbicTbl Bactamac OYpbIH, ColikeC KeneTiH GarapesiHbl caThbin any
Kawer.

- barapes GnorbiH TYTKAHLIH TOMEHTi XaFblHa CamnbIHBI3 (LUbIPT ETKEHLLE)

- barapes 6norbliHgarsl 6ocaty TyiMeciH 6acbin, 6atapesHbl LbiFapbIn anblHbi3.

1. CokKbiLL Byprbl
2. barapes 6rorbl
3. bocary Tyitmeci

Byprbinay dpesanapbin/bypaybiw dpesanapabl cany

+ MaTpoHHbIH apTkbl GenifiH yeTan, angblHebl 0eniriH aitHanabIpbIHEI3 (KYbINTaH LWbiFapy

BarbITbl)

- Byprbl/6ypaybil hpesackiH NATPOHFA CanblHbI3.
- MatpoHabl kKonmeH OGekiTiHi3 (MaTPOHHbIH aptkbl OeniriH yctan, angblHfbl HeniriH

alHanabipbiHbI3 (Kynbintay Oarbmbl)) xoHe Oyproinay/Oypaybi dpesackl naTpoHaa
Bepik OpHanackaHblHa kO3 XKETKI3iHi3.

- bypaHpara Oypay (yHKUMACH Ke3iHge 3akbiM KemTipMey YWiH aypbic Oypaybil

(hpesacbiH TaHAAHbI3.

9 NarpoH
2) AiiHany MOMEHTiHiH CeneKTopbl



8.MANOANAHY

Kocy/ewipy aybIcThIPbIN-KOCKbIWbI

- Kypanzbl icke KOCy YLLIH aybICTbIPbIN-KOCKLILLTEI 0aChIHbI3
+ Kypangb! eLuipy YLUiH aybiCTbIpbIN-KOCKBILTLI 60CATHIHbI3

Con XaK/OH XaK ayblCTbIPbIN-KOCKbILL

=) /(=< con xakK/OH Kak aybiCTbIPbIN-KOCKbILLTA KOPCETIArEH
Con XaK/OH xaK aybICTbIPbIN-KOCKbILITH! 0CHI GafbiTTa OpHATLIHBIE &=
Con ak/OH XaK aybiCTbIPbIN-KOCKLILLTBI 0ChI OafbiTTa OpHaTbIHbI3 (<

+ AltHany GarbITbIH TEK KYPbINFbI XYMBIC ICTEMEN TypraHaa e3repTyre Oonagb!
ABAW BOMbIHbI3! OpHary Gapbichinga, aitHany MOMEHTIHiH 0pHATBINbIMAAPLIH 63repTy
Ke3iHge HeMece Kypan KOCyribl EMeC Ke3ae CON Kak/OH ak aybICThIPbIN-KOCKbILLTHI OPTarblK
KOCKbILL KYWiHE OPHATBIHbI3.
ABAN BONbIHbI3! KypbinfblHbl y3ak yakbiT 60Mbl TOMEH XbingamablkTa nanganady
MOTOPAbIH Kbi3bin KETY kaymiH apTTbipagbl. Kbi3bin KETYAIH angblH any YLUiH MOTOPAbI YHEM
CYbITbIN TYPbIHbI3 (KYPLINFbIHBI 15 MIHYTKA TOKTATbIHbI3)
ABANNAHBI3: BngenetiH OyibIMABI THICTI TYpAE Tipen, KbICKLILTAPMEH GEKiTiHi3.
©HaeneTiH OyiibIMALI KONMEH YCTayFa HeMece KbicyFa Gonmaiigbl, Oyn xapaKaTka
aKenyi MyMKiH.

©3repmeni Xbingamablk

KbinaamablKTbl  KYPbINFbIHBIH KOFAPFbl KaFbHAaFbl Xbinaamablk CenekTopbl TYWMEC
apKbINbl e3repTyre 6onagsl. 1 xeHe 2 CaHaapsl eki TYPNi XbinaaMabikTb! Gingipeai.

XKapblK ANOATHI KYMbIC WaMbl

KypanablH XapbikanoaThl Lambl XYMbIC aliMaFblH KapbIKTaHAbIPbIN, XKapblk KeTKinikci3
TYCETIH XYMbIC aiMaFbIHAA KEPIHICTI XakcapTagbl.

YKapblk 4MoaTHI LWam icke KOCY aybICTLIPbIN-KOCKbILLI GackinFaH ke3ne aBToMaTThl TYpae
Xarblrazpl.

AviHany MOMEeHTIH peTTey

AWHany MOMEHTIH peTTey Oypayblw (bpe3achiH MaifanaHFaH kesge Oyprbinay KyaTbiH
peTTeyre kemekTteceai. byn enaenetiH Gyiibivra xaHe/Hemece OypaHaara
YLL KYMBIC peXMMI;

. bypay YLLiH (yHKLMS aybICTbIpy CakuHackiH Gyparzaa TaHOaChl kOPCETETIH KyYIre OPHATLIHbI3.

. Byprbinay yLWiH (YHKLMAHBI aybICTBIPY CakHabIH Oyprbl G1UTackl TaHOACH! KSPCETETIH Kyire
OpHaTbIHbI3.

. Cofy pexumi yLLiH (YHKLMSHBI aybICTbIPY CakuHACIH 6ara TaHOaCh! KOPCETETIH kyire
OpHATbIHbI3.

KeHec: OpkallaH eH TOMeHri aiHamy MOMEHTIH peTTeyaeH 0acTaHbi3 XaHe kaxeT OorraH
KaFfalaa KyLLewTini3,
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9. TEXHUKANBIK KbI3BMET KBPCETY

KonaaHbic amarbl

CokkbiL 6yprbl Temnepatypackl 0° C-taH + 50° C-ka AeWiHri, CanbiCTbIpManbl binFaNAbINbifbl
80% acnawlTbiH, Tikenel XayblH-LUALbH SCEp ETNETIH XOHe ayajarbl LWaH MemLepi
KOFapbl eMeC KnMaThl BipkanbinTel aiMakTapaa naliaanaHyra apHarrat.

Benme xaraainapbiHa KOWbINATLIH TananTap

AneKTp KypanblH XaHFbILL CYMbIKTLIKTAP, rasfap, Wax MeH Xapbiny kayni 6ap aiMaktapaa
narganan6aHbis. On yLKbIH TyAbipaabl, an Oyn waH MeH GyablH TyTaHyblHa Skemyi MyMKiH.

Cakray waptrapbl

Erep eHimaep aya Temneparypackl -20°C-aeH 40°C-re aeliiH oHe ayaHbIH, CarnbICTLIPMAMb
binFangeinbirsl 80% acnaitTeH KanTamaga Taburn xenaetyi 6ap yiige caktanraH xarganga
KapamabInblK Mep3iMi - 4 Xbingbl Kypanap!.

10.AKAYJIbIKTAPIbI XOH0

Macene

blktuman cebentepi

blkTuman wewimaepi

Kypbinfbl Gasty aiHarraHHaH
KediH
KYMBbIChIH TOKTaTabI.

BaTapesHblH KyaTbl TOMEH.

YKyMbIC icTey angbiHaa,
BaTapesHbl 3apsaTay kaxet

Byprbl hpesacel Hemece

Byprbl hpesacel Hemece

Byprbl dhpesackiH Hemece

Oypaybil (ppe3achl OHal  |Oacka Oypaybil thpesachl  |Oypaybiw dpesackH
LIbIFbIN KeTeqj. MATPOHMEH ThifbI3 MATPOHHBIH, LU XKaFbIHBIH
OekiTinmereH oprackiHa Kowbin, KaiTa

BekemaeHia xaHe Oyprobl
thpesackH Hemece BypaybiLl
(hpe3achbiH eHkenTnen-axK
ke30€H TEKCEpiHi3.

Bepinic kopabblHbIH Kbingamablk cenextopbl Kbingamablk CENeKTopbIH

KanbinTaH ThiC AblObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHbIHA (ANAblHa Hemece

apThiHA) cany kepek




11. KOPLLUAfAH OPTAHbI KOPFAY

Hazap ayaapbinbi3! Kypbinsbiga kes kenreH KyMbICTbl 6acTamac GyphiH, 6aTapesiHb
8pAAlibIM aNbin TACTAKbI3.
Tasanay VlWiH opKkallaH KypraK Hemece JbiMKblM, Oipak Cymbl emec  LyOepexTi
nanganaHbiHbi3. KentereH tasapribill Kypangap KypbiifbiHbIH nnacTukanbik benikrepiHe
3aKbIM KemTipyi MYMKIH XMMUSNbIK 3aTTapmaH Typaasl. COHablkTaH OeHawH, Gosy
earill, CKMMKAap HEMeCe COM CUAKTHI KATThl HEMECE KAHFbILL TA3apPTKbILL Kyparapasl
naiganandaxpi3. Kpiabin keTney yLUiH XenaeTKill CaHbinaynapbiH LLaHHaH SpdaibiM Tasa
YCTaHbI3.
E ABAUNAHbI3! AtanMbi eHimge ANEKTPAIK KBHE ANEKTPOHABIK KanAbKTapabl
o OKFA KATBICTHI Benri Gap. ArHu oCbl eHiMai TYPMbICTBIK KOKbICkA TacTayra
fonmaiigel, OHbIH opHbiHA WEEE Eypona gupekTuBachbiHa COlikeC KEMeTiH KuHay
OpHbIHA KalTapy kaxet. Kainta eHaey BoWbIHLLA KEHEC any YLUIH Xe prinikTi exineTTi
opraHgapra Hemece Koima gupmackiHa xabapnacbiHbia. OHbl KOpLLaFaH oprara
kepi acepiH Tvrisdey yLWiH kaiTa eHaenai Hemece BenLuekTedi. SNeKTENIK XoHe
3MEKTPOHABIK *abAbIKTAp KypamblHaa kayinTi 3arTrap GomaTbiHAbIKTaH, onap
KOpLUafaH Oprara XaHe afam JeHCaymnbiFbiHa Kayin TOHAIPYI MyMKIH.
ABANNAHBI3! AKKyMyNSTOpnapabl TYPMBICTbIK KOKbICKA TaCTaMaHbI3.

KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAY
JnekTpnik SHIMAEPAIH KanabikTapbiH TYPMbICTBIK KOKbICKA TacTayFa 6onmangbl.
tov Eyponanblk Oatapesnapra KaTbiCTbl AMPeKTMBara Colkec, akaybl 0ap Hemece
nangananbinfaH Gatapes Gnoktapbin/Batapesnapabl Genek xuHan, KopllafaH
oprara 3MsH KEMTIPMEWTIH XONMMEH KOKbicka TacTay kamet. Kepere xaparyra
apHanFaH apHanbl mekemenep Gomnca, Kypanabl kepere xapatbiHbis. Kegere
Xapaty OOMbIHLLIA KEHEC any YLLH XeprinikTi ekineTTi opraHZapra Hemece cayaa
OpHblHa xabapnacbiHbi3. OHbl KOpLLaFaH opTaFa kepi acepiH Turisbey ywiH kaiTa
eHaenai Hemece OenwwekTeipi. batapes GnorbHeIH/OaTapesnapabH KypamblHaa
kayinTi 3atTap GonaTbiHAbIKTAH, Onap KopLlaraH opTa MeH agam AeHCaynbifblHa
kayin TOHAIPYi MyMKiH.

TacbiMangay xafgannapbl

SHimzae pai xalblK KeniKTiH ke3 kenreH TyPiMEH eHAIpyLLI kanTaMacbiHAa HeMeCe KanTamachi3
SHIMai MexaHukarblk 3aKbIMAaHyAaH, bitFanaaH, XUMIAbIK OenceHai 3aTTapabiH 9CepiHeH
XOHe CbiHFbILL Tayaprapabl TachbiMangay XeHiHaer CaKTblK LapanapslH CakTail OTbIpbin
TacbiMaraayra 6onagpl.

(@) <KATTAMA SKONOTUAMBIK TASA MATEPUANTAPTAH XACATIFAH. ONTAPIBI
WKEPTINIKTI KSOETE MAPATY KOHTEWNHEPNEPIHE TACTAYFA BONADBI.»
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12 KENINAIK

1. Dexter komnaHuscbiHbH, eHiMaepi DIY eH xofapbl cana CTaHgapTTapbiHa CoWKeC

kacanagel. Dexter komnaHuachl KypbinfbicbiHa 36 ainblk, an GatapescbiHa xdHe

3apAATaFbIL KyparbiHa 24 ainblk keningikTi caTbin anFaH kyHHeH 6acTan ycbiHagbl. Ocbl

Keningik matepuanga xsHe eHaipy kesinae nanpa Oonybl MymkiH Gapnblk akaynapabl

KamTugbl. AZamaapra xoHe/Hemece MaTepuangapra KatbiCTel ewdip cunaTTarsl, Tikenei

HEMeCe XaHama, TamanTap Xacay MyMKiH emec.

2Macene Hemece akay TyblHaraH XaffaWaa, apkawaH anabiMeH Dexter gunepiHe

xabapnacy kepek. Ken xargainga

Dexter gunepi MaCeneHi eLLe anaabl HeMeCe akaynbikTbl Ty3eTe anagbl.

3. benwekTepai xeHaey Hemece aybiCTbipy GacTankpl keningik KE3eHiH y3aptnangp!.

4. MakcaTTbl eMec naiiganaHy Hemece To3y HoTKeCIHAE Nainga GorFaH akaynap keningik

ascbiHa Kipmeidi. To3y xargavbHoasbl Backa HapcenepmeH koca, Oyn aybiCTbipbin-

KOCKbILUTAPFA, KOpPFaHbIC Tis0eriHiH  aybICTIPLIN-KOCKbILUTAPLIHA  XOHE  MOTOpMapra

KaTbICTBI.

5. Keningik 60/bIHILIA TanaBbiHbI3 MbIHA WAPTTap OPbIHAANCA FaHa eRAeneni:

- Catbin any kyHiH AenenaenTiH Kyxar petiHae TyOipTekTi kepceTkeHae

- YLLiHLLI Tapan XeHAey XoHe/HeMeCe aybICTbIpy XYMbICTApbIH XyprisdereH 6onca

- Kypan kate namganaHbinmaraH Bonca (apTblk KykTeme TycipinMece Hemece pykcat
eTINMereH Kocarnkbl Kypangap OpHaTbinmaca).

- CblpTkbl acepnep Hemece kyM, Tactap cuakTbl Berae 3atTap 3akbiv TurisbereH Gonca.

- Kayincisgik HyckaynapbH %8He naiganaHy HyckaynapbH OpblHaamaygaH TyblHAaraH
3aKbIM xok Gonca.

6. Keningik mingetTemenepi Oi3giR caTy XoHe XeTkisy waprTapbiMbisteH Oipre

kongaHbinagpl.

7. ©Him TmicTi Typae kantanrad Oonca, Dexter komnaHuaceiHa Dexter gunepi apkbinbl

kanTapy kepek akaynbl kypanaap Dexter

KOMNaHMSCHl  apKbibl KMHAN anblHagbl. TyTbHylbl akaynbl eHimaepai Dexter

KOMNaHMACHIHA Tikenen xibepce,

Dexter koMnaHuaCkl 6yn eHIMAEPAI TYTBIHYLLILI TACHIMANAAY LUbIFbIHAAPBIH TENece FaHa

eHIen anapl.

8. Dexter KOMMAHWACHI HALLAP KANTarFaH KyiAe XeTKisinreH eHiMAeAi kabbingamangbl.



:II_33|BN%J'ILIJEKTEJ'IFEH KOPIHIC XOHE KOCANKbI BONLIEKTEP

<

<)

7 8 9 10 11 12 13 14 15

16 17 18

Ne | Cunatramacel Ne | Cunattamachbl
1| bypaHaa 14 | Cepinneni cbiM
2 | naTpoH 15 | esrepmeni Xbingamablk TYAMECIHIH
cepinneci
3 | AviHany MOMEHTIHIH Hunneni 16 | OH xaK TyTka OeseHaipmeci
4 | bepinic ko pabblHbIH KuHaFbI 17 | kopnyc
5 | Motop bepinici 18 | Oypanga
6 | OypaHpa 19 | AybICTbIPbIN-KOCKbILL XUHAFbI
7 | moTop 20 | Menaip LuaLblpaTKbiLL
8 | ApTKbl Kaknak 21 Batapes Gnorbi
9 | LLam TakTachl 22 | COMbH
10 | WUrepriw ok 23 | conxak TyTka OeseHzipmeci
11 | WHamkaTop kepceTkici 24 | OH xaK kepceTki
12 | KoingamablkTol peTtey Tyimeci | 25 | Con xak kepceTki
13 | WHamkaTop Kaknarbl 26 | SapsgTafbilL Kypan
27 | MarHuTTik cakuHa
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14.EC COUKECTIK XXOHIHAEN AEKNAPALIUACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
OHiMHIH Kenecigeli ekeHiH Xapuanaiabl:
AxkymynaTopnbl COKKbIW BYprbl
Ynri: 20VID2-50A.1A
Eyponanbik KeHecTiH keneci aupekTeanapbiHbH TananTapbiHa cai:
MatumHa kypacTbipy avpextusacel 2006/42/EC
2014/30/EU anexTpmarHuTTiK YANECIMAIMIK AnpekTUBach!
RoHS aupextneacel (EU) 2015/863 e3repictepimen 2011/65/EU
KOHe Keneci Hopmanapra cai ekeHiH ManiMaeAmis;
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
ISO 17075-1:2017
|EC 62321-8:2017

Cepusnblk Ne: aptkbl Mykala OeTiH kapaHsi3

CE Benrici KobINFaH XblnAblH COHFbI eki canbl: 20 W

Eric LEMOINE

Xanbikaparblk x00aHblH cana keHiHaer 6acLubiCol

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuust
PoHuuH kanaceiHpa xacanael 07/07/2020



YBaXKHO npouuTaiite noCibHMK 3 eKcnnyatawiiTa A0TpUMyiiTeca HaBefeHUX BKa3iBOK. Llei nocibHmK
3 ekcnnyarauii Jonomoxe NO3HAMOMUTUCA 3 MPOAYKTOM, NPAaBWIbHO HUM KOPUCTYBATMCA Ta
BXUTU HeobXiaHuX 3axopiB 6e3neku. 36epiraiite Leii nocibHUK 3 ekcnnyatauii B 6e3neuHomy
MicLi AnA NOAANbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

CUMBOJIN

@ YBaxHO NpounTaliTe NOCIOHMK 3 eKcnnyataLli.

e Lle nonepesxexHa npo Hebeaneky 3acTepirae WoAo0 MOLIKOAKEHb iHCTPYMeHTa
ab0 iHwworo MaitHa, abo OTPUMAHHA Qi3MYHNX TPaBM.

Hapsraie 3axucHi okynapu. @ Hagararite 3acobu 3axucty opraHis ciyxy.

@ HapsraifTe 3axucHe B3yTTA. @ Haparaiite 3aX1CcHi pyKkaBuLi.
Haparaitre pecnipatop.

c Bupib BignoBigae cnewjanbHuM €BpONENCbKMM  AUPEKTUBAM; MpOBeJEHa
HOPMaTWBHa npoLieaypa oLiHKM BIANOBIAHOCTI.

[ H [ €Bpa3ilicbKuii 3HaK BIANOBIAHOCTI.

0>/
E E\/ &®  Cumon WEEE wogo yrunizauii.
I

LHon LiHon

YHiBepcanbHuii: cymicHuii Tinbku 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta Dexter

U220 0.

% MapkyBaHHA BiAMOBIAHOCTI LbOro BUPObY BiANOBIAAE UYNHHAM TEXHIUHUM
pernameHTam YKpaiHu.

T3.15A AKILO CTpym 3apAaHoro npuctpoto uie 3,15 A, ctpym Ao po3eTku byae
nepepBaHmil 3an06KHUKOM.

@ I'Ipvma,q Knacy I ﬁ Tinbku ana BUKOPUCTAHHA B

NPUMILLeHHI.
+ MMo3uTuBHa Knema. B HeratvHa knema.
E’ He BuKupaiite akymynatopHy LLl063H3UTI pU3NK yPaKEHHA ENEKTPUYHUM
batapeio y BOroHb. CTPYMOM, He MifAaBaiiTe BNNVBY BOAN.

MakcumanbHa Temneparypa ekcnnyarauii 50 °C.
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3MICT

BUKOPUCTAHHA 3A MTPU3HAYEHHAM YJAPHOIO ZIPUNA DEXTER

SATANTBHI TONEPEMEHHA LLIOAO TEXHIKIA BE3MEKW POBOTI 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMI
MOMEPEIMEHHA L0110 CBEPIUTIHHA

CNELIANBHI IHCTPYKLLIT 3 BE3MEKM LOJ0 AKYMYNATOPA TA 3APSIAHOTO NPUCTPOIO
onnc

TEXHIYHI JAHI

3APAIKEHHA

EKCTYATALIA

9. TEXHIMHE ObUIYTOBYBAHHA

10. YCYHEHHS HECMIPABHOCTEN

11. 3AXUCT I0BKINTIA

12.TAPAHTIA

13.306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTTISAI TA CTIMCOK JETATEM

14. AEKNAPALIIA PO BIANOBIAHICTS CTAHAAPTAM €C

NS W=



1. BAKOPUCTAHHA 3A MPUSHAYEHHAM YAAPHOI0 1IPWIA DEXTER

llakyemo Bam 3a npupbaHHa uboro Bupoby. MpouwTaiite weld nocibHuK 3 excnayataii Ta
36epexiTb 10T Ha MabyTHe.

[HCTPYMEHT NpU3HAYeHNii ANA CBEPANIHHA B iepeBIHi, MeTali Ta 6eTOHI.
3a60poHAETLCA BUKOPUCTOBYBATM IHCTPYMEHT He 38 NPU3HAUEHHAM.

Micna po3nakyBaHHA yNakoBKYW NepekoHainTeca B HAABHOCTI BCbOrO Npunajas, Lo BXoAUTb Y
KOMMMEKT (AKLLO TaKe €).

AKwwo BUpI6 nowkomKeHwit abo Mae byab-AKuii fedeKT, He BUKOPUCTOBYIiTE 0T Ta NOBEPHITH
110r0 CBOEMY funepy.

AKLLO BI AacTe Ledl IHCTPYMEHT iHWMM NloAAM, AaiiTe iM TakoX Liel NocibHUK. 3BepHiTb yBary,
LU0 Lieii BMPI6 He NpU3HaYeHNii AnA BUKOPUCTAHHA B KOMEpLliHIX, TOProBuMX abo MPOMMCIOBUX
uinax. [apanTia 6yae aHynboOBaHa, AKLLO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETLCA B KOMEPLLITHMX,
TOProOBWX, IPOMUCTIOBIX 260 CXOXKMX LiinsX.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

167



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

168

2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEMKEHHA! Mpouutaiite BCi nonepemxeHHA npo 6e3neky, iHCTPYKLUii,
03HailomTeca 3 inlocTpaLisimmn Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepUCTUKaMHK, AKi A0AATLCA 0
eNeKTPOiHCTpyMeHTa.

HenoTpumaHHA HaBeZeHUX HKue IHCTPYKLIA Moxe MPU3BECTU [0 YPaKEeHHA eneKTpUuHUM
CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo cepilo3HuX TpaBM.

36epiraiite BCi nonepeeHHA Ta iHCTPYKLi ANA NOAaNbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

TepmiH «eneKkTpoiHCTPYMEHT» y nonepefKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOrO IHCTPYMEHTa, Lo
Npavioe Bz enekTpomepexi (uepes LHyp) abo Bi akymynatopa (6e3 wwHypa).

1) BE3NEKA POBOYOI 30HM

a) Po6oua 30Ha mae GyTu uucroro Ta Aobpe ocBitTneHow. HenpubpaHa abo noraHo
0CBITNIEHA POBOYA 30HA MOXE CTaTV NPUYMHOIO HELLLACHIX BUNAAKIB.

b) He npautoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Yy BubYyXoHeGe3neuHomy cepefoBuLL,
HanpuKnag, y NPUCYTHOCTI Nerko3anmMucTUx pigvH, rasie abo nuny. lig yac pobotn
€N1eKTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOIOTb ICKPK, AKI MOXKYTb NPU3BECTH 10 3aiiMaHHA Nty abo BuNapis.

¢) He ponyckaiite 6n13bKo AiTeil i CTOPOHHIX Nif yac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.,
Lle moe BiaBONIKaTM BaC i NPU3BECTY [0 BTPATU KOHTPONIO.

2) ENEKTPOBE3MNEKA

a) LrencenbHiBUNKNENneKTPOIHCTPyMeHTaMaIOTb NiAXO[UTH 40 PO3eTOK.3a60poHeHo
MoAnQiKyBaTH WTencenbHy BUNKY 6yab-akum yuHom. He BUKOPUCTOBYIATE JKOAHI
nepexigHUKM AnA po6oTu i3 3a3eMNeHUMU eNneKTPOiHCTPYMeHTamMu. BukopucTanHsa
OpUTIHAMbHOI WITENCeNIbHOI BUAKM Ta HANEXHOI PO3ETKW 3MEHLUYe PU3UK YpaKeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

b) YHuKaliTe KOHTAKTY YaCTWH Tina i3 3a3eMNneHUMU NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPy6u,
6Gatapei, nAnTH Ta XONOJUNBbHUKK. Y Pa3i3a3eMneHHs Tina 30iNbLUYETbCA PU3MK YPaxeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

¢) He 3anuwaiite eneKTpoiHCTPyMeHT nif Aouwiem a6o B ymoBax niABuMLLIEHOT
Bonorocti. Boga, wWo notpanuna B enekTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYE PUSUK YPaXKeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

d) He BuKOpuUCTOBYiiTe LIHYP KUBMEHHA 3 MOPYLWIEHHAM HOPM eKclnyaTauii.
Hikonn He BUKOpUCTOBYIiTE LIHYP XKUBNEHHA ANA NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA
eNeKTPOiHCTPYMeHTa a60 BUAMaHHA BUKM 3 PO3€TKU. 3aXnLLiaiiTe LWHYP MUBNEHHA
Bif Aii Tenna, onii, roctpux KyTiB a6o pyxomux yacTuH. lowkomkeri abo 3annyTaHi
LLIHYPU KUBNEHHA 36INbLUYIOTb PU3NK YPaXKeHHS enekTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mpu po6oti enekTpoiHCTPymeHTa Ha BiAKpUTOMy MOBITPi BUKOpPUCTOBYIiTE
NofloBIKyBay, ANA LbOro NpuHaveHuit. BUKopuctaHHa nogoBxyBaya, Npu3HayeHoro
ANA 30BHILLHIX POBIT, 3MEHLLIYE PU3UK YPAXKEHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

f) Ko HeMOXKNMBO YHUKHYTW BMKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEeHTa y BOJIOFOMY
NpUMILLeHHi, BUKOPUCTOBYIITe NpUCTpiil  3axucHoro BigknioueHHs (M3B).
BukopucTanHA Takoro npucTpOr0 3MEHLLYE PU3MK YPaKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3)IHAUBIAYANBHA TEXHIKA BE3MEKU
a) NMigyacpoboTu 3 eneKTpoiHCTPyMeHTOM OyAbTe YBaXHi, CTeXKTe 3a (BOIMM AiiAMM Ta
MUCniTb po3cyanuso . He npauyoiite 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM, AKILO BU BTOMIEHI,



2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

nepe6yBaere nip Ai€lo HAPKOTUUHNX PeYOBUH, ankoronio a6o niki.. Hagitb MuTTEBa
HeyBaXHICTb Nifj Yac poboTU 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM MOMe MPU3BECTY A0 BAKKOI TPABMIA.

b) Kopuctyiitecb 3aco6amu iHAMBiAyanbHOro 3axucTy. 3aBkAu HapAraiite 3axXucHi
OKYNApU. BUKopucTaHHa y BiANOBIAHNX yMOBAX TaKiX 3aXMCHUX 3aC00iB, AK NPOTUNUNOBYIA
pecniparop, HeKOB3He 3aXiCHe B3yTTA, L0O0M-KAcKa Ta HABYLUIHUKI AOMOMOXKeE 3MEHLUTY
PU3MK TPaBMYyBaHHS.

¢) YHuKkaiiTe BMNAKOBOrO 3amycky iHcTpymeHTa. [lepw HiX  migkmouaTn
eNeKTPOIHCTPYMEHT [0 Mepexi »uBneHHA a6o akymynatopa, Oparu a6o
NepeHoCUTH 1Oro, MnepeBipTe, YU BCTAHOB/CHO MEPeMUKAy Yy MONOKEHHA
«BUMKHEHO». flKILO NepeHOCUTH enekTPOiHCTPYMEHT, TPUMaloun nanelb Ha nepemmkaui
XUBNeHHA, abo migKkniouaTn Aoro A0 [XKEPena MKUBMEHHS, KOMA Nepemukay UBMeHHsA
nepebyBa€ B NONOMeEHHI "yBIMKHYTO", Lie MOMe NPU3BECTU [0 TPaBMYBaHHS.

d) Mepw HiK YBIMKHYTH eNneKTPOiHCTPYMEHT, 3HIMIiTb yCi perynioBanbHi KNuHLi Ta
raikoBi Kntoui. KLL0 3anuwuTit TaKIiA Koy Ha pYXoMii YacTUHi enekTpOiHCTPYMEHTa, Lie
MOMXe NpU3BeCTi 40 TPaBMyBaHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxau 36epiraiite cTiiike nonoMeHHs
Ta piBHoBary. Lle Jac 3mory Kpale KepyBaT eneKkTpoiHCTPYMEHTOM Y Pa3i BUHUKHEHHA
HenepenbauyBaHIX CUTYaLiid.

f) Haparaiire BignoBigHwuii opar. He Haparaiite BinbHuii ogar abo npukpacu. Bonoccs,
OpAr Ta pyKaBuLi matoTb 6yTu Ha 6e3neyHiii BigcTaHi Bif pyxomux YacTuH. BinbHuit
AT, NpUKpacy abo JoBre BONIOCCA MOXYTb NOTPANMTIA B PyXOMi YaCTUHM.

g) Y pasi HaABHOCTi NPUCTPOIB ANA NMIiAKNIOYEHHA CUCTEeMU BiiBefieHHs Ta 30MpaHHA
nuny, ix anig 060B'A3K0BO BCTAaHOBUTH Ta BMKOPMCTOBYBAaTM 3a MPU3HAYEHHAM.
BukopucTaHHsa npucTpoto Ana 30upaHHA NNy Moxe 3MeHLUNTIA Hebe3neky, NOB'A3aHy 3 NANOM.

h) He Brpauaiite yBaHOCTi uYepe3 4yacTe BMKOPUCTaHHA iHcTpymeHTa. Lle He
[03BONIUTb BaM po3CabuTbcA Ta NPoOirHOpYBaTH MPUHLMNM TeXHiKN 6Ge3neku.
HeobepexHi i MoyTb MUTTEBO NPU3BECTY 40 CEPIIO3HMX TPABM.

4) BAKOPUCTAHHA TA AOTNAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eneKkTpoiHCTPyMeHT.  BukopuctoByiiTe  HanexHwmii
e/IeKTPOIHCTPYMeHT  BignoBigHO Ao  motpe6u.  [lpaBunbHo  nigibpanmii
€N1eKTPOIHCTPYMEHT IONOMOXe KpaLue Ta be3neyHile 3pobuty poboTy 3i LWIBKAKICTIO, AKa ANA
HbOro NepenbaueHa.

b) He BuKkopucToByiiTe eneKTpOiHCTPYMEHT, AKILO NepemMuKay He BMUKae abo He
BUMMKAE i0ro. YCi enekTpoiHCTPYMEHTH, AKUMI HEMOX/NBO KepyBath 3a AOMOMOIOK
nepemmKaua, CTaHOBNATL Hebe3neky Ta NoTpebytoTb PEMOHTY.

¢) BurArHitb BUNKy 3 posetku Ta/abo akymynatop 3 iHCTpyMeHTa nepef TUM fAK
3miHIoBaTH 6yAb-AKi HanarofAXyBaHHa, 3aMiHAT KOMNNIEKTYBaNbHi YacTMHK a60o
nepep 36epiraHHAM iHcTpymeHTa. Taki 3anoixHi 3axoau 6e3neku 3MeHWYIOTb pU3MK
BUNAAKOBOTO 3aMyCKy eNeKTPOIHCTPYMeEHTa.

d) 36epiraiite iHCTpyMeHTH, WO He BUKOPUCTOBYIOTbCA, Mopani Bif Aited i He
no3Bongiite ocobam, AKi He MaloTb [OCBiAY Po6OTH 3 TaKUMM IHCTPyMeHTaMK
abo He 3HaiioMi 3 LMW IHCTPYKLIAMM, KOPUCTYBATUCL eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.
EneKTpoiHCTPYMeEHTY CTaHOBNATL Hebe3neKy B pykax HeLOCBIAUEHNX KOPUCTYBAUIB.

e) BuKoHyiiTe HaneXHe TexHiuHe 06CnyroByBaHHA eNnekTPoiHCcTpymeHTa. lepeBipsiite
i10ro Ha npeAMeT 3MilLleHHs a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YaCTUH, 3NaMaHNX YaCTUH
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2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

Ta 6yAb-AKNX iHILINX YMOB, AKi MOXYTb BIVINHYTH Ha po6oTy iHcTpymeHTa. Y pasi
NOLIKOAMEHHA eNEKTPOIHCTPYMEHT CNifi 3AaTH B PeMOHT, NepLU HiX KopucTyBaTuca
HUM. HacTo HeLLacHi BUNaZKM CTakTbCA BHACNIA0K HEHANEXHOr0 TeXHIYHOro 06C1yroByBaHHS
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pi3anbHi iHCTPyMeHTH rocTpuMn Ta YMCTUMM. HaneXxHum YvHoM FOMAHYTI
Pi3asnbHi IHCTPYMEHTY 3 TOCTPUMM PIXKYUUMI KpasAMM ifiLuie GII0KYIOTBCA Ta HUMM SIETLLIE KepyBaTH.

g) Kopucryiiteca enekTpoiHCTpymeHTOM, NpUNaaAAm i HacagKkamu ANA iHCTPyMeHTa
3rigHO 3 Ui€lo iHCTPYKUi€lo, 3BaaouM Ha po6oyi ymoBu Ta po6oty, AKy cnip
BUKOHATW. BuKopncTaHHA enekTpoiHCTPYMEHTa He 3a NPU3HAYEHHAM MOXe CTaTI NPUYHOI0
BUHWUKHEHHA HeOe3neyHmx CuTyauii.

h) Pyuku iHCTpymeHTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MalTb OyTU 3aBKAM CyXumu,
unctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (nu3bKi pyukm Ta NOBepXHi 3aXoNNeHHs He 3abe3neuylTb
6e3neuHe NOBOAXEHHSA Ta KOHTPO/Ib IHCTPYMEHTA B HECMOAIBAHUX CUTYALYiAX.

5)BUKOPUCTAHHA TA AOrNAL 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apamiaiiTe nuwWe 3a [ONOMOIOK 3apAAHOTO MPUCTPOIO, BU3HAYEHOIO
BUPOGHUKOM. 3apAfHIii NPUCTDIlA, AKNIA NiAXOBUTb ANA aKyMyNATOPIB OAHOrO BUY, MOXe
CTIPUYMHUATI PU3UK NOXKEX Y BUNAZKY AOr0 BUKOPUCTAHHS 3 HLLIMM aKyMyNATOPOM.

b) 3 enekTpoiHCTpymeHTamu Cnif BUKOPUCTOBYBaTU NMlLE NpU3HAYeHi ANA HUX
aKymynaTopHi 6arapei. BukopuctanHa Byab-akux iHWMX akyMynATopiB MOXe Npu3BecT
10 TpaBMM 60 noxexi.

¢) Konu akymynatop He BUKOPUCTOBYETbCA, WOr0 CNif TPUMaTH OKpemo Bif
MeTaNieBUX NpeAMmeTiB — 3aTUCKayiB nanepy, MOHeT, KNiouiB, LUBAXIB, WypyniB Ta
iHWKX APi6HUX NpeameTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTU Knemu. KopoTke 3aMuKaHHA Knem
AKyMYNATOPa MO3Xe CTaTh MPUYUHOL ONiKIB ab0 NoXexi.

d) Y HapTO BaXKKMX YyMOBaAX eKcmnyartauii 3 akymynATopa moxe BUTiKaTH piguHa; He
TopKaiiTech ii. Ko BUNaiKoBO BN BCe X TOPKHYNMCA ii, Lie MicLe cnig npomuty
Bofoio. Ko pianHa noTpanuna B oui, CNif 3BePHYTUCA 32 MeAUUYHOI0 ONOMOT0I0.
PinuHa, AKa BUCTYNAE 3 aKyMynATopa, MoXe CNPUYMHITY NOAPa3HeHHA b0 oniku.

e) He BuKopuctoByiiTe akymynATop ab6o iHCTPYMEHT, AKIIO BOHM MOLIKOMMEHi
abo mopaudikoBaHi. MMowkomxkeHi abo MoANGIKOBAHI aKyMynATOpM MOXYTb MaTu
HenepepbauyBaHy NoBeAiHKY, L0 NPU3BOANTD A0 NOXKEXi, BOYXy a60 pu3inKy TPaBMyBaHHA.

f) O6epiraiite akymynaTop a6o iHCTPyMeHT Bif BorHio abo HagmipHoi Temneparypu.
[lia BorHio abo Temnepartypy ue 130 °C Moxe BUKIUKATH BUOYX.

g) Jotpumyiiteca iHCTPYKUiN WOAO 3apA/KeHHA Ta He 3apAfMaiiTe akymynarop
abo iHCTPYMeHT 3a MeXamu fiiana3oHy Temnepartyp, 3a3HaueHuX B iHCTPYKLii.
HenpasunbHe 3apAmxeHHa abo Temneparypa 3a MeXaMi BKa3aHOTO AianasoHy Moxe
MOLIKOANTIA aKYMYNATOP i 30INbILIUTI PU3NK BUHUKHEHHSA NOXKEX.

6) CEPBICHE OBCNIYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNeKTPOIHCTPYMEHTa  MOBMHEH  MPOBOAUTM  TiNbKM
KBanidikoBaHuil cnewianict, BUKOPUCTOBYIOYN BUK/IOYHO OpUTiHaNbHI 3anacHi
YacTuHM. Lie 3a6e3neunts HagiliHy poboTy iHCTpyMeHTa.

b) Hikonu He o6cnyroByiite nowkomxeHi akymynaropu. 06CnyroByBaHHA akymynaTopis

MatoTb BUKOHYBATY TiNbKM BUPOOHMK abo aBTOPU30BaHa cepBicHa MalicTephA.



3. NMONEPEAMEHHA LLOA0 CBEPAIIHHA

1) IHCTPYKUi LWoA0 TexHikn Ge3neku nip yac BAKOHaHHA po6oTy

a) Mip vac po6otu 3 ynapHum Apunem HapAraiiTe 3aco6u 3axucry opratis ciyxy. Jlia
LIyMy MOMe CTaTh MPUYNHOK BTPATI CITYXY.

MPUMITKA: BuiLieBka3aHe nonepeeHHA CTOCYETbCA NULLIE YAAPHUX JPUAIB Ta OMYCKAETLCA ANA
3BUYaHUX JpUAiB.

6) Kopucryiitecb goparkoBoto(umu) pyukoio(amm). Brpata KOHTpONio Hag iHCTpyMeHTOM
MOe CTaTiA MPUYMHOI0 TPABM.

MPUMITKA: BuwieBkasaHe nonepekeHHA CTOCYETbCA ML IHCTPYMEHTIB, L0 MOCTAYalTbCA 3
JA0AATKOBOIO(MMM) pyuKoio(amm).

B) Mlepen BUKOPUCTAHHAM NPaBUIbHO MiAroTYiiTe iHCTPYMeHT. Lleii iHCTpYMeHT cTBOptoE
BUCOKWI BUXIHWI KPYTHUIA MOMEHT | 6€3 HanexHoi dikcawii iHcTpymeHTa nig yac pobotu Bu
MOXeTe BTPATUTI KOHTPOSb, L0 NpU3Beae A0 TPABMYBaHHS.

r) flkwo pisanbHe npunagAs moxe nifg uYac poboTM ToOpKaTUCA NPUXOBaHOI
NPoBOAKM, TPUMAIiTe eNneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30M1boBaHY pyuKy. KOHTAKT pi3anbHoro
npunagaA 3 ApoToM NiA Hanpyrow NpWU3BOAUTH [0 MOABM HAMpYru B MeTaneBuX YacTuHax
€N1eKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOMXe NPU3BECTU A0 YPAXKEeHHA NPALIBHIKA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
2) IHCTpYKUil 3 TeXHiKM 6e3neKu nif Yac BUKOPUCTAHHA JOBIUX cBepAen

a) Hikonu He npauyoiite Ha 6inbL BUCOKiN WBUAKOCTI, HiXK MaKCMManbHa WBUAKICTb
cBepana. Ha 6inblu BUCOKIil WBMAKOCTI CBEPANO MOXE 3TUHATUCA, AKLLO iiomy byfe 03BOEHO
BiIbHO 06epTaTNCA 663 KOHTAKTY i3 3ar0TIBKOK, LLIO MOMe MPIU3BECTU A0 TPABMMU.

6) 3aBxAau NounHaiiTe cBepANiHHA Ha Maniil WBUAKOCTI, NPU LbOMY KiHUMK cBepana
Ma€ TopKaTucA 3aroTiBKW. Ha 6inblu BUCOKil WBMAKOCTI (BP0 MOXE 3riHATUACA, AKLLO
ilomy byne 403BONEHO BiNbHO 06epTaTUCA 663 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOH, L0 MOXeE NPU3BECTH 10
TpaBmu.

B) 3acTocoByiiTe TUCK TilbKM NO NpAMiii NiHii 3i cBepanom i He 3acToCoBYyiiTe
HagnMWKoBUA TucK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKMMKAKYM NONOMKY abo Brpary
KOHTPONIO, L0 NPU3BOAUTH A0 TPABM.

MonepegeHHsa: Mpu BUKOPUCTaHHI iHCTPYMEHTa Ha Hebe3neuHnx matepianax Moxe BUHUKHYTI
WKiAMMBYIA TA TOKCUYHIIA NN, KOHTaKT abo BAUXaHHA UbOro MUy MOXe 3alUKOAMTIA 340POB't
kopuctyBaua abo niogeid nopyy. Mig yac pobotn 3aBxan HaaAraiite pecnipatop, TpUMmaiite
CTOPOHHX SitoJieil AKOMOra Aani Bid poboyoi 30HN Ta 3aBX/M BUKOPUCTOBYITE CUCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOAUTb B KOMMIEKT).
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4. CNELJIANBHI IHCTPYKLIIT 3 BE3MEKM LOJ0 AKYMYNATOPA TA
3APAAIHOIO NPNCTPO

a) Lleii iHCTPyMeHT MOXyTb BMKOPUCTOBYBATU AiTW CTapli 8 pokiB i 0cobu 3 obMexeHUMM
$i3MYHUMMN, CEHCOPHUMM Ta PO3yMOBUMM 3Ai6HOCTAMM abo 0cobuM 3 HefoCTaTHIM AOCBIAOM
abo 3HaHHAMM, AKLLO BOHW MpaLIoloTb Mg HarnAgoM abo Bynu NPOIHCTPYKTOBAHi CTOCOBHO
BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa Ta AKLLO BOHW PO3yMitoTb MOXNMBY Hebe3neky.

6) [litam 3a60poHAETLCA rPATUCH 3 IHCTPYMeHTOM. [liTAM 3a60pOHAETHCA 6€3 HarnAZY UMCTUTH Ta
06cn1yroByBaTH iHCTPYMEHT.

B) lepes BUKOPUCTAHHAM aKyMynATOpHOI baTapei Ta 3apAAHOro NPUCTPOLO, YBaXKHO NpoyHTaiiTe
IHCTPYKLtO 3 ekcnnyaralii.

r) Mg yac 3apamKeHHA CTPYM Mae 36iraTich 3i CTPyMOM 3apAAHOT0 NPUCTPOL.

A) He ponyckaitte notpaniaHHA Ha Micue 3apagxeHHA Bonor, 4oLy abo Kpanenb Boau.

e) Temneparypa HaBKOMMWHBLOrO CepefoBulla He Mae nepeBuwtygat 50 °C. Hikonu He
nigAaBaiTe iHCTPYMEHT BIIUBY NPAMOI i30MsLil.

€) Bigkntouaiite cTpym, Konu BCTaBRA€eTe abo BUAMAETe akyMyNATOP 3 iHCTPYMEHTa.

) TpebayTunizoByBaTHaKyMynATOPH, L0 HECPaBHiabo NOLIKOAXeH] a0 He nepe3apamKaloTbCA,
AK Hebe3neyHi Bigxoau. BigHeciTb ix 4o cneuianbHoro nyHkTy yTunisauii. Hikonn He 3aBaaBaiite
LUKOAV Hawiit exonorii. Hikonu He BUKMAaliTe BiANpaLboBaHMil aKyMynATop pa3om 3 no6yToBUMIA
BiIX04amu, y BOroHb a6o Bogy.

3) AKWO LIHYP UBNEHHA MOWKOMKEHMIA, HOro MOXKE 3aMiHUTU TifbKM MOCTAuanbHUK abo
CepBiCHUI LeHTP. PeMOHT MoXe 3iliCHIOBATUCH TiNbKK aBTOPH30BaHUM daxiBLEM.

1) BukopuctoByiite TinbKi opuriHanbHi akymynatopHi barapei.

i) MoBepxHA 3apAAHOr0 MPUCTPOIo Mae byTv YUCTOIO Big NNy Ta Bpyay.

1) Bcragre akymynaTop B 3apAgHuin npucTpii. loTpumyiirech NpaBubHOT NONAPHOCTI.

i) 3aB Ay BUIiMaiiTe akyMynaTop nepes 06C/yroByBaHHAM iHCTPYMEHTa.

K) AIKLLI0 aKyMynATOp He BCTaBNEHWIA Y APUAb, 3aKPUIATE HOT0 KOHTAKT, W06 YHUKHY TV KOPOTKOrO
3aMUKaHHA (HaNPUKNag, Bif IHCTPYMEHTIB).

1) 3a60pOHAETLCA BUKUAATY NiTili-i0HHI akymynaTopy y Bogy abo BoroHb. Hebe3neka Bubyxy!

M) 3axuLLaiiTe akymynaTop Big yAapiB i He BigKpUBaiiTe iforo.

H) AKWo aKymynAaTop He BUKOPUCTOBYETHCA MPOTArOM TPUBASIOrO Yacy, HIKOMM MOBHICTIO He
po3pAnKaliTe 10ro Ta 3aHAATO He Nepe3apaxaiiTe.

0) He 3apagaitte 3B1yaitHi batapei, TOMY LLO BOHW MOXYTb NEPErpiTACA Ta NOLKOAUTUCA.

A 3anuIIKoBi pU3VKI
HaBitb 33 yMOBM AOTPMMAHHA BCiX BUMOT Ml Yac poboTy 3 eNnekTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXNMBO

YCYHYTV BC GakTopu pusnky. Huxkue HaBefeHi Hebe3neuHi MOMEHTH, AKi MOXYTb BUHUKATM
BHACNLOK KOHCTPYKLi Ta AU3ailHY IHCTPyMeHTa:

1. YpaxkeHHa nereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHaNEXHOro pecnipatopa.

2. MowWwKoKeHHA OPraHiB CyXy Y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHWX 3C06iB 3aXICTy OpraHiB CyXy.
3. Wkopa 3m0poB’0 B pe3ynbrati Bibpavji, AKWO iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETbCA NPOTATOM
TpUBanoro yacy abo B peynbrati HenPaBUNLHOTO NOBOZMEHHS Ta HEHANEXHOr0 06CNYToBYBaHH.

MONEPEMKEHHA! Lleii iHcTpymeHT nig yac poboTy BUNPOMiHIOE enekTpomarHiTHe none. Lle none
MOXe3a AeAKVX 00CTaBMH B3aEMOZIATY 3 aKTUBHIMI 260 NaCUBHUMM MEANYHUMY IMNIaHTaTaMM.
LLl06 3meHLIMTY pU3MK BaxKIX a60 CMepTENbHUX TPaBM, MU PEKOMEHIYEMO JIOAAM, L0 MaioTb
MeJWYHi iMnnaHTaTh, nepes poboTOl0 3 UM IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNBTYBATUCA 3i CBOIM
nikapem Ta BUPOOHUKOM MeJJMUHINX IMMNIAHTATIB.



5.0MKC

/N

1 3atuckuuit naTpon
2) [lepemuKay KPYyTHOro MOMEHTY

3 Kinbue nepemuKkaHHa GyHKUii

4 Nepemukau On/0ff (YBimk./BumK.)

5) PeBepcuBHUMil NepeMuKay

6 Pyuka

D (gitnopiop

8 Tpumau Hacapok

9 NMepemukay WBMAKOCTI

10 Inguxatop o6epraHHa Bnepen/Hasan
17 Iso6iyHa HacagKa 45 MM, 1 wwr.

12 AkymynsaTop x 2

13 3apapHuii npucpiit
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6. TEXHIYHI AHI

Mogenb 20VID2-50A.1A

Tun moTopa 3 BYriNbHUMM LW iTKaMK

HomiHanbHa Hanpyra 18 B nocriitHoro ctpymy (makc. 20 B
nocTiitHoro cTpymy)

LLIBuaxicTb xonoctoro xony 0-450/0-1700/xs.

LLBuaxicTb yaapy 22100ynapis/xs

(TaTnyHuiA KpyTHUIA MOMEHT 34,7 Hm

[JluHamiynuin nikomil KpyTHUIA 50 Hm

MOMEHT

PerynioBaHHA KpyTHOr0 MOMEHTY 21

lepemukay dpyHKuLii

PEeXMM Y[1apHOTO CBEPANIHHA, PeXUM
C(BePANIHHA, PeXIM BUKDYTKM

MaKkcmansHUIA diameTp CBepniHHA

Y M'AKill fepeBuHi: MaKc. 35 Mm

Y TBepAiil AepeBuHi: Makc. 20 Mm

Y meTani: Makc. 10 Mm

3aTUCKHNIA NATPOH @13 MM MaKC.

Axkymynatop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (nogarkouit

BUOip B MarasuHi ana
KpaLLoi NPOAYKTUBHOCTI)

€MHICTb akymynaTopa

2,5 A*rop niTiit-ioHHWiA

5 A*rog niTili-ioHHWiA

KinbKictb enemenTiB akymynaropa

5

10

[o3HaueHHs ynakyBaHHA

5INR19/66

5INR19/66-2

3apagHuil npucTpin

Mogenb Ne: 20VCH1-3A.1

BxigHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 I, 75 Br
Buxigna Hanpyra: 21 B nocTiitHoro crpymy 3 A

3apAaHwii npuctpili (soaaTkoBuil
BUOip B Mara3uHi AnA KpaLoi
NPOAYKTUBHOCTI)

Mogenb Ne: 20VCH2-6A.1

BxigHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 I, 150 Bt
Buxiga Hanpyra: 21 B nocTiitHoro ctpymy 6 A

[lleknapaujia piBHA Wwymy BianoBigHo Ao EN 62841 (mae noxubky 5 ab (A))

- PiBeHb 3BYKOBOTO TUCKY 86,9 nb(A)
- PiBeHb 3BYKOBOT NOTYHOCTI 97,9 nb(A)
[lleknapaujia piBHA Bibpavii MiJ HABAHTAXKEHHAM, 2,538 m/c
BignoBigHo Ao EN 62841 (mae (BepANiHHA B MeTaN

noxuoky 1,5 m/c2). Nig HaBaHTaxeHHaM, | 13,095 M/

(BEP/TIHHA B OETOHI




6. TEXHIYHI AAHI

@ Mip yac po6oTk 3 iHCTPyMeHTOM HapAraiiTe 3ac06U 3aXMCTY OpraHiB CIyXy.

MonepepxeHHa!

Emicia ibpauii nig yac GakTUHOr0 BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTA MOXKe BiZPI3HATUCH Bif

BKa3aHOro CyMapHOro 3HaYeHHA 3aNeXHO Bid CNocobiB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa.

MoTpibHO BU3HAUMTK 3axoau Be3neKku ANA 3aXUCTY KOPUCTYBAYA HA OCHOBI OLHKIA NifAAaBaHHA

Hebe3neLli y GakTUUHUX yMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 OFNAZY Ha BCi eTanu poboyoro LMKNY, TaKi AK

yac, NPOTATOM AKOrO iHCTPYMEHT BUMKHEHUIA, i IPOTArOM AKOTO BiH NPALIKOE B XONOCTY Ha A0AATOK

J0 Yacy 3anycky).

MpumiTka:

- 3aABNeHe CymapHe 3HaueHHA Bibpavii 6yno BMMIpAHe 3rigHO 3i CTaHZAPTHUM METOAOM
BUNPO6YBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH 1A NOPIBHAHHA OBHOTO IHCTPYMEHTA 3 iHILIUM;

- 3aABNeHe CyMapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA ANA MonepesHbOro
OLiHIOBAHHSA BIUIUBY.

lMonepemeHHs:

- emicia Bibpauii nig yac peanbHoro BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTa MOXeE Bifpi3HATUCH
Bif} 3aABNEHOr0 NOBHOMO 3HAYEHHS, 3aNEXHO Bify CNOCO6Y BUKOPMCTAHHA IHCTPYMEHTa; nopaau
L0Z0 3anobiraHHA Bibpavii:

Mopaga: 1) nig yac ekcnnyatawii HagAraitTe pykaBuLi; 2) 0bmedxyiiTe yac exkcnnyatawiiTa

CKOpOUYIATe Yac 3anycKy.
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7.3APAIKEHHA

- Bctagre akymynaTop y 3apaaHuii npucTpili 20 KnauawHa. lorpumyiitec nonApHocTi (+1 -).

- Migkniouitb 3apAagHMIA npucTpiil 4o BiAnoBiaHoI po3eTku (230 B), Ha 3apAgHOMYy npucTpoi
3aropuTbCA YepBOHMIA IHAMKATOP.

- Bctagte akymynATop y 3apAfHMI NPUCTpii, 3arOpUTbCA YepBOHMIA (BITNOAIOA HA MiACTaBL
3apAAHOrO NPUCTPOIO, LU0 BKA3YE HA NOYATOK 3aPAMKEHHA.

- Konu akymynatop 3apAauTbCa MOBHICTIO, Ha MiACTaBLi 3apAAHOTO MPUCTPOI0 3aropuUTbCA
3eneHuii (Bitnogion. Tenep akyMmynaTop NOBHICTIO 3apAMeHIA.

- 3BMYAIIHO 3apALMKEHHA TPUBAE 1 FOAMHY [0 MOBHOTO 3apAMKEeHHA akyMynaTopa.

- Tlicna 3apAgKeHHA BUIMITb BUKY 3 PO3ETKU.

- BuitmiTb akymynaTop, HaTUCHYBILYM Ha KHOMKI PO36I0KYBAHHA Ha aKyMyNATOPI, T BUTATHITb
aKyMynATOP.

3APAAMEHHA CUIbHO HATPITOrO AKYMYNATOPA

[pu TpMBaNoMy BUKOPUCTAHHI iHCTPYyMEHTa akKyMyNATOP MOXe CUNbHO HarpiBaTuca. [apauuii
aKyMynATop MOXHa NMOCTaBUTY Ge3nocepeiHbO Ha NOPT 3aPABHOTO NPUCTPOK, ane 3apALKEHHS
He NOYHETbCA, NOKY TeMnepatypa akyMynATopa He 3HU3UTbCA A0 NPUIHATOrO TemnepaTypHOro
AianasoHy. AKWO Ha 3apAgHWiA NpUCTPili ByB BCTAHOBMEHWIA rapAYnii akyMynaTop, 3apAaHuiA
NpUCTpiil MOXe BKa3yBaTy, L0 BiH LUe He FOTOBMIA 3apAKaTi akymynaTop. 3BepHITbCA [0
nocibHMKa 3 ekcnnyaTawii 3apAaHOro NpucTpoto. Konm akymynatop oxonoHe, 3apAaHUi npucTpiit
ABTOMATWYHO MOYHE 3apAAMATH IA0r0.

3APANMEHHA X0/I0AHOI0 AKYMYJIATOPA

XonogHuii akymynaTop MOXHa NoCTaBUTIA 6e3nocepesHbo Ha NOPT 3apAAHOTO NPUCTPOlo, ane
3apAMKEHHA He MOYHeTbCA, NOKN TemnepaTypa akyMynAaTopa He NiABULMTLCA A0 NPUIHATOMO
TeMNepaTypHoro fAianasoHy. fKWo Ha 3apAgHWA NPUCTpiil 6YB BCTAHOBNEHMIA XONOAHMIA
aKyMynATOp, 3apA4HUA NPUCTPIE MOXe BKa3yBaTW, WO BiH Lie He TrOTOBMIA 3apAmaru
aKyMynaTop. 3BepHiTbcA 710 MocibHMKa 3 ekcnnyaTawii 3apagHoro npuctpoto. Konu akymynarop
HarpieTbcA [0 KiMHaTHOT Temneparypy, 3apA4HUil NPUCTPIA ABTOMATUYHO MOYHE 3apAfaTh
itoro.

IHAWKATOP 3APAAMEHHA
Csitnopiopn |CBiTNOBI iHAUKaTOPU Craryc
(BitaTbCA AKkymynaTop noBHicTI0

. L o
YOTHMPY 3eNeHi ]ﬂ 3aPAMKEHNiL
cBiTnopiogn ] «OK ana 36epiratHs»




7. 3APAAMEHHA

(BitaTbCA Axkymynatop

TPpU 3eNeHi f—\@ @ 3apAnXKeHuii Ha 75%

cBiTnogiogn Y «0K pna 36epiraHHa»

(BitATbCA Axkymynatop

[J1Ba 3eneHi 3apAnKenuii Ha 50%

(BITNOA 04N — - i notpebye ckopiloro

T BBEE e

«OnTUManbHmil
3apAag AnA TpUBanoro
36epiraHHa»

[opuTb 0AMH Axkymynatop

3eneHni —\@ @ 3apAmKeHmnid Ha 25% i

BiTNOAI0A - noTpebye 3apAmKEHHA
«0K ans 36epiraHHs»

loputb 0fuH Axkymynatop

YepBOHMiA 3apAnxenuii Ha 10%

(BiTNOAI0N, — \ i noTpebye ckopiloro

_/@ @ EDJ 3apAazKeHHs «He

OK gna Tpusanoro
36epiraHHa»

YBara

- [lepen nepluum BUKOPUCTAHHAM MOBHICTIO 3apAAITL akymynaTop. AKymynaTop Buiizie Ha
MOBHY NOTYXHICTb NICNA JEKiNbKOX LMKNIB 3apALMKEHHA Ta PO3PALMKEHHA.

- YHuKaliTe WBMAKMX NepiofiB 3apafeHHA. 3apamxaiiTe akymynaTop TinbKu, AKILO BiH
NOBHICTHO PO3PALXKEHUIA.

- Mig yac 3apagKeHHA 3apaaHa NifCTaBKa, 3apAAHMIA NPUCTPIi | aKyMYNATOP HarpiBalTbCA.
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8. EKCINYATALLIA

Mpumirka: Mlepep excnnyarauieto Bam noTpi6HO npuabaTn NpuAATHUI aKymynaTop.

- BcTaBTe akymynaTop y HUXKHIO YaCTUHY PyuKky (40 KNaLaHHA).

- BuitmiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUIM HA KHOMKKM PO30MOKYBAHHA HA aKyMyNATOPi, i BUTATHITb
aKyMYnATOP.

1. YnapHuii apunb
2. Akymynstop
3. Knonka 3BinbHeHHsA akymynaTopa

BcTaHoBneHHA cBepaen/ HacafoK BUKPYTKM

- Tpumaiite 3afHI0 YacTWHY NaTpOHA Ta MOBEPHITb Or0 MepefHI0 uacTUHy (y HanpAMKY

P036M10KyBaHH3).

- BcrasTe B naTpoH (BepANO0 / HacaKy BUKPYTKIA.
- 3aTATHITb NaTpoOH BPyuHy (TpUMaiiTe 3afHK0 YacTWHY NATPOHA, MOBEPHITb MOr0 MepeaHio

YacTUHy (y HanpAMKY 6110KyBaHHA)) Ta nepeBipTe, U HaAiliHO 3adiKkcoBaHe B NATPOHi CBEPANO
/ HacapKa BUKpYTKY.

- Bubupaiite npaBunbHy Hacafky BUKPYTKY, 1400 He MOLIKOJMTA TBUHT, BUKOPUCTOBYIOUN

dyHKLUilo Wypynosepra.

D 3atuckuuit naTpon
2) [lepemuKay KPYyTHOro MOMEHTY



8. EKCINYATALLIA

Mepemukau On/0ff (YBimK./BUMK.)

- 1106 yBIMKHYTM IHCTPYMEHT, HATUCHITb Nepemmkay On/Off.
- 1Llo6 BUMKHYTY iHCTPYMEHT, BianycTiTb nepeminkay On/Off.

PeBepcuBHMil nepemuKay

) //== HaHeCceHi Ha peBePCUBHYIA NepemMinkay (BnpaBo/Bniso)

BCTaHOBITb peBepCvBHMiA NepeMUKay y MONOKeHH =)

BcraHoBITb peBepcvBHUIA NEpeMMKaY Y NONOMXEHHS ==
- 3MiHtoiiTe HaNPAMOK 06ePTaHHA TiNbKK, KONW iHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA!
YBATA! BcTaHoBiTb peBepcuBHIMA NepeMukay B LieHTpanbHe $ikcOBaHe MONOMeHHA mif vac
HanaroZXyBaHH, MPY 3MiHi KPYyTHOrO MOMEHTY, a0 KON iHCTPYMEHT NPALLtOE Ha XONOCTOMY XOA.
YBATA! Excnnyatavia iHCTpyMeHTa 3 HU3bKOIO LUIBUAKICTIO NPOTATOM TPUBANOTO Yacy
36inbLuye pu3nk neperpisaiHa motopa. LLlo6 yHuKHY TV neperpiBaHHsA, perynapHo AaBaitte MoTopy
0XO/IOHYT (3p0biTb NepepBy Ha 15 XBUMMH).
YBATA: Hanexuum unHom ¢ikcyiite Ta 3aTuckaiite 3arotiBky. He ¢ikcyiite Ta He
3aTHUCKailTe 3aroTiBKY pyKolo, Lie MoXe NpU3BecTH A0 TPAaBMYBaHHA.

Perynatop weuakocTi
Bu moxeTe 3MiHUTA LUBMAKICTb 33 JOMOMOrOK perynatopa LWBMAKOCTI HAa BEpXHiil YaCTWHi
iHCTpymeHTa. 112 03HavaloTb [Bi pi3Hi LIBUAKOCTI.

(BiTnopiopHe po6oue niacBiuyBaHHA

Lleit iHcTpymeHT 06n1agHaHuii CBITNOAIOAHUM NifCBIYYBAHHAM, LLO NOKpaLLYe BUAMMICTb Y pobouiil
30Hi 3 YMOB Hel0CTaTHbOr0 OCBITNEHHSA.
(BiTnogiofHe niacBiuyBaHHA BMUKAETbCA ABTOMATUYHO, AKLLO HATUCHYTU TPUTEPHUIA BUMMKAY.

PerynioBaHHsA KpyTHOro MOMEHTY

PerynioBaHHA KPyTHOrO MOMEHTY JONOMOMe BaM PerynioBaTi MoTyHiCTb NPUBOAY Nif Yac
poboTin y pexxumi BUKpyTKH. Lie fonomorke 3ano6irti NOLKOKEHHIO 3aroTiBKM

Tpu dyHKUiOHaNbHI pexumu:

. {109 yKpyYyBaHHA BCTAHOBITH KiNbLie NepeMUKaHHA GYHKLIA Y MONOXeHHS, L0 No3HayeHe
CMBOJIOM TBUHTA.

. Ina BepAniHHA BCTAHOBITL KiNbLie NepeMUKaHHA GYHKLA y ONOXeHHS, L0 N03HaueHe
CUMBOJIOM (Bepana.

. {108 yoapHOTO PeXUMY BCTAHOBITb KibLie NepemMuKaHHA GYHKLIA Y NON0XeHH, L0 N03HaYeHe
CUMBOJIOM MOJIOTKa.

Mopaaa: 3aBxau nounHaiite poboTy 3 HARMEHLLOTO KPYTHOTO MOMEHTY Ta 36inbLuyiiTe i0ro, AKLLO
HeobXigHo.
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9. TEXHIYHE ObC/1YTOBYBAHHA

06nacTb BUKOPUCTAHHA

YnapHuit punb NpU3HAUeHMIt ANA BUKOPUCTAHHA Ta 3apAMKeHHA B MOMIPHUX perioHax 3
xapakTepHoto Temnepatypoto Big 0 °C 4o 450 °C, BiHOCHOI0 BonoricTio He BuLie 80%, BifCyTHICTIO
NpAMOro BNAMBY aTMOCPEPHUX ONafiB Ta HAAMIPHOrO BMICTY Muny B NOBITpI.

Bumoru 0 ymoB B npUMilLeHHi

He BUKOpUCTOBYiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHTM Yy  BUOYXOHeOe3neuHUx NpuUMilieHHAX, Ae €
Nerko3anmMucTi piginHu, rasu, nun. BoHu CTBOPIOIOTb iCKpK, KN MOXYTb NPU3BECTI [0 3aliMaHHA

nuiny, BUNapis.

YmoBu 36epiranns

TepmiH NpuAaTHoCTi - 4 poku 3a ymoBW 36epiraHHA BMPO6IB Y MPUMILLEHHI 3 MPUPOAHOK
BEHTUNALi€l0 B ynaKyBaHHi npu Temnepartypi noiTpa Big -20 °C go 40 °C Ta BigHOCHili BoMOroCTi

noBiTpA He binbiwe 80%.

10. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

BUKPYTKI NIETKO 3BANIOKTHCA.

BUKPYTKM He LLiNbHO 3aTUCHYTI
MaTpPOHOM.

Mpobnema MoxnuBa npuunHa YcyHeHHs

Micna noBinbHoro obepTaHHA  |AKYMyNATOp po3pAAMBCA. Mepen noyatkom poboTy Tpeba
iHCTPYMEHT nepecTae 3apAANTY aKYMyNATOp.
NpaLtoBaTi.

(Bepano abo Hacapka (Bepano abo iHwa Hacagka  [BctaBTe cBepano abo Hacaaky

BUKPYTKM BCEPeAVHY TPbOX
ry6oK naTpoHa, 3HoBY
3aTATHITb Ta Bi3yalbHO
nepesipTe cBepano abo
HacaKy BUKPYTKH, LLO BOH

He BiIXUNAKTHCA.
HeHopmanbHuii 3BYK kopobku |Perynatop WwamnaKocTi B Ma€Te BCTaHOBUTH
nepegau. 3HAXOAUTbCA HE Ha MicL, perynaTop WBWAKOCTI Ha MicLe
(Bnepes abo Hazan).




11. 3AXUCT OBKIINA

Yara! llepep 6yab-akumu po6oTamm 3 iHCTPyMEHTOM 3aBX AV BUAMaIiTe akymynATop.
[Ina unLieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYIITE Cyxuii ab0 BONOTWI, He MOKPWI, pyWwHUK. binblwictb
UNCTUNBHUX 3ac06iB MICTATb XiMiUHi peyoBUMHW, AKI MOXKYTb MPU3BECTU [0 MOLIKOZMKEHHS
MNACTUKOBUX YACTWUH iHCTPYMeHTa. ToMy He BUKOPUCTOBYWTE CWIbHI abo Nerko3aiMmcTi
UMCTUNBHI 32061, HaNpuKnag, GeH3NH, PO3UMHHMKIA, Ckunuaap abo aHanoriuHi. LLo6 yHUKHYTH
neperpiBaHHA, BEHTUNALiAHI OTBOPU IHCTPYMEHTa NOBMHHI OyTu 3aBXAN BINbHUMY Big nAny.

YBATA! lleit Bupi6 no3HaueHo CMMBONOM, L0 CTOCYETbCA YTAMi3auii BiaxopiB

eNeKTPOHHOI0 Ta eNekTPUUHOro 0BniafiHaHHA. Lle 03Hauae, o Leit Bupi6 3a6opoHaeTbea

Li-lon

BUKMAATU Ppa3om 3 NobyTOBMMM BifXOAAaMM, BiH Mae OyTU [OCTABNEHMA 40 cACTEMM
360py, AKa BinoBigae Bumoram upektuan Esponeiicokoro coto3y WEEE. 3a nogatkosoto
iHpopMmaLli€r WoA0 yTUNi3awii 3BEPHITLCA 40 MiCLIEBMX OpraHiB Bnan abo B MarasiH.
Motim Bupi6d 6yae nepepobnennii abo po3ibpaHuii, o6 3MEHWMTIA BANB Ha AOBKINNA.
EnekTpuuHe Ta enexkTpoHHe obnagHaHHA Moxe Oyt Hebe3neuHum AnA JOBKINNA Ta
3/10pOB'Al JIOJMHM, OCKINbKI BOHO MICTUTb Hebe3neyHi peuoBuHY.

YBATA! He Bukupaiite 6atapei'y BoroHb abo pa3om 3 no6yToBumm Bigxosami.

3AXUCT JoBKINNA

He Bukugaitte BignpauboBaHi eNeKTpUUHi BUpoOYM pa3om 3 NobyTOBUM CMITTAM. 3rigHo 3
€BpONEIiCbKOI0 AMPEKTUBOKD LLOAO aKyMYNATOPIB HECNPaBHi abo 3HOLLEeH] akymynaTopn/
barapei noBUHHI 6y 3ibpaHi 0KpeMo Ta yTUNI30BaHi eKONOriuHO be3neyHnm cnocobom.
Binnagaiite Ha BTOpUHHe nepepobneHHa y BiANOBIAHI 3aKnaau. 3BepHITbCA 3a Mopajow
LOA0 YTUNI3aLii 40 MicLeBuX OpraHiB Bnaay abo po3apibHux npopasuis. Motim Bupi6
6yze nepepobnenuii abo po3ibpanuii, Lwob 3MeHWIMTI BIAKB Ha fOBKIANA. AKymynatopn/
batapei MOXyTb GyT Hebe3neuHMMM ANA HABKONMLUIHBOTO CEPEAOBULLA Ta 3[0POB'A
NHOANHM, OCKINbKM BOHU MICTATb Hebe3neuHi peyoBMHu.

YmoBU TpaHcnopTyBaHHA

TpaHcnopTyBaTh iHCTPYMEHT MOXHA OyAb-AKUM BUZOM 3aKPUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHUKA ab0 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLLN BUPIO Bif MEXaHIUHMX NOLIKOAXeHb, ONajiB, BMMBY
XIMIYHO aKTUBHUX PEUOBUH Ta JOTPUMAHHA 3an06KHUX 3aX0ZiB LLOAO NepPeBE3EHHSA KPUXKIX
BaHTaXiB.

® «YMAKYBAHHA MICTUTb EKOJIOMYHO YWUCTI MATEPIANIU. 1X MOXHA BUKUDATA B

MICLIEBI KOHTEAHEPY ANA YTUMI3ALIT»
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12. TAPAHTIA

1. Bupobu komnanii Dexter po3pobneHi 3a HaiiBuwmmm crangaptamm akocti DIY i komnania

HaJla€ TPUPiuHY rapaHTilo Ha Lieil iHCTPYMEHT Ta ABOPIYHY rapaHTilo HA aKyMynATop i 3apAAHMIA

NpuCTpiit Big Jatu npuabdanHa. LA rapaHTia cTocyeTbca BCiX BuABNEHUX fedekTiB Matepianis

Ta BMpo6HMLTBA. HopHi iHWI npeTeH3ii byaAb-AKOro xapakTepy, AK NPAMI, Tak i HenpAMi, AKi

CTOCYI0TbCA NtoZedt Ta/abo maTepiania, He MPUIAMAIOTLCA.

2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA fedeKTy HeoOXigHO cnepluy 3BepHyTUCA A0

Aunepa komnaii Dexter. Y 6inbliocti Bunaakis

ame BiH MOe BUpiLLuTY npobnemy abo ycyHyTn AedekT.

3. PeMOHT a60 3aMiHa YaCTUH He NOAOBXYHOTb NOYATKOBOTO FAPAHTIiHOIO TepMiHy.

4. TapaHTial He NOWIMPHETLCA HA AedeKTH, AK BUHUKNM BHACTILOK HEHANXXHOT0 BUKOPUCTAaHHS

60 3Hocy. OKpiM YCbOro IHIIOTO, Le CTOCYETbCA 3HOCY MepemMUKadiB, 3aXUCHUX BUMUKAUIB Ta

MOTOpIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnaaaloTbea nuLUe 3a TakuX ymoB:

- HasBHe niaTBEpMKEHHA AaTV NPUAGAHHA Y BUTNALI ueky.

- ozHi cTopoHHi 0cobu He NPOBOAWIN PEMOHTY Ta/abo 3aMiu AeTaneil.

» [HCTpyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHIM YiHOM (ii0ro He 6yno nepeBaHTaXeHo, Ta Ha HHOMY
He 6yno BCTaHOBNEHO KOMMNEKTYBAIbHUX YaCTUH CTOPOHHLOTO BUPOOHIKA).

- BiacyTHi nowkomkeHHA BHACNIAOK Ail 30BHiLLHiX $akTOpiB abo CTOPOHHIX NpeAMeTiB, 30kpema
nicky 6o KamiHHA.

- BiacyTHi nowKomKeHHa, AKI BUHUKAW BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NpaBun TexHik1 6e3neku Ta
IHCTPYKLYiiA OO BUKOPUCTAHHS.

6. YMOBY rapaHTil 3aCTOCOBYIOTHCA B NOEAHAHHI 3 HALLMMU YMOBaMU NPOJAXY Ta NOCTaYaHH.

7. HecnpaBHi iHCTpyMeHTW, AKi MignAraioTb noBepHeHHI0 B komnadilo Dexter uepes aunepa

Dexter, 3a6upae komnania Dexter

32 YMOBU HanexHoro ynakyBaHHa Bupo6y. fKWO HecnpaBHi ToBapu BiANpaBAAKTHCA

be3nocepenHbo B KomnaHito Dexter cnoxuBauem,

Dexter 3mo2e 06po6uTH Lij TOBapY, AKLLO CMOXWBAY CNAATUTb BUTPATI HA JOCTaBKY.

8. Komnaia Dexter He npuiimae BUpobu, AKi He 6N yNakoBaHi HaNEXHUM UNHOM.



13. 306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUINA/I TA CNUCOK BETANEN

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

=)

Ne Onmc
1 [BUHT 14 | Enactuunuii apit
2 3aTUCKHMI NATPOH 15 | lpyxuMHa KHOMKM perynioBaHHA
WwBmaKocTi
3 MydTa KpyTHOro MOMEHTY 16 | 03n06neHHA NpaBoi YacTUHN pyukn
4 Kopobka nepenau B 360pi 17 | Kopnyc
5 Motop-peaykTop 18 | [BuUHT
6 [BUHT 19 | Nepemukau B 360pi
7 Motop 20 | Mpo3opuii KoBnak
8 3a4HA Kpuwwka 21 | Akymynatop
9 (BiTnoBa naHenb 22 | laiika
10 [LITok LWTOBXaYa 23 | 03p06eHHA NIBOT YaCTUHM pyyuKn
N [HAMKaTOpHa CTpinka 24 | lpa.a cTpinka
12 KHonka perynioBaHHa Wweuakocti | 25 | Jliga crpinka
13 KpuLuka iHgukatopa 26 | 3apAgHuii npucTpiii
27 | MarxitHe KinbLe
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14. AEKNIAPALIIA NMNPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (S 00001
59790 RONCHIN - France
3aABNAE, W0 BUPI6:
AKymynaTopHuii yaapHuii gpunb
mogenb: 20VID2-50A.1A
3a70BOMbHAE BUMOTI HacTynHux JupexTus Pagn €C:
[QupekTuga €C npo mexaHiuHe o6naaHaHHA 2006/42/EC
[llupekTiBa Npo eneKkTpoMarHiTHy cymicHicto 2014/30/EU
[Nlnpextusa RoHS (EU) 2015/863 3i 3minamu 2011/65/EU
Ta BiANOBiJAE TaKUM HOpMaM:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013

[EC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015

[EC62321-7-2:2017
1S0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017

(epiiiHuii Homep: AMBITbCA CTOPIHKY 3aAAHBOT 00K NAANHKM.

[1Bi ocTanHi umdpu poky npucBoeHHA MapkysaHHs CE: 20 W

Epik IEMYAH

KepiBHUK 3 AKOCTi MiXKHapOAHUX NPOEKTIB

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuis
Minnucano y PoHwweni 07.07.2020 p.



Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a v familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd i cu instructiunile de
sigurantd. Pastrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizdri ulterioare.

SIMBOLURI

@ Cititi cu atentie manualul de instructiuni

e Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra pericolului de deteriorare a
aparatului sau a altor bunuri, ori a pericolului de vatdmare.

Purtati ochelari de protectie @ Purtati echipament de protectie auditiva
@ Purtati incdltaminte de protectie @ Purtati manusi de protectie.
Purtati mascd de praf

c Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei metodei de
evaluare a conformitatii cu aceste directive.

[ H [ Marcaj de conformitate euro-asiatic.

0>/
E E\/ &@®  Simbol DEEE semnaland reciclarea
I

Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter
UP20

% Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementdrile tehnice ucrainene
aplicabile.

T13.15A In cazul care curentul incircitorului depaseste 3,15A, curentul spre priza va fi

UPr=0o

intrerupt de sigurantd.
@ Aparat de clasa Il ﬁ Ase utilizanumaifin interior
o Bomi pozitiva mmm  Born negativi
@I Nuaruncati setul de acumulatori Pentru a reduce riscul de electrocutare,
in foc nu expuneti la apa.

Temperatura maximd de functionare este 50°C
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CUPRINS

SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER
INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE
AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND MASINA DE GAURIT
INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE ACUMULATORI SI INCARCATORUL
DESCRIERE

DATE TEHNICE

INCARCARE

FUNCTIONARE

9. INTRETINERE

10. DEPANARE

11. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

12. GARANTIE

13. VEDERE IN SPATIU S LISTA PIESELOR DE SCHIMB

14. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

NS W=



1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sa cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pastrati-le pentru consultari ulterioare.

Masina a fost conceputa pentru gaurirea in beton, cdramida si lemn, metal si beton.
Aceasta sculd electricd nu poate fi utilizatd in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
exista) sunt prezente.

Daca produsul este avariat sau prezintd defecte, vd rugdm nu-l utilizati si predati-l magazinului de
unde |-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane, vd rugam predati-o impreuna cu acest manual de
instructiuni. Va rugdm sa refineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nuld daca magina este utilizata in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vdtdmare corporald grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electricd” din avertizari se referd la scula electricd (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fdra cablu de alimentare) care functioneazd cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeaza scantei, care pot
aprinde pulberile sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o sculd electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impdmantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pitrunderea apei
intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o sculd
electrica. Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

sculele electrice se poate solda cu vatamadri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatamarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe
off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator,
inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd, predispune la accidente.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixa lasatd intr-o piesa rotativd a sculei electrice poate duce la accidente.

€) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va in permanenta o pozitie stabila a picioarelor si
echilibrul. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile sau
parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijenta poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secundd.

4) UTILIZAREA S1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica adecvata pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electricd corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd
mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de sigurantd reduc riscul de
pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intretinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai pufin probabil sa se indoaie si sunt mai
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselind. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $1 INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincdrcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incarcator adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu daca este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezinta risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre bome. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.

d) in conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daci
are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritdri sau arsuri.

e) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevdzut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de ranire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depasesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
sculain afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. Incircarea gresita
sau la temperaturi situate n afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula electrica utilizand
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant
sau de furnizorii de service autorizati.



3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplic numai masinii de gaurit cu percutie si nu masinilor de
gdurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentari.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplici numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

¢) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceasta sculd produce un cuplu extrem de mare
si dacd nu este apucatd corect in timpul utilizdrii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentdri.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intra in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul s se indoaie dacd i se permite
rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatdmari.

b) incepeti intotdeauna prin a gauri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fard aintra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vatamari.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase si
toxice. Acestea pot periclita sinatatea operatorului si a celor din apropiere. intotdeauna purtati o
mascd de praf cand lucrati, mentineti trecdtorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).
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4. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SI INCARCATORUL  °

a) Acest aparat poate fi utilizat de citre copii de peste 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experientd numai dacd sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplind siguranta si inteleg
pericolele la care se expun.

b)Nu lasati copiii sd se joace cu aparatul. Este interzisd efectuarea curdtdriisi a intretinerii aparatului
de catre copii nesupravegheati.

¢) Inainte de a utiliza incarcitorul si setul de acumulatori, cititi cu atentie manualul aferent de
instructiuni.

d) In timpul procesului de incircare, curentul utilizat trebuie s corespunda cu cel al incarcatorului
pentru setul de acumulatori.

e) Nu permiteti umezelii, ploii sau improscarilor de apa sa ajunga in locul unde are loc incdrcarea.
f) Temperatura ambiantd nu trebuie s3 depdseascd 50°C. Nu expunefi niciodatd dispozitivul la
izolatie directa.

g) Intrerupeti alimentarea cu curent numai cand setul de acumulatori a fost instalat in locas sau a
fost scos din locas.

h) Depozitarea - Seturile de acumulatori defecti sau deteriorati ori care nu mai pot fi incarcati
trebuie eliminati ca deseuri periculoase. Predati-i unui punct de colectare special. Nu puneti
mediul inconjurdtor in pericol. Nu aruncati setul de acumulatorii ce nu mai pot fi utilizati in gunoiul
menajer, in foc sau in apa.

i) In cazul deteriorarii cablului de alimentare, acesta nu poate fi inlocuit decat de catre furnizor sau
de centrul sdu de reparatii. Pentru reparatii, apelati numai la un specialist autorizat.

j) Utilizati numai acumulatori originali, care au fost fabricati de fabricantul original.

k) Mentineti intotdeauna suprafata incarcatorului curata si lipsita de praf.

1) Introduceti setul de acumulatori in incarcator. Urmati indicatiile privind polaritatea.

m) Scoateti intotdeauna setul de acumulatori din masina inainte de a efectua orice operatiune
asupra acesteia.

n) (and setul de acumulatori este scos din bormasind, acoperiti contactele pentru evitarea
scurtcircuitelor (ex. delascule).

0) Nu aruncati bateriile de Li-ion in apd sau foc, risc de explozie!

p) Protejati setul de acumulatori impotriva impacturilor si nu-I desfacefi.

@) Nu descarcati complet setul de acumulatori si reincarcati-l ocazional daca acesta nu este utilizat
timp indelungat.

r) Nu reincdrcati bateriile nereincdrcabile, intrucat acestea se pot supraincalzi si se pot deteriora.

Riscuri reziduale
Chiar dacd scula este utilizatd in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina complet
factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot aparea in legaturd cu structura si designul sculei:
1. Afectarea plamanilor dacd nu se utilizeaza o mascd de praf eficienta.
2. Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.
3. Afectarea sandtatii de catre vibratiile emise dacd scula electrica este utilizatd timp maiindelungat
sau nu este manevratd si intretinutd corespunzator.
AVERTISMENT! Aceasta masina genereaza un cdmp electromagnetic in timpul functiondrii. Acest
camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru
a reduce riscul de vatamdri grave sau mortale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale
sd se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza aceasta masina.



5.DESCRIERI

/N

1 Mandrina
2'Selector de cuplu

3) Inel de comutare functii

4 intrerupitor on/off (pornit/oprit)

3 Comutator stanga/dreapta

6’ Maner

D Lumina cu LED

8 Portsculd

9 Selector de turatii

10 Control rotatie inainte si inapoi
1711 buc. bit de 45 mm cu doua capete
12 Set de acumulatorix 2

13 incarcator

,
A\
=
= D
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6. DATE TEHNICE
Model 20VID2-50A.1A
Tip de motor Cu perii

Tensiune nominald

18V C.C (Max. 20V C.0)

Turatie de mersin gol

0-450/0-1700/min

Ratd de impact 22100bpm
Moment static de cuplu de torsiune 34,7Nm
Cuplu dinamic maxim 50Nm
Setdri ale cuplului 21

Selector de functii mod de masind de gdurit cu percutie, mod
de masind de gdurit, mod de surubelnitd

(apacitate de gdurire

In lemn moale: Max.35mm

In lemn tare: Max.20mm

Tn metal: Max.10mm

Mandrind max #13mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Selectie
suplimentard in magazin
pentru rezultate mai bune)

(apacitate acumulator 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de acumulator 5 10

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incarcator Model nr.: 20VCH1-3A.1

Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere deiesire:21V C.C3A

Incircitor(Selectie suplimentara
in magazin pentru rezultate mai
bune)

Model nr.: 20VCH2-6A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Putere deiegire: 21V C.C 6A

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

considerata 5 dB)

- Nivel de presiune sonora 86,9dB(A)

- Nivel de putere sonord 97,9dB(A)
Declaratia privind emisia de Sub sarcind, gdurire 2,538 m/¢?
vibratii conform standardului EN | in otel

62841 (incertitudine consideratd Subsaran, gauren | 13,05 mie
Lo beton




6. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii sculei electrice.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expuneriiin conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cind merge in gol, in plus fatd de timpul de

pornire).

Nota:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost mdsuratd in conformitate cu o metodd standard de
testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totala declaratd a vibratjilor poate fi utilizata, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunerii.

Avertisment:
- emisiile de vibratjii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fafa de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei; pentru a evita riscul de vibrafji
recomandare: 1) utilizati manusile in timpul operarii
2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declansare
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7.INCARCARE

- Puneti acumulatorul in incércator, asigurati-vd cd acesta este pozitionat corect (+ i -) (pand cand
se aude clic).

- Conectatiincdrctorul la o prizd corespunzdtoare (230V), indicatorul luminos rosu al incarcatorului
sevaaprinde.

- Glisati acumulatorul in incdrcdtor, indicatorul luminos de pe baza de incarcare se va aprinde in
rosu, pentru a indica faptul cd procesul de incarcare ainceput.

- (andincdrcarea este finalizatd, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in verde.
Setul de acumulatori este acum complet incdrcat.

- Tnmod normal, incircarea complet a acumulatorului necesita 1 ord.

- Scoateti stecherul din prizd dupd incarcare.

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

INCARCAREA UNUI SET CALD DE ACUMULATORI

(and utilizati o sculd continuu, este posibil ca setul de acumulatori s devind cald. Un set de
acumulatori cald poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, darincarcarea nu va demara pand
cand temperatura acumulatorului nu se raceste pand intr-un interval acceptabil de temperaturd.
(and un set cald de acumulatori este amplasat pe incdrcdtor, se poate ca incdrcatorul sd indice ¢d
setul nu este gata de incarcare. Va rugdm consultati manualul de utilizare al incarcdtorului. Cand
setul de acumulatori s-a ricit, incarcatorul va incepe automat incdrcarea.

INCARCAREA UNUI SET RECE DE ACUMULATORI

Un set de acumulatori rece poate fi amplasat direct pe portul de incircare, dar incdrcarea nu va
demara pana cand temperatura acumulatorului nu se incalzeste pentru a se incadra intr-un interval
acceptabil de temperaturd. (and un set rece de acumulatori este amplasat pe incarcator, se poate ca
incdrcdtorul sd indice cd setul nu este gata de incdrcare. Va rugdm consultati manualul de utilizare al
incdrcdtorului. Cand setul de acumulatori se incdlzeste atingdnd aproximativ temperatura camerei,
incdrcdtorul va demara automat incdrcarea.

INDICATOR DE INCARCARE

lumini Indicatori luminosi stare
Patru indicatori Acumulatorul este la
. . . L . N v
luminosi verzi @ capacitate intreaga
aprinsi N «0K pentru
depozitare»




7.INCARCARE

Trei indicatori

luminosi verzi ,—\@
0
|

Acumulatorul
estela75% din

aprinsi — -
= a2
|

|

aprinsi - capacitate «OK pentru
depozitare»

Doi indicatori Acumulatorul este la

luminosi verzi 50% din capacitate

$i necesitd incdrcare
,Incircare optimizata
pentru depozitare pe
termen lung”

Unindicator Acumulatorul este la

luminos verde - \@ @ 25% din capacitate si

aprins —; necesitd incércare «OK
pentru depozitare»

Unindicator Acumulatorul este la

luminos rosu 10% din capacitate

aprins — $i necesitd incdrcare

@ cat de repede posibil

«Nu este OK pentru
depozitare pe termen
lung»

Atentie

- Incircati acumulatorul complet inainte de prima utilizare. Acumulatorul va atinge capacitatea
samaximd dupa cateva incdrcari si descarcdri.
- Evitati incircirile de scurtd duratd. Incircati acumulatorul numai cdnd acesta este complet

descdrcat.

- Baza deincdrcare, incarcatorul si acumulatorul vor fi calde in timpul incdrcdrii. Acest lucru este

normal.
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8.UTILIZAREA

Nota: inaintea utilizarii, trebuie sa achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

1. Masina de gdurit cu percutie
2. Set de acumulatori
3. Buton de decuplare

Introducerea burghielor/a capetelor de surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capatul de surubelnitd in mandrind.
- Strangeti mandrina cu mana (Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fata a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati daca burghiul sau capatul de surubelnita este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnita corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1 Mandrina
2) Selector de cuplu



8.UTILIZAREA

intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apdsati intrerupatorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupatorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

&) /(== marcat pe comutatorul stdnga/dreapta

Pozitionati comutatorul stanga/dreapta pe =)

Pozitionati comutatorul stinga/dreapta pe (=~
- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!
ATENTIE! Setati comutatorul stinga/dreapta in pozitia de Blocare centrald a comutatorului in
timpul setdrii, cind modificati setarile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.
ATENTIE! Functionarea masinii cu viteza redusd o perioadd lunga de timp va creste riscul
supraincdlzirii motorului. Pentru a preveni supraincalzirea, ldsati motorul sd se rdceasca regulat
(Opriti masina timp de 15 minute)
ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila

Puteti modifica viteza actiondnd butonul selectorului de viteza situat deasupra masinii. Numarul 1
si 2 semnificd doud viteze diferite.

Lumina de lucru LED

Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si a imbunétati vizibilitatea cdnd se
lucreaza in zone cu lumind insuficienta.
LED-ul se va aprinde automat cand comutatorul este apdsat.

Setari ale cuplului

Setarea cuplului v va ajuta s reglati puterea de actionare cand utilizati un capdt de surubelnita.
Acest lucru vé va ajuta sa preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

Trei moduri de functionare:

. Pentruinsurubare, setatiinelul de comutare a functieiin pozitia indicatd de simbolul surubului.
. Pentru gdurire, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul burghiului.

. Pentru modul cu impact, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul
ciocanului.

Sfat: Pomiti intotdeauna de la nivelul cel mai scazut al cuplului si cresteti valoarea dacd este nevoie.
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9. INTRETINERE

Scopul utilizarii

Masina de gdurit cu percutie este destinatd utilizarii si incdrcarii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° , umiditate relativa ce nu depdseste 80%, fara expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere

Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde existd lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.

Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sa fie depozitate in interior, cu aerisire
naturala a ambalajului si cu temperatura aerului cuprinsa intre -20 ° Csi 40 ° Csi 0 umiditate relativa
care sd nu depdseascd 80%.

10.DEPANARE
Problemd (auze posibile Solutii
Aparatul se opreste Bateria este descdrcata. Setul de acumulatori trebuie
dupd rotire lentd. incdrcat inainte de utilizare.
Burghiul sau capétul de Burghiul sau capetele de Amplasati burghiul sau capétul
surubelnitd cade foarte usor. ~ [surubelnitd nu sunt strdnse  [de surubelnitd in mijlocul

bine in mandrind celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capatul de
surubelnitd far a inclina.

Sunet anormal emis de cutia  |Selectorul de vitezd nueste  |Trebuie sa impingeti selectorul
de viteze. pozitionat corect de vitezd lalocul sdu (inainte

sau in spate).




11. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte muli
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curdtat puternice sau inflamabile precum benzind, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni supraincilzirea.

Li-lon

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent elimindrii deseurilor electrice
si electronice. Aceasta inseamnd cd acest produs nu trebuie sd fie eliminat cu deseurile
menajere, i trebuie sa fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei
europene DEEE. Contactati autoritatile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sanatatea umand deoarece contin substante periculoase.

ATENTIE! Nu aruncati acumulatorii impreund cu deseurile menajere obisnuite.

PROTECTIA MEDIULUI

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate cu degeurile menajere. Conform
Directivei europene 2006/66/CE privind bateriile, seturile de acumulatori/bateriile defecte
sau uzate trebuie colectate separat si eliminate intr-un mod ecologic. Va rugam sa reciclati
in cazul in care exista facilitati. Contactati autoritdtile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatjii privind reciclarea. Produsul va i reciclat sau dezasamblat pentru
a-i reduce impactul asupra mediului. Setul de acumulatori/bateriile pot prezenta un risc
pentru mediu si sdndtatea umana deoarece contin substante periculoase.

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
catre fabricat, sau fard ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active Si respectand mdsurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE

LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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12. GARANTIE

1. Produsele Dexter sunt produse concepute la cele mai inalte standarde in materie de bricolaj.
Dexter furnizeazd o garantie de 36 de luni pentru magina sa si 24 de luni pentru setul de acumulatori
si incdrcdtor incepand de la data cumpardrii. Aceasta garantie se aplicd la toate defectele de
material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe sau
indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.
2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie si consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Dexter. in majoritatea cazurilor,

distribuitorul Dexter va fi capabil sa rezolve problema sau s remedieze defectiunea.
3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.
4. Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor
si motoare, in cazul uzurii.
5.Redamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu's-au efectuat reparatji si/sau inlocuiri de catre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii

neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu exista deteriorari cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd si a celor de utilizare.
6. Stipularile garantjiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de
Dexter atat timp

cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd bunurile defecte sunt trimise direct la Dexter de
cdtre consumator,

DEXTER va putea procesa aceste bunuri doar dacd clientul plateste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



13. VEDERE iN SPATIU $I LISTA PIESELOR DE SCHIMB

1 5 6 7 8 9 10 (1 12 13 14 15 16

=)

NR Descriere NR Descriere
1 surub 14 Fir elastic
2 mandrind 15 arc buton viteza variabild
3 Manson cuplu 16 decoratie maner dreapta
4 Ansamblu cutie devitezd | 17 carcasd
5 Angrenaj motor 18 surub
6 surub 19 Ansamblu intrerupator
7 motor 20 Abajur transparent
8 Capacdorsal 21 Set de acumulatori
9 Panou indicatori luminosi | 22 piulita
10 Tija impingdtoare 23 decoratie maner stanga
N sdgeata indicatoare 24 Sdgeatd dreapta
12 Buton de reglare vitezd 25 Sdgeatd stanga
13 capac indicator 26 Incircator
27 Inel magnetic
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14.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaram ca produsul:
Masina de gaurit fara fir
Model: 20VID2-50A.1A
satisface cerintele urmatoarelor Directive ale Consiliului:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagneticd
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice i electronice ce amendeaza 2011/65/UE
si este conformd cu standardele:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nr. de serie: Va rugdm consultati coperta de pe verso

Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 20 W

Eric LEMOINE

Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - €S 00001 59790 RONCHIN - Franta
Elaborat in Ronchin 07/07/2020



Leia atentamente as instrucdes de operacdo e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrudes de operacdo para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instrugdes de
seguranca. Guarde estas instrugbes de operacao em local seguro, para futuras consultas.

SIMBOLOS

@ Leia com atencdo 0 manual de instrugoes

e Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras propriedades ou
sobre possiveis causas de lesao fisica.

Use dculos de sequranca @ Use protecdo para os ouvidos

@ Use calcados de seguranca @ Use luvas de prote¢do
Use uma mdscara para pé

c 0 produto esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e foi
aplicado um método de avaliagdo de conformidade com essas diretivas.

[ H [ Marca de conformidade eurasiana.

A,
E E\/ %69 Simbolo Reee para operacao de reciclagem
|

LHon LiHon

Lo Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20
=20

% Marcagdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas técnicas
ucranianas aplicaveis

T3.15A Se a corrente do carregador for mais alta do que 3,15A, a corrente para a saida
serd interrompida pelo fusivel.

@ Aparelho Classe I ﬁ Apenas para uso em ambientes internos
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
E’ Nao jogue o jogo de baterias Para reduzir o risco de choque elétrico,
no fogo nao exponha a dgua.

A temperatura operacional mdxima é de 50°C
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CONTEUDO

USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E CARREGADOR
DESCRICOES

DADOS TECNICOS

CARREGAMENTO

OPERACAO

9. MANUTENCAO

10.SOLUCAO DE PROBLEMAS

11. PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

12. GARANTIA

13. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES
14. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

NS W=



1. USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instru¢des de operagdo com atencdo e guarde-as para
futuras consultas.

A mdquina foi projetada para madeira, metal e concreto.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com os seus acessdrios
(se houver).
Se 0 produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e 0 devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instrugdes Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicagoes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia serd cancelada se a maquina for usada em negécios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

ATENCAO Leia todos os avisos, instrugdes, ilustracoes e especificagdes de seguranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instrucdes listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesdo grave.

Guarde todos os avisos e instrucdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (comfio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicdo de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criangas e transeuntes afastados enquanto opera a ferramenta elétrica.
Distracdes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacbes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Existe um risco maior de choque elétrico se seu
corpo estiver aterrado ou ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou condigoes de umidade. A entrada de
dgua em uma ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar da tomada a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor,
de dleo, bordas afiadas ou partes em movimento. Fios danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio adequado para o uso externo reduz o risco
de choque elétrico.

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em um ambiente timido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o bom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medicagdo. Um momento de falta de atencéo ao



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

operar ferramentas elétricas pode resultar em grave lesdo pessoal.

b) Use equipamento de proteciao pessoal. Use sempre proteciao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como méscara de protecdo contra poeira, cal¢ados
antiderrapantes de seguranca, capacete de sequranga ou protecdo para os ouvidos, usados em
condicbes apropriadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

¢) Previna as partidas acidentais. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sdo um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
lesdes pessoais.

e) Ndo se estique. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Use roupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes méveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de extracao de po e instalagoes de
coleta, verifique se eles estao conectados e sendo usados adequadamente. 0 uso de
coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe que a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas faca
vocé tornar-se complacente e ignorar os principios de seguranca da ferramenta. Uma
acdo descuidada pode causar lesdes graves numa fragao de segundo.

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para o seu
emprego. A ferramenta elétrica adequada fard o trabalho melhor e com mais sequranca na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo puder ser controlada com o interruptor € perigosa e deve ser
consertada.

¢) Desconecte o plugue da fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que ndo estdo sendo usadas fora do alcance de
criangas e ndo permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instrucdes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usudrios ndo habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pecas em movimento, a ruptura de pegas e qualquer outra condicao que possa afetar
a operacao da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pelamd manutencdo de ferramentas
elétricas.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha os acessorios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente mantidas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de engripar
e sao mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, os acessorios e as ponteiras etc. em conformidade com
estas instrucoes, levando em consideracao as condigées de trabalho e a tarefa a ser
executada. 0 uso de ferramentas elétricas para operacdes diferentes daquelas para as quais
foram projetadas pode resultar em situagdes de perigo.

h) Mantenha a alca seca, limpa e livre de dleo e graxa. Alcas e superficies de preensao
escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle seguros da ferramenta em situagdes
inesperadas.

5)USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Use ferramentas elétricas somente com jogos de baterias especificamente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesdo e incéndio.

¢) Quando o jogo de baterias ndo estiver sendo usado, mantenha-o afastado de
outros objetos de metal, como clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos
ou outros pequenos objetos que podem fazer uma conexao de um terminal a outro.
(olocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condi¢oes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com dgua. Se o liquido entrar em contato com os
olhos, procure cuidados médicos. 0 liquido expelido pela bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danificados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosao ou risco de lesdo.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130 °C pode provocar explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e ndo carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado nas instrugdes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualificada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a seguranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. O reparo de jogos de bateria s6 deve

ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.



3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas para furadeiras de impacto e é omitido para
furadeiras.

b) Uso da(s) alca(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesdes pessoais.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta ndo for adequadamente escorada durante a operagdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando lesdes pessoais.

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao realizar uma
operacao em que o acessério de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessérios de corte que entram em contato com umfio“sob tensdo" podem fazer com que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica fiquem“sob tensdo" e podem ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrucoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se deixada rodando solta, sem contato
com a peqa de trabalho, provocando lesdes pessoais.

Sempre comece a furar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato com
a peca de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se deixada
rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando leses pessoais.

¢) Aplique pressao s6 em linha reta com a broca e ndo aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, 0 que provoca lesdes pessoais.

Atencdo: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas ao usar a ferramenta em materiais de
risco. Essas poeiras podem ameacar a satide do operador e dos circunstantes. Use sempre mdscara
contra poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o
sistema de coleta de poeira (se fornecido).
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4. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas de 8 ou mais anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, mentais ou motoras reduzidas ou com pouca experiéncia ou conhecimento, desde que sob
supervisdo ou que seja dada instrucdo a respeito do uso do aparelho de forma segura e que os
perigos envolvidos sejam compreendidos.

b) Criancas ndo devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutengdo por parte do usudrio
ndo devem ser feitas por criangas sem supervisdo.

¢) Antes de usar o carregador e 0 jogo de baterias, leia atentamente o manual de instrugdes a este respeito.
d) Durante o processo de carga, a corrente usada deve corresponder a corrente do carregador de bateria.
e) Nunca deixe que a umidade, a chuva ou respingos d'dgua cheguem ao local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo deve superar 0s 50° C. Nunca exponha o aparelho a luz solar direta.
g) 56 desligue a corrente quando o jogo de baterias tiver sido inserido na caixa ou retirado da caixa.
h) 0 jogo de baterias de armazenamento que esteja com defeito ou danificado ou que ndo possa
mais ser recarregado deve ser descartado como residuo perigoso. Entregue-os em um ponto de
coleta especial. Nunca prejudique nosso meio ambiente. Nao jogue fora o jogo de baterias de
armazenamento inutilizavel no lixo doméstico, no fogo ou na dgua.

i) Se 0 caho elétrico estiver danificado, o fio s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela oficina
de reparo autorizada. Faca reparos apenas com especialistas autorizados.

j) Use somente jogos de baterias de armazenamento que tenham sido produzidos pelo fabricante original.
k) Mantenha sempre a superficie do carregador livre de poeira e sujeira.

1) Insira o conjunto de bateria no carregador. Siga as orientagdes fornecidas sobre polaridade.

m) Sempre remova 0 jogo de baterias antes de trabalhar na méquina

Quando o jogo de baterias estiver fora da furadeira, cubra os contatos para evitar curtos-circuitos
(por exemplo, de ferramentas)

0) Ndo jogue baterias de ions de litio na dgua ou no fogo, hd risco de explosao!

p) Proteja 0 jogo de baterias contra impactos e ndo o abra.

q) Nunca descarregue o jogo de baterias completamente e o recarregue de quando em quando, se
nao usd-lo por um longo periodo.

r) Nao recarreque baterias ndo recarregdveis, pois elas podem superaquecer e quebrar.

Riscos residuais
Mesmo quando a ferramenta é usada conforme prescrito, ndo é possivel eliminar todos os fatores
de riscos residuais. Os seguintes riscos podem surgir em associacao com a constru¢ao e design da
ferramenta:
1. Dano aos pulmdes, se uma mdscara de pd eficaz ndo for usada.
2. Danos a audicdo, se uma protecdo auditiva eficaz ndo for usada.
3. Danos a sadde resultantes da emissao de vibragdo, se a ferramenta elétrica estiver sendo usada
por um periodo de tempo mais longo ou ndo for adequadamente administrada e ndo receber

manutengdo apropriada.
ATENCAO! Esta mdquina produz um campo eletromagnético durante a operacao. Esse campo

pode, em algumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir
0 risco de lesdes graves ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem
seu médico e o fabricante do implante médico antes de operarem esta maquina.



5. DESCRICOES

/N

,
A\
=
= D
1}

1 Mandril
2'Seletor de torque

3) Anel de mudanca de fungio

4 Interruptor Liga/Desliga

3 Interruptor esquerda/direita

6 Alca

D Luz LED

8 Suporte da broca

9 Seletor de velocidade

10 Indicador de para frente e para tras

17 1 peca de broca de extremidade dupla de 45 mm
12 2 Jogos de baterias

13 Carregador
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6. DADOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1A
Tipo de motor om escova

Tensao Nominal

18V c.d. (Max. 20V c.d.)

Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min

Taxa de impacto 22100bpm

Torque estdtico méximo 34,/Nm

Torque dindmico de pico 50Nm

Configura¢do do torque 21

Seletor de fungéo modo furadeira de impacto, modo furadeira,
modo chave de fenda

(apacidade de perfuracdo

Em madeira mole:
Em madeira dura:

35mm no maximo
20mm no maximo

Em metal: 10mm no méximo
Mandril @13mm max.
Jogo de baterias 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(0pcao adicional
disponivel para melhor desempenho)
(apacidade da bateria 2,5Ah ion de litio 5Ah ion de litio
No de pilhas da bateria 5 10
Tipo do jogo 5INR19/66 5INR19/66-2
(arregador N° do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A
(arregador (Opcao N do Modelo: 20V(H2-6A.1
adicional disponivel para | Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 150 W
melhor desempenho) Saida: 21V c.d. 6A

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:

5dB (A)

- Nivel de pressao sonora 86,9 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 97,9dB(A)
Declaragdo da emissao de | Com carga, perfuragdo | 2,538 m/s?

vibracdo de acordo com
EN 62841 (considerada

emago

incerteza 1,5m/s?)

Com carga, perfuragdo | 13,095 m/s2
em concreto




6. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atengao!

A emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposicdo nas condices reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes

do ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta estd desligada e quando esta

ligada mas ndo em uso, e também o tempo de acionamento).

Observacdo:

- o valor total da vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar de
exposicao.

Atengdo:
- a emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta é utilizada; evite o risco de vibragdo
sugestdo: 1) use luvas durante a operagdo
2) limite o tempo de operacao e encurte o tempo de ativacdo
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7 . CARREGAMENTO

- Coloque o jogo de baterias no carregador; certifique-se de que ele esteja colocado corretamente
(+e-) (até clicar)

- Conecte o carregador em uma tomada apropriada (230 V); a luz vermelha no carregador se
acenderd.

- Deslize a bateria no carregador; a luz na base do carregador ficard vermelha para indicar que o
processo de carregamento foi iniciado.

- Quando o carregamento estiver concluido, a luz na base do carregador ficard verde. O conjunto
agora esta completamente carregado.

- Normalmente, levard 1 hora para carregar totalmente a bateria.

- Desconecte da tomada apés o carregamento

- Remova o jogo de baterias, pressionando os botdes de liberagao no jogo e puxando a bateria para
fora.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS QUENTE

Ao usar continuamente uma ferramenta, o jogo de baterias pode ficar quente. Um jogo de baterias
quente pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s vai comecar quando
a bateria baixar a uma temperatura aceitével. Quando é colocado um jogo de baterias quente no
carregador, o carregador pode indicar que 0 jogo ndo estd pronto para carga. Consulte 0 manual do
operador do carregador. Quando o jogo de baterias esfriar, o carregador comecard automaticamente
a carregar.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS FRIO

Um jogo de baterias frio pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6
vai comegar quando a bateria subir a uma temperatura aceitével. Quando é colocado um jogo
de baterias frio no carregador, o carregador pode indicar que o jogo ndo esta pronto para carga.
Consulte o manual do operador do carregador. Quando o jogo de baterias se aquecer até mais ou
menos a temperatura ambiente, o carregador vai automaticamente comegar a carregar.

INDICADOR DE CARGA
luzes Indicadores luminosos status
Quatro luzes / A bateria esta com

verdes acesas @ carga plena
S “OK para armazenar”




7 . CARREGAMENTO
Trés luzes A bateria estd com
verdes acesas @ @ 75% da carga “OK
para armazenar”
Duas luzes A bateria estd com
verdes acesas 50% da carga e
- precisa ser carregada
@ “(arga otimizada
d para armazenamento
prolongado”
Umaluzverde A bateria estd com
acesa @ @ 25% da carga e precisa
ser carregada “OK para
armazenar”
Umaluz A bateria estd com
vermelha acesa 10% da carga e precisa
ser carregada o quanto
@ antes“Nao OK para
armazenamento

prolongado”

Cuidado

- (arregue totalmente a bateria antes de usd-la pela primeira vez. A bateria atingird a

capacidade total apds ser carregada e descarregada varias vezes

- Evite curtos periodos de carregamento. Carregue a bateria apenas quando estiver totalmente

vazia.

- A base de carregamento, o carregador e 0 jogo de baterias estardo quentes durante o

carregamento. Isso € normal.
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8. OPERACAO

Observacao: Antes de operar, vocé precisa comprar um jogo de baterias correspondente.

- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da alca (até clicar)

- Remova o jogo de baterias, pressionando o botdo de liberagao no jogo de baterias e puxando o
jogo de baterias para fora.

1. Furadeira de impacto
2. Jogo de baterias
3. Botdo de libera¢ao

Inser¢ao de brocas/ponteiras de aparafusar

- Segure a secdo traseira do mandril e gire a se¢do dianteira do mandril (no sentido de destravar)
- Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril manualmente (segure a se¢do traseira do mandril e gire a se¢ao dianteira

(na dire¢do de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar estd firmemente presa no
mandril.

- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso durante a fun¢do de

aparafusamento.

1 Mandril
2)Seletor de torque



8. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Paraligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

=) /== exibido no interruptor esquerda/direita

Coloque o interruptor esquerda/direita em =)

(oloque o interruptor esquerda/direita em{=~/
- S0 mude a direcdo de rotagdo quando a mdquina ndo estiver em operagao!
CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicao de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configura¢do de torque ou quando a ferramenta ndo estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a mdquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentard o risco
de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a maquina por 15 minutos)
CUIDADO: Escore e prenda a peca de trabalho adequadamente. Nao use a méo para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade acionando o botdo seletor de velocidade na parte de cima da
maquina. Os ndmeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em dreas com iluminagdo insuficiente.
0 LED acendera automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Configuracao do torque

A configuragdo do torque ird ajudd-lo a regular a forca motriz ao usar uma ponteira de aparafusar.

Isso ajudard a evitar danos na peca de trabalho.

Trés modos de fungdo:

. Para aparafusar, coloque o anel de mudanca de fun¢do na posicdo indicada pelo simbolo de
parafuso.

. Para perfurar, coloque o anel de mudanca de funcdo na posicdo indicada pelo simbolo de broca.

. Forimpact mode set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Conselho: Sempre comece com a configuragdo de torque mais baixa e a aumente, se necessdrio.
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9. MANUTENCAO

Area de aplicacao
A furadeira de impacto foi projetada para uso e carregamento em regides com temperatura
caracteristica de 0°Ca + 50°C, umidade relativa de nao mais de 80%, auséncia de exposicdo direta a
precipitacdo atmosférica e de contetdo excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢des ambientais

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflaméveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.
Condi¢oes dearmazenamento

Vida util - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados internamente, com ventilagao natural,
na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° Ca 40° C e a uma umidade relativa de ndo mais
de 80%

10. SOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema (ausas possiveis Solugbes provdveis

0 motor para de funcionar A bateria estd fraca. E preciso carregar 0 jogo de

depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de Abroca ou outra ponteirade  [Coloque a broca ou a ponteira

aparafusar cai facilmente. aparafusar ndo estd fixada de aparafusar no meio das trés

firme no mandril mandibulas do mandril, torne a

apertar e verifique visualmente
abroca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de 0O'seletor de velocidade ndo  [vocé deve pressionar o seletor

transmissdo. estd no lugar de velocidade para o seu lugar
(a frente ou atrds).




11. PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de realizar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou mida, mas ndo molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes pldsticas da maquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilacdo de ar livres de
depdsitos de pd, para evitar o superaquecimento.

CUIDADO! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remogdo de residuo

elétrico e eletrdnico. Isso significa que este produto ndo deve ser descartado com o lixo

Li-lon

domeéstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que esteja em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou com os distribuidores
locais para obter instrugdes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. O equipamento elétrico e eletrdnico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e a saide humana, pois contém substancias de risco.
CUIDADO! Néo descarte baterias no seu lixo doméstico!

PROTECAO AMBIENTAL

0 refugo de produtos elétricos ndo deve ser descartado no lixo doméstico. Segundo a
Diretiva Europeia sobre Baterias, os jogos de baterias/baterias com defeito ou usados devem
ser coletados separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta. Recicle
nos locais adequados. Entre em contato com as autoridades locais ou seu revendedor para
obter orientacdo sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado, para reduzir o
impacto no meio ambiente. Os jogos de baterias podem ser prejudiciais a0 meio ambiente
e a saide humana, pois contém substancias prejudiciais.

Condi¢oesde transporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacdo, exposicdo a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucdo para o transporte de
objetos frageis.

® «A EMBALAGEM CONSISTE EM MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER

DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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12. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter sdo projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter

oferece uma garantia de 36 meses para essa maquina e uma garantia de 24 meses para o jogo de

baterias e o carregador, a contar da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos

materiais e de fabricagdo que possam surgir. Ndo sao possiveis outras reivindicacdes, seja de que

natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na maioria

dos casos,

o revendedor Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderdo o periodo original da garantia.

4. Defeitos que surjam como resultado de utilizacao indevida ou de desgaste ndo sdo cobertos pela

garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de circuitos

e motores, no caso de desgaste.

5.Sua reivindicacdo em relagdo a garantia so pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
montagem de acessérios ndo aprovados).

- Ndo houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Nao houver danos causados pelo ndo cumprimento das instrucdes de sequranca e das instrugdes
de utilizagdo.

6. As estipulages da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

7. As ferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter via revendedor Dexter serdo coletadas

pela Dexter, desde que

o produto esteja devidamente acondicionado. Se produtos danificados forem enviados diretamente

a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s6 poderd processar esses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

8. 0s produtos entreques de maneira mal acondicionada ndo serdo aceitos pela Dexter.



13. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES

e

1

NUMERO | Descricdo NUMERO | Descricdo
1 parafuso 14 Anel eldstico
2 mandril 15 mola do botdo de velocidade varidvel
3 Bucha de torque 16 decoragdo da alca direita
4 Conjunto da caixa de transmissao | 17 caixa
5 Engrenagem do motor 18 parafuso
6 parafuso 19 Conjunto do interruptor
7 motor 20 Quebra-luz transparente
8 Tampa traseira 21 Jogo de baterias
9 Painel luminoso 22 porca
10 Botador 23 decoracdo da alca esquerda
n Seta do indicador 24 Seta direita
12 Botdo de ajuste de velocidade 25 Seta esquerda
13 Tampa do indicador 26 (arregador
27 Anel magnético
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14. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto,
Furadeira de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1A
cumpre as exigéncias das seguintes Diretivas do Conselho:
Diretiva da Maquina 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE
e estd em conformidade com as normas:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nimero de série: Consulte a contracapa

0s dois dltimos nimeros do ano da marca CE aplicada: 20 W

Eric LEMOINE

Chefe de Qualidade de Projetos Internacionais

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 07/07/2020



Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.
Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

@ Read instruction manual carefully

e This danger notice warns of damage to the appliance or others properties, or may
cause physical injuries.

Wear safety glasses @ Wear ear protection
@ Wear safety shoes @ wear protective gloves
Wear a dust mask

c The product complies with the applicable European directives and an evaluation
method of conformity for these directives was done.

[ H [ Eurasian conformity mark.

LHon LiHon

0>/
E E\/ &@®  Weee symbol for recycling operation
I

Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and Dexter
UP20

% Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations

13.15A If the current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will

UPr=0o

be stopped by the fuse.
@ Class Il appliance ﬁ For indoor use only
+ Positive terminal mmm  Negative terminal
@I Do not throw the battery pack To reduce the risk of electric shock, do
into fire not expose to water.

"J‘\\s Jj The max. operation temperature is 50°C
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1. INTENDED USE OF DEXTER IMPACT DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for drilling in wood, metal and concrete.
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ora
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, cothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not tum it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge onlywith the charger specified by the manufacturer. A charger that s suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
dlips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °C may cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

¢) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

<) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).
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4. SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

a)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

b)Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

¢) Before the use of the charger and the battery pack, read the instruction manual for it carefully.
d) During the charge process, the current used should correspond to the current of the battery
charger.

e) Never let moisture, rain or splashed water reaches the charging location.

f) The ambient temperature must not exceed 50°C. Never expose the device to direct insulation.

g) Only switch off the current when the battery pack has been inserted into the box or has been
pulled out of the box.

h) Storage-battery pack, which are defective or damaged or can no longer be recharged, must
be disposed of as hazardous waste. Hand them over at a special collection point. Never harm our
environment. Do not throw unusable storage-battery pack away into the domestic waste, into fire
or into water.

i)If the electrical cable is damaged, the wire may only be replaced by the supplier or by his repair
workshop. Have repairs carried out only by an authorized specialist only.

j) Use only storage-battery pack, which have been produced by the original manufacturer.

k) Always keep the surface of the charger free from dust and dirt.

I) Insert the battery pack into the charger. Follow the guidelines provided concerning polarity.

m) Always remove battery pack before working on the machine

n) When the battery pack is outside the drill, cover the contacts to avoid short circuits (e.g. from
tools)

0) Do not throw Li-ion batteries into water or fire, risk of explosion!

p) Protect the battery pack from impacts, and don't open it.

q) Never discharge the battery pack completely and recharge occasionally if not used for a
prolonged period.

r) Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

Residual risks
Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:
1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.
2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.
3. Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer

period of time or not adequately managed and properly maintained.
WARNING! This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under

some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.



5.DESCRIPTIONS

D Chuck
2) Torque selector

3) Function switching ring

4 On/off switch

5 Left/Right switch

6 Handle

D LED light

8 Bit holder

9 Speed selector

10 Forward and reverse indicator
17 1pc 45mm double end bit

12 Battery packX2

13 Charger
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6. TECHNICAL DATA
Model 20VID2-50A.1A
Motor type brushed
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)
No-load Speed 0-450/0-1700/min
Impact rate 22100bpm
Static stalling torque 34.7Nm
Dynamic peak torque 50Nm
Torque setting 21
Function selector impact drill mode, drill mode, screwdriver mode
Drilling capacity
In soft wood Max.35mm
In hard wood Max.20mm
In metal Max.10mm
Chuck @13mm max
Battery pack 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Additional choice in
store for better performance)
Battery capacity 2.5Ah LI-ION 5Ah LI-ION
No. of Battery cell 5 10
Designation of pack 5INR19/66 5INR19/66-2
Charger Model no: 20VCH1-3A.1
Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Output:21V d.c. 3A
Charger(Additional Model no: 20VCH2-6A.1
choice in store for better | Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
performance) Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A))

- Sound pressure level 86.9dB(A)

- Sound power level 97.9dB(A)
Declaration of the Under load, drilling into | 2.538 m/s?
vibration emission steel

geoin ok o] Under load, drillinginto | 13.095 m/s?

(considered uncertainty
1.5m/?)

concrete




6. TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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7 .CHARGING

- Put the battery pack in the charger make sure it is place correctly(+ and -)(until click)

- Plug the chargerinto an appropriate outlet(230V), the red light on the charger will be on.

- Slide the battery into the charger, the light on the charger base will turn to red to indicate the
charging process has started.

- When charging is completed, the light on the charger base will turn to green. The pack is now
fully charged.

- Normally it will take 1 hour to fully charge the battery.

- Unplug the plug after charging

- Remove the battery pack by pressing release buttons on the pack and by pulling the battery pack
out.

CHARGING A HOT BATTERY PACK

When using a tool continuously, the battery pack may become hot. A hot battery pack may be
placed directly onto the charger port but charging will not begin until the battery temperature
cools to within acceptable temperature range. When a hot battery pack is placed on the charger,
the charger may indicate the packis not ready to charge. Please refer to charger operator's manual.
When the battery pack cools the charger will automatically begin charging.

CHARGING A COLD BATTERY PACK

A cold battery pack may be placed directly onto the charger port but charging will not begin until
the battery temperature warms to within acceptable temperature range. When a cold battery pack
is placed on the charger, the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to
charger operator’s manual. When the battery pack warms to approximately room temperature the
charger.

CHARGING INDICATOR
lights Light indicators status
Four green The battery is at full

lights on @ capacity
“OK to store”




7 .CHARGING
Three green The battery is at 75%
capacity “OK to store”

lights on

=L

Two green
lights on

- ]
In

The battery is at

50% capacity and
requires to be charged
“Optimized charge for
long storage”

One green light

on

HEEE-

The battery is at 25%
capacity and requires
to be charged “OK to
store”

One red light on

_ HEEEE

The battery is at

10% capacity and
requires to be charged
as soon as possible
“Not OK for long time
storage”

Caution

- Fully charge battery before first use. The battery will reach full capacity after being charged
and discharged several times

- Avoid short periods of charging. Only charge battery pack when fully empty.

- Charging base, charger and battery pack will be warm when charging.This is normal.
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8.0PERATION

Note: Before your operation, you need buy matching battery pack.

- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click)

- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the
battery pack out.

1. Impact drill
2. Battery pack
3. Release button

Inserting drill bits / screwdriver bits

- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction)
- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.
- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section

chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck.
- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

D Chuck
2)Torque selector



8.0PERATION
On/off switch

- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

&\ /(== shown on the left/right switch

Set the Left/right switch to =)

Set the Left/right switch to (<7
- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool is idle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
clamp the workpiece, it may cause injury.

Varible speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light.
The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

Three function modes:

. Forscrewing,set the function switching ring to the position indicated by the screw symbol.

. For drilling, set the function switching ring to the position indicated by the drill bit symbol.

. Forimpact mode set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.
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9. MAINTENANCE

Application area

The impact drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0 ° Cto 50 ° C, relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements for room conditions

Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

10.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working  [The battery isin low power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit  [The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bitis not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
orthe screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox.  [The speed selectorisnotin  |you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).




11. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong orinflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

Li-lon

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

CAUTION! Do not dispose of batteries in your normal household waste!

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. According to the
European Battery Directive, defective or used battery packs/batteries, must be collected
separately and disposed of in an environmentally correct manner. Please recycle where
facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Battery pack/
batteries can be hazardous for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

\® « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE

DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »
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12.WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offera 36-month warranty

for its machine and 24-month warranty for the battery pack and charger from the date of purchase.

This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims

are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials.

2.In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most

cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.

Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event

of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for
use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter as long

as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer,

Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.



13.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

=

7.8 9 10 11 12 13 14 156 16

NO Description NO Description
1 screw 14 Elastic wire
2 chuck 15 variable speed button spring
3 Torque sleeve 16 right handle decoration
4 Gear box assembly 17 housing
5 Motor gear 18 screw
6 screw 19 Switch assembly
7 motor 20 Transparent lampshade
8 Back cover 21 Battery pack
9 Light board 22 nut
10 Push rod 23 left handle decoration
n Indicator arrow 24 Right arrow
12 Speed adjustment button | 25 Left arrow
13 Indicator cover 26 Charger
27 Magneticring
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14.ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the Product :
Cordless Impact Drill
Model: 20VID2-50A.1A
meets the requirements of the following Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU) 2015/863 amending to 2011/65/EU
and conforms with the norms:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Serial No :Please refer to the back cover page

Last two numbers of the year CE marking applied: 20 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Done in Ronchin 07/07/2020
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déposez-le en déchéterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:

www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.
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yTI/IJ'II/I3aL|,VIOHHI>II7I LIEHTP.

Bbyn eHiM KanTa eHaeyre Kenegi. OHbl 9pi KongaHyfa 60/1ManTbIH XKafganaa, oHbl KanTa
6HOEeNTIH opTanblKKa TancblpyblHbI34bl 6TIHEMI3

Lle# npoayKT mode nepepobnatucs. AKLLLO BOHO 6iflbLue He € IpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 31ailTe fioro B

YTUNI3aLLiAHWA LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recyding centre.

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyonon 3 etav / Gwarancja 3-letnia / TapaHTuA 3 roaa / Keningik 3 xbin /
TapaHTia 3 pokie / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee

SN

€ CEME

Madein PR.C.
CnenaHo B Kutae \
Kbitaiina xacanrar 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB dJlepya Mepnen Yrpaitia»,
Byn. MlonapHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBckaa
obnactb, r. Mbimawm, Ocrawkosckoe wocee, . 1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
KasaKcraH Pecny6nukackiHaa OHiM canackl GoibiHLa
HapagbinbIKTap /bl KaGbinaaiTbiH WibIM: «Iepya Mepne
Kasakcran» XKLIC, KasakctaH Pecny6nukack!, 050000,
Anmartbl K., KoHaes keLueci, 77, «PARK VIEW» BO,
6-Kabar, 07-keHce.\ OpraHusaLms, NpUHUMAloLAA
TPETEH3MM N0 Ka4ECTBY NPOAYKLMM B Pecnybnke
Kasaxcrah: TOO «Jlepya MepneH KasaxctaH», Pecnybnuka
KasaxcraH, 050000, r. Anmartel, yn. Kynaeea, 77, bL|
«PARK VIEW», 6 atapk, odpue Ne 07

Mocr: pTep/opraHu3aLys, nf TIpETeH3HM
1o Kauecrsy ToBapa B Peaiy6amke benapycw: 000 «Jlepya Mepnen
Ben, 220020, Pecriy6nuka benapyc, r. Mutck, np-T Mo6egurenei,
1. 100, kab. 503




